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PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA

La Mesa de la Cámara ha acordado publicar en el 
Boletín Oficial de las Cortes Generales las pre-
guntas de los señores Diputados para las que se solicita 
respuesta por escrito que figuran a continuación.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su publi-
cación, de conformidad con el artículo 97 del Regla-
mento de la Cámara.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de abril 
de 2005.—P. D. El Secretario General del Congreso de 
los Diputados, Manuel Alba Navarro.

184/070742

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito relativa al anuncio de la 
Ministra de Medio Ambiente sobre la declaración de 
impacto ambiental del tramo de alta velocidad ferrovia-
ria Lubián-Ourense.

En 10 de abril pasado, la Ministra de Medio 
Ambiente, Cristina Narbona, anunciaba, en Santiago de 
Compostela, que, antes de terminar el presente mes, 
tiene intención de aprobar la declaración de impacto 
ambiental de la conexión ferroviaria de alta velocidad 
Lubián-Ourense. Una conexión cuya tramitación lleva 
dos años bloqueada. La declaración de impacto am-
biental es un paso fundamental para que de una vez se 
pueda proceder a la licitación de las obras.

Esta línea ferroviaria posee una relevancia trascen-
dental para las comunicaciones por tren entre Galicia y 
la Meseta y, a pesar de su importancia, adolece de un 
retraso considerable que el Gobierno debe tener muy 
presente, puesto que fue el 13 de diciembre del año 
2003 cuando se publicó en el «BOE» la exposición al 
público del estudio informativo del tramo Lubián-
Ourense. Todavía, a estas alturas, estamos hablando de 
la declaración de impacto ambiental. Si, efectivamente, 
a finales de este mes de abril se supera, por fin, este 
trámite, estaríamos ante una ocasión oportuna para que 
el Gobierno impulse la realización de esta conexión 
ferroviaria y recupere el tiempo perdido agilizando la 
construcción del mismo.

En este sentido, no está de más recordarle al Ejecu-
tivo que el Congreso de los Diputados puso fecha a la 
puesta en marcha del denominado AVE a Galicia: la 
frontera temporal, situada en el año 2009. Unos plazos 
que el Gobierno debe respetar si quiere hacer las cosas 
bien y cumplir con los mandatos del Parlamento del 
Estado, porque, al menos hasta ahora, no ha destacado 
por su desmesurado interés en finalizar el proyecto de 
alta velocidad gallego a su debido tiempo, y ha sido 
necesaria mucha presión política y social para arrancar 
algunos progresos en estos planes ferroviarios.

El BNG no está dispuesto a olvidar los compromi-
sos que el Ejecutivo tiene con Galicia en materia de 
infraestructuras y, por eso, redoblaremos nuestros es-
fuerzos de control para que estos proyectos no se dilu-
yan en el tiempo.

¿Se reafirma el Gobierno en que la DIA del tramo 
de alta velocidad Lubián-Ourense estará finalizada 
antes de terminar el presente mes de abril de este 
año 2066?

¿Quiere esto decir que será posible licitar los pro-
yectos a lo largo del año 2007 e incluso algunos tramos 
de obras de este itinerario?

¿En cuánto está presupuestado el tramo Lubián-
Ourense?

¿Cuáles son las características básicas de esta infra-
estructura y la velocidad media del itinerario?

¿Cuándo podrá entrar en funcionamiento?

En los próximos Presupuestos Generales del Estado 
para el ejercicio 2007 ¿aparecerán ya las partidas pluri-
anuales que hagan creíble su ejecución en debido tiem-
po y forma?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2006.—Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado.

184/070743

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO
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¿Qué cantidad de agua ha aportado el Programa 
AGUA, del Ministerio de Medio Ambiente, al muni-
cipio de Santomera (Murcia), durante el pasado 
año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de marzo 
de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/070744

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Qué cantidad de agua ha aportado el Programa 
AGUA, del Ministerio de Medio Ambiente, al municipio 
de Los Alcázares (Murcia), durante el pasado año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de marzo 
de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/070745

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Qué cantidad de agua ha aportado el Programa 
AGUA, del Ministerio de Medio Ambiente, al munici-
pio de Murcia, durante el pasado año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de marzo 
de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/070746

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada por 
Cáceres; don Francisco Vañó Ferre, Diputado por Tole-
do; don Armando González López, Diputado por Ouren-
se, y don José Oreiro Rodríguez, Diputado por A Coru-

ña, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas comisarías de Policía, detallando localida-
des y direcciones, no son accesibles en la provincia de 
Álava?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2006.—Concepción González Gutiérrez, Francis-
co Vañó Ferre, Armando González López y José 
Oreiro Rodríguez, Diputados.

184/070747

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada por 
Cáceres; don Francisco Vañó Ferre, Diputado por Tole-
do; don Armando González López, Diputado por Ouren-
se, y don José Oreiro Rodríguez, Diputado por A Coru-
ña, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas comisarías de Policía, detallando localida-
des y direcciones, no son accesibles en la provincia de 
Albacete?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2006.—Concepción González Gutiérrez, Francis-
co Vañó Ferre, Armando González López y José 
Oreiro Rodríguez, Diputados.

184/070748

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada por 
Cáceres; don Francisco Vañó Ferre, Diputado por Tole-
do; don Armando González López, Diputado por Ouren-
se, y don José Oreiro Rodríguez, Diputado por A Coru-
ña, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.
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¿Cuántas comisarías de Policía, detallando localida-
des y direcciones, no son accesibles en la provincia de 
Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2006.—Concepción González Gutiérrez, Francis-
co Vañó Ferre, Armando González López y José 
Oreiro Rodríguez, Diputados.

184/070749

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada por 
Cáceres; don Francisco Vañó Ferre, Diputado por Tole-
do; don Armando González López, Diputado por Ouren-
se, y don José Oreiro Rodríguez, Diputado por A Coru-
ña, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas comisarías de Policía, detallando localida-
des y direcciones, no son accesibles en la provincia de 
Almería?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2006.—Concepción González Gutiérrez, Francis-
co Vañó Ferre, Armando González López y José 
Oreiro Rodríguez, Diputados.

184/070750

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes  
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Según declaraciones del Diputado del PSOE en 
Málaga, el Ministerio de Fomento va a invertir en la 
ciudad de Málaga 463 millones de euros para la mejora 
del tráfico en la capital de Málaga. Teniendo en cuenta 
que —según el propio Ministerio— reconocen el dere-
cho de los Diputados del PSOE para hablar en nombre 
de la Ministra, preguntamos:

¿Cuáles son las inversiones en mejora de tráfico en 
Málaga durante el 2006 por valor de 463 millones de 
euros? Detallando presupuesto por cada uno de los pro-
yectos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2006.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia 
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón 
García, Diputados.

184/070751

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Campañas de publicidad realizadas por el Ministe-
rio de Trabajo y Asuntos Sociales, contratadas desde 
el 1 de enero de 2005 al 31 de diciembre de 2005, por 
diferentes Organismos Autónomos y Empresas Públi-
cas dependientes de ese Ministerio, reflejando organis-
mo, coste económico, empresa adjudicataria y modali-
dad de contratación.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Celia Villalobos Talero, Diputado.

184/070752

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Campañas de publicidad realizadas por el Ministerio 
de la Vivienda, contratadas desde el 1 de enero de 2005 
al 31 de diciembre de 2005, por diferentes Organismos 
Autónomos y Empresas Públicas dependientes de ese 
Ministerio, reflejando organismo, coste económico, 
empresa adjudicataria y modalidad de contratación.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Celia Villalobos Talero, Diputado.
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184/070753

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Campañas de publicidad realizadas por el Ministe-
rio de Sanidad y Consumo, contratadas desde el 1 de 
enero de 2005 al 31 de diciembre de 2005, por diferen-
tes Organismos Autónomos y Empresas Públicas de-
pendientes de ese Ministerio, reflejando organismo, 
coste económico, empresa adjudicataria y modalidad 
de contratación.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Celia Villalobos Talero, Diputado.

184/070754

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Campañas de publicidad realizadas por el Ministerio 
de Presidencia, contratadas desde el 1 de enero de 2005 
al 31 de diciembre de 2005, por diferentes Organismos 
Autónomos y Empresas Públicas dependientes de ese 
Ministerio, reflejando organismo, coste económico, 
empresa adjudicataria y modalidad de contratación.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Celia Villalobos Talero, Diputado.

184/070755

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Campañas de publicidad realizadas por el Ministe-
rio de Medio Ambiente, contratadas desde el 1 de enero 
de 2005 al 31 de diciembre de 2005, por diferentes 
Organismos Autónomos y Empresas Públicas depen-
dientes de ese Ministerio, reflejando organismo, coste 
económico, empresa adjudicataria y modalidad de con-
tratación.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Celia Villalobos Talero, Diputado.

184/070756

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Campañas de publicidad realizadas por el Ministe-
rio de Justicia, contratadas desde el 1 de enero de 2005 
al 31 de diciembre de 2005, por diferentes Organismos 
Autónomos y Empresas Públicas dependientes de ese 
Ministerio, reflejando organismo, coste económico, 
empresa adjudicataria y modalidad de contratación.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Celia Villalobos Talero, Diputado.

184/070757

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Campañas de publicidad realizadas por el Ministe-
rio del Interior, contratadas desde el 1 de enero de 2005 
al 31 de diciembre de 2005, por diferentes Organismos 
Autónomos y Empresas Públicas dependientes de ese 
Ministerio, reflejando organismo, coste económico, 
empresa adjudicataria y modalidad de contratación.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Celia Villalobos Talero, Diputado.
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184/070758

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Campañas de publicidad realizadas por el Minis-
terio de Industria, Turismo y Comercio, contratadas 
desde el 1 de enero de 2005 al 31 de diciembre de 2005, 
por diferentes Organismos Autónomos y Empresas 
Públicas dependientes de ese Ministerio, reflejando 
organismo, coste económico, empresa adjudicataria y 
modalidad de contratación.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Celia Villalobos Talero, Diputado.

184/070759

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Campañas de publicidad realizadas por el Minis-terio 
de Fomento, contratadas desde el 1 de enero de 2005 
al 31 de diciembre de 2005, por diferentes Organis-
mos Autónomos y Empresas Públicas dependientes de 
ese Ministerio, reflejando organismo, coste económico, 
empresa adjudicataria y modalidad de contratación.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Celia Villalobos Talero, Diputado.

184/070760

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Campañas de publicidad realizadas por el Ministerio 
de Educación y Ciencia, contratadas desde el 1 de enero 
de 2005 al 31 de diciembre de 2005, por diferentes Orga-
nismos Autónomos y Empresas Públicas dependientes de 
ese Ministerio, reflejando organismo, coste económico, 
empresa adjudicataria y modalidad de contratación.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

184/070761

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Campañas de publicidad realizadas por el Ministe-
rio de Economía y Hacienda, contratadas desde el 1 de 
enero de 2005 al 31 de diciembre de 2005, por diferen-
tes Organismos Autónomos y Empresas Públicas de-
pendientes de ese Ministerio, reflejando organismo, 
coste económico, empresa adjudicataria y modalidad 
de contratación.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

184/070762

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Campañas de publicidad realizadas por el Ministe-
rio de Defensa, contratadas desde el 1 de enero de 2005 
al 31 de diciembre de 2005, por diferentes Organismos 
Autónomos y Empresas Públicas dependientes de ese 
Ministerio, reflejando organismo, coste económico, 
empresa adjudicataria y modalidad de contratación.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Celia Villalobos Talero, Diputada.
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184/070763

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Campañas de publicidad realizadas por el Ministe-
rio de Cultura, contratadas desde el 1 de enero de 2005 
al 31 de diciembre de 2005, por diferentes Organismos 
Autónomos y Empresas Públicas dependientes de ese 
Ministerio, reflejando organismo, coste económico, 
empresa adjudicataria y modalidad de contratación.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

184/070764

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Campañas de publicidad realizadas por el Ministerio 
de Asuntos Exteriores y de Cooperación, contratadas 
desde el 1 de enero de 2005 al 31 de diciembre de 2005, 
por diferentes Organismos Autónomos y Empresas 
Públicas dependientes de ese Ministerio, reflejando 
organismo, coste económico, empresa adjudicataria y 
modalidad de contratación.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

184/070765

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Campañas de publicidad realizadas por el Ministe-
rio de Agricultura, Pesca y Alimentación, contratadas 
desde el 1 de enero de 2005 al 31 de diciembre de 2005, 
por diferentes Organismos Autónomos y Empresas 
Públicas dependientes de ese Ministerio, reflejando 
organismo, coste económico, empresa adjudicataria y 
modalidad de contratación.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

184/070766

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Campañas de publicidad realizadas por el Ministe-
rio de Administraciones Públicas, contratadas desde 
el 1 de enero de 2005 al 31 de diciembre de 2005, por 
diferentes Organismos Autónomos y Empresas Públi-
cas dependientes de ese Ministerio, reflejando orga-
nismo, coste económico, empresa adjudicataria y 
modalidad de contratación.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

184/070767

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de 
la que solicita respuesta por escrito.

Estudios encargados por el Ministerio de Fomento y 
que ya se han elaborado, o están en proceso de elabora-
ción, para definir el trazado aconsejable desde Pola de 
Lena hasta Gijón, del AVE Madrid-Gijón.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.
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184/070768

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de 
la que solicita respuesta por escrito.

¿Va el Ministerio a llevar a cabo un cambio de vías 
y de electrificación en el trayecto Pola de Lena-Gijón, 
del AVE Madrid-Gijón, para el caso de que se conserve 
el trazado actual?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/070769

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada por 
Cáceres; don Francisco Vañó Ferre, Diputado por Tole-
do; don Armando González López, Diputado por Ouren-
se, y don José Oreiro Rodríguez, Diputado por A Coru-
ña, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas comisarías de Policía, detallando localida-
des y direcciones, no son accesibles en la provincia de 
Asturias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2006.—Concepción González Gutiérrez, Francis-
co Vañó Ferre, Armando González López y José 
Oreiro Rodríguez, Diputados.

184/070770

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada por 
Cáceres; don Francisco Vañó Ferre, Diputado por Tole-
do; don Armando González López, Diputado por Ouren-
se, y don José Oreiro Rodríguez, Diputado por A Coru-
ña, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas comisarías de Policía, detallando localida-
des y direcciones, no son accesibles en la provincia de 
Ávila?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2006.—Concepción González Gutiérrez, Francis-
co Vañó Ferre, Armando González López y José 
Oreiro Rodríguez, Diputados.

184/070771

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada por 
Cáceres; don Francisco Vañó Ferre, Diputado por Tole-
do; don Armando González López, Diputado por Ouren-
se, y don José Oreiro Rodríguez, Diputado por A Coru-
ña, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas comisarías de Policía, detallando localida-
des y direcciones, no son accesibles en la provincia de 
Badajoz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2006.—Concepción González Gutiérrez, Francis-
co Vañó Ferre, Armando González López y José 
Oreiro Rodríguez, Diputados.

184/070772

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada por 
Cáceres; don Francisco Vañó Ferre, Diputado por Tole-
do; don Armando González López, Diputado por Ouren-
se, y don José Oreiro Rodríguez, Diputado por A Coru-
ña, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.
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¿Cuántas comisarías de Policía, detallando localida-
des y direcciones, no son accesibles en la provincia de 
Islas Baleares?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2006.—Concepción González Gutiérrez, Francis-
co Vañó Ferre, Armando González López y José 
Oreiro Rodríguez, Diputados.

184/070773

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada por 
Cáceres; don Francisco Vañó Ferre, Diputado por Tole-
do; don Armando González López, Diputado por Ouren-
se, y don José Oreiro Rodríguez, Diputado por A Coru-
ña, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas comisarías de Policía, detallando localida-
des y direcciones, no son accesibles en la provincia de 
Barcelona?

184/070774

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada por 
Cáceres; don Francisco Vañó Ferre, Diputado por Tole-
do; don Armando González López, Diputado por Ouren-
se, y don José Oreiro Rodríguez, Diputado por A Coru-
ña, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas comisarías de Policía, detallando localida-
des y direcciones, no son accesibles en la provincia de 
Burgos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2006.—Concepción González Gutiérrez, Francis-
co Vañó Ferre, Armando González López y José 
Oreiro Rodríguez, Diputados.

184/070775

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada por 
Cáceres; don Francisco Vañó Ferre, Diputado por Tole-
do; don Armando González López, Diputado por Ouren-
se, y don José Oreiro Rodríguez, Diputado por A Coru-
ña, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas comisarías de Policía, detallando localida-
des y direcciones, no son accesibles en la provincia de 
Cáceres?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2006.—Concepción González Gutiérrez, Francis-
co Vañó Ferre, Armando González López y José 
Oreiro Rodríguez, Diputados.

184/070776

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada por 
Cáceres; don Francisco Vañó Ferre, Diputado por Tole-
do; don Armando González López, Diputado por Ouren-
se, y don José Oreiro Rodríguez, Diputado por A Coru-
ña, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas comisarías de Policía, detallando localida-
des y direcciones, no son accesibles en la provincia de 
Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2006.—Concepción González Gutiérrez, Francis-
co Vañó Ferre, Armando González López y José 
Oreiro Rodríguez, Diputados.

184/070777

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada por 
Cáceres; don Francisco Vañó Ferre, Diputado por Tole-
do; don Armando González López, Diputado por Ouren-
se, y don José Oreiro Rodríguez, Diputado por A Coru-



Congreso 4 de mayo de 2006.—Serie D. Núm. 379

71

ña, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas comisarías de Policía, detallando localida-
des y direcciones, no son accesibles en la provincia de 
Cantabria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2006.—Concepción González Gutiérrez, Francis-
co Vañó Ferre, Armando González López y José 
Oreiro Rodríguez, Diputados.

184/070778

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada por 
Cáceres; don Francisco Vañó Ferre, Diputado por Tole-
do; don Armando González López, Diputado por Ouren-
se, y don José Oreiro Rodríguez, Diputado por A Coru-
ña, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas comisarías de Policía, detallando localida-
des y direcciones, no son accesibles en la provincia de 
Castellón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2006.—Concepción González Gutiérrez, Francis-
co Vañó Ferre, Armando González López y José 
Oreiro Rodríguez, Diputados.

184/070779

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada por 
Cáceres; don Francisco Vañó Ferre, Diputado por Tole-
do; don Armando González López, Diputado por Ouren-
se, y don José Oreiro Rodríguez, Diputado por A Coru-
ña, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas Comisarías de Policía, detallando locali-
dades y direcciones, no son accesibles en la ciudad de 
Ceuta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2006.—Concepción González Gutiérrez, Francis-
co Vañó Ferre, Armando González López y José 
Oreiro Rodríguez, Diputados.

184/070780

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada por 
Cáceres; don Francisco Vañó Ferre, Diputado por Tole-
do; don Armando González López, Diputado por Oren-
se, y don José Oreiro Rodríguez, Diputado por A Coru-
ña, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas Comisarías de Policía, detallando locali-
dades y direcciones, no son accesibles en la provincia 
de Ciudad Real?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2006.—Concepción González Gutiérrez, Francis-
co Vañó Ferre, Armando González López y José 
Oreiro Rodríguez, Diputados.

184/070781

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada por 
Cáceres; don Francisco Vañó Ferre, Diputado por Tole-
do; don Armando González López, Diputado por Oren-
se, y don José Oreiro Rodríguez, Diputado por A Coru-
ña, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas Comisarías de Policía, detallando locali-
dades y direcciones, no son accesibles en la provincia 
de Córdoba?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2006.—Concepción González Gutiérrez, Francis-
co Vañó Ferre, Armando González López y José 
Oreiro Rodríguez, Diputados.
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184/070782

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada por 
Cáceres; don Francisco Vañó Ferre, Diputado por Tole-
do; don Armando González López, Diputado por Oren-
se, y don José Oreiro Rodríguez, Diputado por A Coru-
ña, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas Comisarías de Policía, detallando locali-
dades y direcciones, no son accesibles en la provincia 
de La Coruña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2006.—Concepción González Gutiérrez, Francis-
co Vañó Ferre, Armando González López y José 
Oreiro Rodríguez, Diputados.

184/070783

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada por 
Cáceres; don Francisco Vañó Ferre, Diputado por Tole-
do; don Armando González López, Diputado por Oren-
se, y don José Oreiro Rodríguez, Diputado por A Coru-
ña, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas Comisarías de Policía, detallando locali-
dades y direcciones, no son accesibles en la provincia 
de Cuenca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2006.—Concepción González Gutiérrez, Francis-
co Vañó Ferre, Armando González López y José 
Oreiro Rodríguez, Diputados.

184/070784

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada por 
Cáceres; don Francisco Vañó Ferre, Diputado por Tole-
do; don Armando González López, Diputado por Oren-
se, y don José Oreiro Rodríguez, Diputado por A Coru-

ña, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas Comisarías de Policía, detallando locali-
dades y direcciones, no son accesibles en la provincia 
de Gerona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2006.—Concepción González Gutiérrez, Francis-
co Vañó Ferre, Armando González López y José 
Oreiro Rodríguez, Diputados.

184/070785

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada por 
Cáceres; don Francisco Vañó Ferre, Diputado por Tole-
do; don Armando González López, Diputado por Oren-
se, y don José Oreiro Rodríguez, Diputado por A Coru-
ña, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas Comisarías de Policía, detallando locali-
dades y direcciones, no son accesibles en la provincia 
de Granada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2006.—Concepción González Gutiérrez, Francis-
co Vañó Ferre, Armando González López y José 
Oreiro Rodríguez, Diputados.

184/070786

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada por 
Cáceres; don Francisco Vañó Ferre, Diputado por Tole-
do; don Armando González López, Diputado por Oren-
se, y don José Oreiro Rodríguez, Diputado por A Coru-
ña, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.
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¿Cuántas Comisarías de Policía, detallando locali-
dades y direcciones, no son accesibles en la provincia 
de Guadalajara?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2006.—Concepción González Gutiérrez, Francis-
co Vañó Ferre, Armando González López y José 
Oreiro Rodríguez, Diputados.

184/070787

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada por 
Cáceres; don Francisco Vañó Ferre, Diputado por Tole-
do; don Armando González López, Diputado por Oren-
se, y don José Oreiro Rodríguez, Diputado por A Coru-
ña, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas Comisarías de Policía, detallando locali-
dades y direcciones, no son accesibles en la provincia 
de Guipúzcoa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2006.—Concepción González Gutiérrez, Francis-
co Vañó Ferre, Armando González López y José 
Oreiro Rodríguez, Diputados.

184/070788

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada por 
Cáceres; don Francisco Vañó Ferre, Diputado por Tole-
do; don Armando González López, Diputado por Oren-
se, y don José Oreiro Rodríguez, Diputado por A Coru-
ña, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas Comisarías de Policía, detallando locali-
dades y direcciones, no son accesibles en la provincia 
de Huelva?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2006.—Concepción González Gutiérrez, Francis-
co Vañó Ferre, Armando González López y José 
Oreiro Rodríguez, Diputados.

184/070789

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada por 
Cáceres; don Francisco Vañó Ferre, Diputado por Tole-
do; don Armando González López, Diputado por Oren-
se, y don José Oreiro Rodríguez, Diputado por A Coru-
ña, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas Comisarías de Policía, detallando locali-
dades y direcciones, no son accesibles en la provincia 
de Huesca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2006.—Concepción González Gutiérrez, Francis-
co Vañó Ferre, Armando González López y José 
Oreiro Rodríguez, Diputados.

184/070790

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada por 
Cáceres; don Francisco Vañó Ferre, Diputado por Tole-
do; don Armando González López, Diputado por Oren-
se, y don José Oreiro Rodríguez, Diputado por A Coru-
ña, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas Comisarías de Policía, detallando locali-
dades y direcciones, no son accesibles en la provincia 
de Jaén?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2006.—Concepción González Gutiérrez, Francis-
co Vañó Ferre, Armando González López y José 
Oreiro Rodríguez, Diputados.

184/070791

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada por 
Cáceres; don Francisco Vañó Ferre, Diputado por Tole-
do; don Armando González López, Diputado por Oren-
se, y don José Oreiro Rodríguez, Diputado por A Coru-
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ña, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas Comisarías de Policía, detallando locali-
dades y direcciones, no son accesibles en la provincia 
de León?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2006.—Concepción González Gutiérrez, Francis-
co Vañó Ferre, Armando González López y José 
Oreiro Rodríguez, Diputados.

184/070792

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada por 
Cáceres; don Francisco Vañó Ferre, Diputado por Tole-
do; don Armando González López, Diputado por Oren-
se, y don José Oreiro Rodríguez, Diputado por A Coru-
ña, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas Comisarías de Policía, detallando locali-
dades y direcciones, no son accesibles en la provincia 
de Lérida?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2006.—Concepción González Gutiérrez, Francis-
co Vañó Ferre, Armando González López y José 
Oreiro Rodríguez, Diputados.

184/070793

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada por 
Cáceres; don Francisco Vañó Ferre, Diputado por Tole-
do; don Armando González López, Diputado por Oren-
se, y don José Oreiro Rodríguez, Diputado por A Coru-
ña, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas Comisarías de Policía, detallando locali-
dades y direcciones, no son accesibles en la provincia 
de Lugo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2006.—Concepción González Gutiérrez, Francis-
co Vañó Ferre, Armando González López y José 
Oreiro Rodríguez, Diputados.

184/070794

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada por 
Cáceres; don Francisco Vañó Ferre, Diputado por Tole-
do; don Armando González López, Diputado por Oren-
se, y don José Oreiro Rodríguez, Diputado por A Coru-
ña, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas Comisarías de Policía, detallando locali-
dades y direcciones, no son accesibles en la provincia 
de Madrid?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2006.—Concepción González Gutiérrez, Francis-
co Vañó Ferre, Armando González López y José 
Oreiro Rodríguez, Diputados.

184/070795

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada por 
Cáceres; don Francisco Vañó Ferre, Diputado por Tole-
do; don Armando González López, Diputado por Oren-
se, y don José Oreiro Rodríguez, Diputado por A Coru-
ña, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas Comisarías de Policía, detallando locali-
dades y direcciones, no son accesibles en la provincia 
de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2006.—Concepción González Gutiérrez, Francis-
co Vañó Ferre, Armando González López y José 
Oreiro Rodríguez, Diputados.
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184/070796

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada por 
Cáceres; don Francisco Vañó Ferre, Diputado por Tole-
do; don Armando González López, Diputado por Oren-
se, y don José Oreiro Rodríguez, Diputado por A Coru-
ña, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas Comisarías de Policía, detallando locali-
dades y direcciones, no son accesibles en la Ciudad de 
Melilla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2006.—Concepción González Gutiérrez, Francis-
co Vañó Ferre, Armando González López y José 
Oreiro Rodríguez, Diputados.

184/070797

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada por 
Cáceres; don Francisco Vañó Ferre, Diputado por Tole-
do; don Armando González López, Diputado por Oren-
se, y don José Oreiro Rodríguez, Diputado por A Coru-
ña, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas Comisarías de Policía, detallando locali-
dades y direcciones, no son accesibles en la provincia 
de Murcia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2006.—Concepción González Gutiérrez, Francis-
co Vañó Ferre, Armando González López y José 
Oreiro Rodríguez, Diputados.

184/070798

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada por 
Cáceres; don Francisco Vañó Ferre, Diputado por Tole-
do; don Armando González López, Diputado por Oren-
se, y don José Oreiro Rodríguez, Diputado por A Coru-

ña, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas Comisarías de Policía, detallando locali-
dades y direcciones, no son accesibles en la provincia 
de Orense?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2006.—Concepción González Gutiérrez, Francis-
co Vañó Ferre, Armando González López y José 
Oreiro Rodríguez, Diputados.

184/070799

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada por 
Cáceres; don Francisco Vañó Ferre, Diputado por Tole-
do; don Armando González López, Diputado por Oren-
se, y don José Oreiro Rodríguez, Diputado por A Coru-
ña, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas Comisarías de Policía, detallando locali-
dades y direcciones, no son accesibles en la provincia 
de Palencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2006.—Concepción González Gutiérrez, Francis-
co Vañó Ferre, Armando González López y José 
Oreiro Rodríguez, Diputados.

184/070800

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada por 
Cáceres; don Francisco Vañó Ferre, Diputado por Tole-
do; don Armando González López, Diputado por Oren-
se, y don José Oreiro Rodríguez, Diputado por A Coru-
ña, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.
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¿Cuántas Comisarías de Policía, detallando locali-
dades y direcciones, no son accesibles en la provincia 
de Las Palmas? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2006.—Concepción González Gutiérrez, Francis-
co Vañó Ferre, Armando González López y José 
Oreiro Rodríguez, Diputados.

184/070801

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada por 
Cáceres; don Francisco Vañó Ferre, Diputado por Tole-
do; don Armando González López, Diputado por Oren-
se, y don José Oreiro Rodríguez, Diputado por A Coru-
ña, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas Comisarías de Policía, detallando locali-
dades y direcciones, no son accesibles en la provincia 
de Pontevedra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2006.—Concepción González Gutiérrez, Francis-
co Vañó Ferre, Armando González López y José 
Oreiro Rodríguez, Diputados.

184/070802

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada por 
Cáceres; don Francisco Vañó Ferre, Diputado por Tole-
do; don Armando González López, Diputado por Oren-
se, y don José Oreiro Rodríguez, Diputado por A Coru-
ña, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas Comisarías de Policía, detallando locali-
dades y direcciones, no son accesibles en La Rioja?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2006.—Concepción González Gutiérrez, Francis-
co Vañó Ferre, Armando González López y José 
Oreiro Rodríguez, Diputados.

184/070803

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada por 
Cáceres; don Francisco Vañó Ferre, Diputado por Tole-
do; don Armando González López, Diputado por Oren-
se, y don José Oreiro Rodríguez, Diputado por A Coru-
ña, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas Comisarías de Policía, detallando locali-
dades y direcciones, no son accesibles en la provincia 
de Salamanca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2006.—Concepción González Gutiérrez, Francis-
co Vañó Ferre, Armando González López y José 
Oreiro Rodríguez, Diputados.

184/070804

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada por 
Cáceres; don Francisco Vañó Ferre, Diputado por Tole-
do; don Armando González López, Diputado por Oren-
se, y don José Oreiro Rodríguez, Diputado por A Coru-
ña, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas Comisarías de Policía, detallando locali-
dades y direcciones, no son accesibles en la provincia 
de Santa Cruz de Tenerife?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2006.—Concepción González Gutiérrez, Francis-
co Vañó Ferre, Armando González López y José 
Oreiro Rodríguez, Diputados.

184/070805

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada por 
Cáceres; don Francisco Vañó Ferre, Diputado por Tole-
do; don Armando González López, Diputado por Oren-
se, y don José Oreiro Rodríguez, Diputado por A Coru-
ña, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas Comisarías de Policía, detallando locali-
dades y direcciones, no son accesibles en la provincia 
de Segovia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2006.—Concepción González Gutiérrez, Francis-
co Vañó Ferre, Armando González López y José 
Oreiro Rodríguez, Diputados.

184/070806

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada por 
Cáceres; don Francisco Vañó Ferre, Diputado por Tole-
do; don Armando González López, Diputado por Oren-
se, y don José Oreiro Rodríguez, Diputado por A Coru-
ña, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas Comisarías de Policía, detallando locali-
dades y direcciones, no son accesibles en la provincia 
de Sevilla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2006.—Concepción González Gutiérrez, Francis-
co Vañó Ferre, Armando González López y José 
Oreiro Rodríguez, Diputados.

184/070807

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada por 
Cáceres; don Francisco Vañó Ferre, Diputado por Tole-
do; don Armando González López, Diputado por Oren-
se, y don José Oreiro Rodríguez, Diputado por A Coru-
ña, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas Comisarías de Policía, detallando locali-
dades y direcciones, no son accesibles en la provincia 
de Soria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2006.—Concepción González Gutiérrez, Francis-
co Vañó Ferre, Armando González López y José 
Oreiro Rodríguez, Diputados.

184/070808

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada por 
Cáceres; don Francisco Vañó Ferre, Diputado por Tole-
do; don Armando González López, Diputado por Oren-
se, y don José Oreiro Rodríguez, Diputado por A Coru-
ña, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas Comisarías de Policía, detallando locali-
dades y direcciones, no son accesibles en la provincia 
de Tarragona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2006.—Concepción González Gutiérrez, Francis-
co Vañó Ferre, Armando González López y José 
Oreiro Rodríguez, Diputados.

184/070809

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada por 
Cáceres; don Francisco Vañó Ferre, Diputado por Tole-
do; don Armando González López, Diputado por Oren-
se, y don José Oreiro Rodríguez, Diputado por A Coru-
ña, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas Comisarías de Policía, detallando locali-
dades y direcciones, no son accesibles en la provincia 
de Teruel

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2006.—Concepción González Gutiérrez, Francis-
co Vañó Ferre, Armando González López y José 
Oreiro Rodríguez, Diputados.
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184/070810

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada por 
Cáceres; don Francisco Vañó Ferre, Diputado por Tole-
do; don Armando González López, Diputado por Oren-
se, y don José Oreiro Rodríguez, Diputado por A Coru-
ña, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas Comisarías de Policía, detallando locali-
dades y direcciones, no son accesibles en la provincia 
de Toledo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2006.—Concepción González Gutiérrez, Francis-
co Vañó Ferre, Armando González López y José 
Oreiro Rodríguez, Diputados.

184/070811

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada por 
Cáceres; don Francisco Vañó Ferre, Diputado por Tole-
do; don Armando González López, Diputado por Oren-
se, y don José Oreiro Rodríguez, Diputado por A Coru-
ña, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas Comisarías de Policía, detallando locali-
dades y direcciones, no son accesibles en la provincia 
de Valencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2006.—Concepción González Gutiérrez, Francis-
co Vañó Ferre, Armando González López y José 
Oreiro Rodríguez, Diputados.

184/070812

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada por 
Cáceres; don Francisco Vañó Ferre, Diputado por Tole-
do; don Armando González López, Diputado por Oren-
se, y don José Oreiro Rodríguez, Diputado por A Coru-
ña, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor 

de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas Comisarías de Policía, detallando locali-
dades y direcciones, no son accesibles en la provincia 
de Valladolid?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2006.—Concepción González Gutiérrez, Francis-
co Vañó Ferre, Armando González López y José 
Oreiro Rodríguez, Diputados.

184/070813

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada por 
Cáceres; don Francisco Vañó Ferre, Diputado por Tole-
do; don Armando González López, Diputado por Oren-
se, y don José Oreiro Rodríguez, Diputado por A Coru-
ña, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas Comisarías de Policía, detallando locali-
dades y direcciones, no son accesibles en la provincia 
de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2006.—Concepción González Gutiérrez, Francis-
co Vañó Ferre, Armando González López y José 
Oreiro Rodríguez, Diputados.

184/070814

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada por 
Cáceres; don Francisco Vañó Ferre, Diputado por Tole-
do; don Armando González López, Diputado por Oren-
se, y don José Oreiro Rodríguez, Diputado por A Coru-
ña, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas Comisarías de Policía, detallando locali-
dades y direcciones, no son accesibles en la provincia 
de Vizcaya?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2006.—Concepción González Gutiérrez, Francis-
co Vañó Ferre, Armando González López y José 
Oreiro Rodríguez, Diputados.
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184/070815

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada por 
Cáceres; don Francisco Vañó Ferre, Diputado por Tole-
do; don Armando González López, Diputado por Oren-
se, y don José Oreiro Rodríguez, Diputado por A Coru-
ña, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas Comisarías de Policía, detallando locali-
dades y direcciones, no son accesibles en la provincia 
de Zamora?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2006.—Concepción González Gutiérrez, Francis-
co Vañó Ferre, Armando González López y José 
Oreiro Rodríguez, Diputados.

184/070816

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada por 
Cáceres; don Francisco Vañó Ferre, Diputado por Tole-
do; don Armando González López, Diputado por Oren-
se, y don José Oreiro Rodríguez, Diputado por A Coru-
ña, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas Comisarías de Policía, detallando locali-
dades y direcciones, no son accesibles en la provincia 
de Navarra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2006.—Concepción González Gutiérrez, Francis-
co Vañó Ferre, Armando González López y José 
Oreiro Rodríguez, Diputados.

184/070817

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada por 
Cáceres; don Francisco Vañó Ferre, Diputado por Tole-
do; don Armando González López, Diputado por Oren-
se, y don José Oreiro Rodríguez, Diputado por A Coru-
ña, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos Juzgados de Primera Instancia, detallando 
localidades y direcciones, no son accesibles en la pro-
vincia de Álava?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2006.—Concepción González Gutiérrez, Francis-
co Vañó Ferre, Armando González López y José 
Oreiro Rodríguez, Diputados.

184/070818

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada por 
Cáceres; don Francisco Vañó Ferre, Diputado por Tole-
do; don Armando González López, Diputado por Oren-
se, y don José Oreiro Rodríguez, Diputado por A Coru-
ña, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos Juzgados de Primera Instancia, detallando 
localidades y direcciones, no son accesibles en la pro-
vincia de Albacete?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2006.—Concepción González Gutiérrez, Francis-
co Vañó Ferre, Armando González López y José 
Oreiro Rodríguez, Diputados.

184/070819

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada por 
Cáceres; don Francisco Vañó Ferre, Diputado por Tole-
do; don Armando González López, Diputado por Oren-
se, y don José Oreiro Rodríguez, Diputado por A Coru-
ña, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos Juzgados de Primera Instancia, detallando 
localidades y direcciones, no son accesibles en la pro-
vincia de Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2006.—Concepción González Gutiérrez, Francis-
co Vañó Ferre, Armando González López y José 
Oreiro Rodríguez, Diputados.
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184/070820

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada 
por Cáceres, don Francisco Vañó Ferre, Diputado por 
Toledo, don Armando González López, Diputado 
por Orense y don José Oreiro Rodríguez, Diputado por 
A Coruña, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuántos Juzgados de Primera Instancia, detallando 
localidades y direcciones, no son accesibles en la pro-
vincia de Almería?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
marzo de 2006.—Concepción González Gutiérrez, 
Francisco Vañó Ferre, Armando González López y 
José Oreiro Rodríguez, Diputados.

184/070821

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada 
por Cáceres, don Francisco Vañó Ferre, Diputado por 
Toledo, don Armando González López, Diputado 
por Orense y don José Oreiro Rodríguez, Diputado por 
A Coruña, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuántos Juzgados de Primera Instancia, detallando 
localidades y direcciones, no son accesibles en la pro-
vincia de Asturias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
marzo de 2006.—Concepción González Gutiérrez, 
Francisco Vañó Ferre, Armando González López y 
José Oreiro Rodríguez, Diputados.

184/070822

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada por 
Cáceres, don Francisco Vañó Ferre, Diputado por Toledo, 

don Armando González López, Diputado por Orense y 
don José Oreiro Rodríguez, Diputado por A Coruña, per-
tenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos Juzgados de Primera Instancia, detallando 
localidades y direcciones, no son accesibles en la pro-
vincia de Ávila?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
marzo de 2006.—Concepción González Gutiérrez, 
Francisco Vañó Ferre, Armando González López y 
José Oreiro Rodríguez, Diputados.

184/070823

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada 
por Cáceres, don Francisco Vañó Ferre, Diputado por 
Toledo, don Armando González López, Diputado 
por Orense y don José Oreiro Rodríguez, Diputado por 
A Coruña, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuántos Juzgados de Primera Instancia, detallando 
localidades y direcciones, no son accesibles en la pro-
vincia de Badajoz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
marzo de 2006.—Concepción González Gutiérrez, 
Francisco Vañó Ferre, Armando González López y 
José Oreiro Rodríguez, Diputados.

184/070824

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada 
por Cáceres, don Francisco Vañó Ferre, Diputado por 
Toledo, don Armando González López, Diputado 
por Orense y don José Oreiro Rodríguez, Diputado por 
A Coruña, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desean obtener respuesta por 
escrito.
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¿Cuántos Juzgados de Primera Instancia, detallando 
localidades y direcciones, no son accesibles en la pro-
vincia de Islas Baleares?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
marzo de 2006.—Concepción González Gutiérrez, 
Francisco Vañó Ferre, Armando González López y 
José Oreiro Rodríguez, Diputados.

184/070825

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada por 
Cáceres, don Francisco Vañó Ferre, Diputado por Tole-
do, don Armando González López, Diputado por Orense 
y don José Oreiro Rodríguez, Diputado por A Coruña, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos Juzgados de Primera Instancia, detallando 
localidades y direcciones, no son accesibles en la pro-
vincia de Barcelona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
marzo de 2006.—Concepción González Gutiérrez, 
Francisco Vañó Ferre, Armando González López y 
José Oreiro Rodríguez, Diputados.

184/070826

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada por 
Cáceres, don Francisco Vañó Ferre, Diputado por Tole-
do, don Armando González López, Diputado por Orense 
y don José Oreiro Rodríguez, Diputado por A Coruña, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos Juzgados de Primera Instancia, detallando 
localidades y direcciones, no son accesibles en la pro-
vincia de Burgos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
marzo de 2006.—Concepción González Gutiérrez, 
Francisco Vañó Ferre, Armando González López y 
José Oreiro Rodríguez, Diputados.

184/070827

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada por 
Cáceres, don Francisco Vañó Ferre, Diputado por Tole-
do, don Armando González López, Diputado por Orense 
y don José Oreiro Rodríguez, Diputado por A Coruña, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos Juzgados de Primera Instancia, detallando 
localidades y direcciones, no son accesibles en la pro-
vincia de Cáceres?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
marzo de 2006.—Concepción González Gutiérrez, 
Francisco Vañó Ferre, Armando González López y 
José Oreiro Rodríguez, Diputados.

184/070828

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada 
por Cáceres, don Francisco Vañó Ferre, Diputado por 
Toledo, don Armando González López, Diputado por 
Orense y don José Oreiro Rodríguez, Diputado por A 
Coruña, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos Juzgados de Primera Instancia, detallando 
localidades y direcciones, no son accesibles en la pro-
vincia de Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
marzo de 2006.—Concepción González Gutiérrez, 
Francisco Vañó Ferre, Armando González López y 
José Oreiro Rodríguez, Diputados.

184/070829

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada por 
Cáceres, don Francisco Vañó Ferre, Diputado por Tole-
do, don Armando González López, Diputado por Orense 
y don José Oreiro Rodríguez, Diputado por A Coruña, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara tienen el honor 
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de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos Juzgados de Primera Instancia, detallando 
localidades y direcciones, no son accesibles en la pro-
vincia de Cantabria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
marzo de 2006.—Concepción González Gutiérrez, 
Francisco Vañó Ferre, Armando González López y 
José Oreiro Rodríguez, Diputados.

184/070830

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada por 
Cáceres, don Francisco Vañó Ferre, Diputado por Tole-
do, don Armando González López, Diputado por Orense 
y don José Oreiro Rodríguez, Diputado por A Coruña, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos Juzgados de Primera Instancia, detallando 
localidades y direcciones, no son accesibles en la pro-
vincia de Castellón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
marzo de 2006.—Concepción González Gutiérrez, 
Francisco Vañó Ferre, Armando González López y 
José Oreiro Rodríguez, Diputados.

184/070831

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada por 
Cáceres, don Francisco Vañó Ferre, Diputado por Tole-
do, don Armando González López, Diputado por Oren-
se y don José Oreiro Rodríguez, Diputado por A Coru-
ña, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos Juzgados de Primera Instancia, detallando 
localidades y direcciones, no son accesibles en la Ciudad 
de Ceuta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2006.—Concepción González Gutiérrez, Francis-
co Vañó Ferre, Armando González López y José 
Oreiro Rodríguez, Diputados.

184/070832

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada por 
Cáceres, don Francisco Vañó Ferre, Diputado por Tole-
do, don Armando González López, Diputado por Oren-
se y don José Oreiro Rodríguez, Diputado por A Coru-
ña, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos Juzgados de Primera Instancia, detallando 
localidades y direcciones, no son accesibles en la pro-
vincia de Ciudad Real?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
marzo de 2006.—Concepción González Gutiérrez, 
Francisco Vañó Ferre, Armando González López y 
José Oreiro Rodríguez, Diputados.

184/070833

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada por 
Cáceres, don Francisco Vañó Ferre, Diputado por Tole-
do, don Armando González López, Diputado por Oren-
se y don José Oreiro Rodríguez, Diputado por A Coru-
ña, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos Juzgados de Primera Instancia, detallando 
localidades y direcciones, no son accesibles en la pro-
vincia de Córdoba?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
marzo de 2006.—Concepción González Gutiérrez, 
Francisco Vañó Ferre, Armando González López y 
José Oreiro Rodríguez, Diputados.

184/070834

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada 
por Cáceres, don Francisco Vañó Ferre, Diputado 
por Toledo, don Armando González López, Diputado 
por Orense y don José Oreiro Rodríguez, Diputado por 
A Coruña, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
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Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desean obtener respuesta por 
escrito.

— ¿Cuántos Juzgados de Primera Instancia, deta-
llando localidades y direcciones, no son accesibles en 
la provincia de La Coruña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
marzo de 2006.—Concepción González Gutiérrez, 
Francisco Vañó Ferre, Armando González López y 
José Oreiro Rodríguez, Diputados.

184/070835

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada 
por Cáceres, don Francisco Vañó Ferre, Diputado por 
Toledo, don Armando González López, Diputado por 
Orense y don José Oreiro Rodríguez, Diputado por A 
Coruña, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra tienen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos Juzgados de Primera Instancia, detallando 
localidades y direcciones, no son accesibles en la pro-
vincia de Cuenca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
marzo de 2006.—Concepción González Gutiérrez, 
Francisco Vañó Ferre, Armando González López y 
José Oreiro Rodríguez, Diputados.

184/070836

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada 
por Cáceres, don Francisco Vañó Ferre, Diputado por 
Toledo, don Armando González López, Diputado por 
Orense y don José Oreiro Rodríguez, Diputado por A 
Coruña, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos Juzgados de Primera Instancia, detallando 
localidades y direcciones, no son accesibles en la pro-
vincia de Gerona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
marzo de 2006.—Concepción González Gutiérrez, 
Francisco Vañó Ferre, Armando González López y 
José Oreiro Rodríguez, Diputados.

184/070837

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada 
por Cáceres, don Francisco Vañó Ferre, Diputado por 
Toledo, don Armando González López, Diputado por 
Orense y don José Oreiro Rodríguez, Diputado por A 
Coruña, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos Juzgados de Primera Instancia, detallando 
localidades y direcciones, no son accesibles en la pro-
vincia de Granada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
marzo de 2006.—Concepción González Gutiérrez, 
Francisco Vañó Ferre, Armando González López y 
José Oreiro Rodríguez, Diputados.

184/070838

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada 
por Cáceres, don Francisco Vañó Ferre, Diputado por 
Toledo, don Armando González López, Diputado por 
Orense y don José Oreiro Rodríguez, Diputado por A 
Coruña, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos Juzgados de Primera Instancia, detallando 
localidades y direcciones, no son accesibles en la pro-
vincia de Guadalajara?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
marzo de 2006.—Concepción González Gutiérrez, 
Francisco Vañó Ferre, Armando González López y 
José Oreiro Rodríguez, Diputados.
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184/070839

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada 
por Cáceres, don Francisco Vañó Ferre, Diputado por 
Toledo, don Armando González López, Diputado por 
Orense y don José Oreiro Rodríguez, Diputado por A 
Coruña, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos Juzgados de Primera Instancia, detallando 
localidades y direcciones, no son accesibles en la pro-
vincia de Guipúzcoa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
marzo de 2006.—Concepción González Gutiérrez, 
Francisco Vañó Ferre, Armando González López y 
José Oreiro Rodríguez, Diputados.

184/070840

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada 
por Cáceres; don Francisco Vañó Ferre, Diputado por 
Toledo; don Armando González López, Diputado 
por Orense, y don José Oreiro Rodríguez, Diputado por 
A Coruña, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por 
escrito.

¿Cuántos Juzgados de Primera Instancia, detallando 
localidades y direcciones, no son accesibles en la pro-
vincia de Huelva?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2006.—Concepción González Gutiérrez, Francis-
co Vañó Ferre, Armando González López y José 
Oreiro Rodríguez, Diputados.

184/070841

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada 
por Cáceres; don Francisco Vañó Ferre, Diputado por 
Toledo; don Armando González López, Diputado 
por Orense, y don José Oreiro Rodríguez, Diputado por 

A Coruña, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por 
escrito.

¿Cuántos Juzgados de Primera Instancia, detallando 
localidades y direcciones, no son accesibles en la pro-
vincia de Huesca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2006.—Concepción González Gutiérrez, Francis-
co Vañó Ferre, Armando González López y José 
Oreiro Rodríguez, Diputados.

184/070842

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada 
por Cáceres; don Francisco Vañó Ferre, Diputado por 
Toledo; don Armando González López, Diputado 
por Orense, y don José Oreiro Rodríguez, Diputado por 
A Coruña, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por 
escrito.

¿Cuántos Juzgados de Primera Instancia, detallando 
localidades y direcciones, no son accesibles en la pro-
vincia de Jaén?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2006.—Concepción González Gutiérrez, Francis-
co Vañó Ferre, Armando González López y José 
Oreiro Rodríguez, Diputados.

184/070843

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada 
por Cáceres; don Francisco Vañó Ferre, Diputado por 
Toledo; don Armando González López, Diputado 
por Orense, y don José Oreiro Rodríguez, Diputado por 
A Coruña, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta al 
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Gobierno, de la que desean obtener respuesta por 
escrito.

¿Cuántos Juzgados de Primera Instancia, detallando 
localidades y direcciones, no son accesibles en la pro-
vincia de León?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2006.—Concepción González Gutiérrez, Francis-
co Vañó Ferre, Armando González López y José 
Oreiro Rodríguez, Diputados.

184/070844

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada 
por Cáceres; don Francisco Vañó Ferre, Diputado por 
Toledo; don Armando González López, Diputado 
por Orense, y don José Oreiro Rodríguez, Diputado por 
A Coruña, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por 
escrito.

¿Cuántos Juzgados de Primera Instancia, detallando 
localidades y direcciones, no son accesibles en la pro-
vincia de Lérida?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2006.—Concepción González Gutiérrez, Francis-
co Vañó Ferre, Armando González López y José 
Oreiro Rodríguez, Diputados.

184/070845

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada 
por Cáceres; don Francisco Vañó Ferre, Diputado por 
Toledo; don Armando González López, Diputado 
por Orense, y don José Oreiro Rodríguez, Diputado por 
A Coruña, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por 
escrito.

¿Cuántos Juzgados de Primera Instancia, detallando 
localidades y direcciones, no son accesibles en la pro-
vincia de Lugo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2006.—Concepción González Gutiérrez, Francis-
co Vañó Ferre, Armando González López y José 
Oreiro Rodríguez, Diputados.

184/070846

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada 
por Cáceres; don Francisco Vañó Ferre, Diputado por 
Toledo; don Armando González López, Diputado 
por Orense, y don José Oreiro Rodríguez, Diputado por 
A Coruña, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por 
escrito.

¿Cuántos Juzgados de Primera Instancia, detallando 
localidades y direcciones, no son accesibles en la pro-
vincia de Madrid?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2006.—Concepción González Gutiérrez, Francis-
co Vañó Ferre, Armando González López y José 
Oreiro Rodríguez, Diputados.

184/070847

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada por 
Cáceres; don Francisco Vañó Ferre, Diputado por Tole-
do; don Armando González López, Diputado por Oren-
se, y don José Oreiro Rodríguez, Diputado por A Coru-
ña, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos Juzgados de Primera Instancia, detallando 
localidades y direcciones, no son accesibles en la pro-
vincia de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2006.—Concepción González Gutiérrez, Francis-
co Vañó Ferre, Armando González López y José 
Oreiro Rodríguez, Diputados.
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184/070848

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada por 
Cáceres; don Francisco Vañó Ferre, Diputado por Tole-
do; don Armando González López, Diputado por Oren-
se, y don José Oreiro Rodríguez, Diputado por A Coru-
ña, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos Juzgados de Primera Instancia, detallando 
localidades y direcciones, no son accesibles en la Ciu-
dad de Melilla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2006.—Concepción González Gutiérrez, Francis-
co Vañó Ferre, Armando González López y José 
Oreiro Rodríguez, Diputados.

184/070849

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada 
por Cáceres; don Francisco Vañó Ferre, Diputado por 
Toledo; don Armando González López, Diputado 
por Orense, y don José Oreiro Rodríguez, Diputado por 
A Coruña, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por 
escrito.

¿Cuántos Juzgados de Primera Instancia, detallando 
localidades y direcciones, no son accesibles en la pro-
vincia de Murcia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2006.—Concepción González Gutiérrez, Francis-
co Vañó Ferre, Armando González López y José 
Oreiro Rodríguez, Diputados.

184/070850

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada 
por Cáceres; don Francisco Vañó Ferre, Diputado por 
Toledo; don Armando González López, Diputado 
por Orense, y don José Oreiro Rodríguez, Diputado por 

A Coruña, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por 
escrito.

¿Cuántos Juzgados de Primera Instancia, detallando 
localidades y direcciones, no son accesibles en la pro-
vincia de Navarra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2006.—Concepción González Gutiérrez, Francis-
co Vañó Ferre, Armando González López y José 
Oreiro Rodríguez, Diputados.

184/070851

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada por 
Cáceres; don Francisco Vañó Ferre, Diputado por Tole-
do; don Armando González López, Diputado por Oren-
se, y don José Oreiro Rodríguez, Diputado por A Coru-
ña, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos Juzgados de Primera Instancia, detallando 
localidades y direcciones, no son accesibles en la pro-
vincia de Orense?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2006.—Concepción González Gutiérrez, Francis-
co Vañó Ferre, Armando González López y José 
Oreiro Rodríguez, Diputados.

184/070852

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada por 
Cáceres; don Francisco Vañó Ferre, Diputado por Tole-
do; don Armando González López, Diputado por Oren-
se, y don José Oreiro Rodríguez, Diputado por A Coru-
ña, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.



Congreso 4 de mayo de 2006.—Serie D. Núm. 379

87

¿Cuántos Juzgados de Primera Instancia, detallando 
localidades y direcciones, no son accesibles en la pro-
vincia de Palencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2006.—Concepción González Gutiérrez, Francis-
co Vañó Ferre, Armando González López y José 
Oreiro Rodríguez, Diputados.

184/070853

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada por 
Cáceres; don Francisco Vañó Ferre, Diputado por Tole-
do; don Armando González López, Diputado por Oren-
se, y don José Oreiro Rodríguez, Diputado por A Coru-
ña, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos Juzgados de Primera Instancia, detallando 
localidades y direcciones, no son accesibles en la pro-
vincia de Las Palmas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2006.—Concepción González Gutiérrez, Francis-
co Vañó Ferre, Armando González López y José 
Oreiro Rodríguez, Diputados.

184/070854

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada por 
Cáceres; don Francisco Vañó Ferre, Diputado por Tole-
do; don Armando González López, Diputado por Oren-
se, y don José Oreiro Rodríguez, Diputado por A Coru-
ña, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos Juzgados de Primera Instancia, detallando 
localidades y direcciones, no son accesibles en la pro-
vincia de Pontevedra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2006.—Concepción González Gutiérrez, Francis-
co Vañó Ferre, Armando González López y José 
Oreiro Rodríguez, Diputados.

184/070855

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada por 
Cáceres; don Francisco Vañó Ferre, Diputado por Tole-
do; don Armando González López, Diputado por Oren-
se, y don José Oreiro Rodríguez, Diputado por A Coru-
ña, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos Juzgados de Primera Instancia, detallando 
localidades y direcciones, no son accesibles en La 
Rioja?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2006.—Concepción González Gutiérrez, Francis-
co Vañó Ferre, Armando González López y José 
Oreiro Rodríguez, Diputados.

184/070856

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada 
por Cáceres; don Francisco Vañó Ferre, Diputado por 
Toledo; don Armando González López, Diputado 
por Orense, y don José Oreiro Rodríguez, Diputado por 
A Coruña, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por 
escrito.

¿Cuántos Juzgados de Primera Instancia, detallando 
localidades y direcciones, no son accesibles en la pro-
vincia de Salamanca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2006.—Concepción González Gutiérrez, Francis-
co Vañó Ferre, Armando González López y José 
Oreiro Rodríguez, Diputados.

184/070857

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada 
por Cáceres; don Francisco Vañó Ferre, Diputado por 
Toledo; don Armando González López, Diputado 
por Orense, y don José Oreiro Rodríguez, Diputado por 



Congreso 4 de mayo de 2006.—Serie D. Núm. 379

88

A Coruña, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por 
escrito.

¿Cuántos Juzgados de Primera Instancia, detallando 
localidades y direcciones, no son accesibles en la pro-
vincia de Santa Cruz de Tenerife?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2006.—Concepción González Gutiérrez, Francis-
co Vañó Ferre, Armando González López y José 
Oreiro Rodríguez, Diputados.

184/070858

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada 
por Cáceres; don Francisco Vañó Ferre, Diputado por 
Toledo; don Armando González López, Diputado 
por Orense, y don José Oreiro Rodríguez, Diputado por 
A Coruña, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por 
escrito.

¿Cuántos Juzgados de Primera Instancia, detallando 
localidades y direcciones, no son accesibles en la pro-
vincia de Segovia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2006.—Concepción González Gutiérrez, Francis-
co Vañó Ferre, Armando González López y José 
Oreiro Rodríguez, Diputados.

184/070859

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada 
por Cáceres; don Francisco Vañó Ferre, Diputado por 
Toledo; don Armando González López, Diputado 
por Orense, y don José Oreiro Rodríguez, Diputado por 
A Coruña, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por 
escrito.

¿Cuántos Juzgados de Primera Instancia, detallando 
localidades y direcciones, no son accesibles en la pro-
vincia de Sevilla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2006.—Concepción González Gutiérrez, Francis-
co Vañó Ferre, Armando González López y José 
Oreiro Rodríguez, Diputados.

184/070860

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada 
por Cáceres; don Francisco Vañó Ferre, Diputado por 
Toledo; don Armando González López, Diputado 
por Orense, y don José Oreiro Rodríguez, Diputado por 
A Coruña, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por 
escrito.

¿Cuántos Juzgados de Primera Instancia, detallando 
localidades y direcciones, no son accesibles en la pro-
vincia de Soria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2006.—Concepción González Gutiérrez, Francis-
co Vañó Ferre, Armando González López y José 
Oreiro Rodríguez, Diputados.

184/070861

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada 
por Cáceres; don Francisco Vañó Ferre, Diputado por 
Toledo; don Armando González López, Diputado 
por Orense, y don José Oreiro Rodríguez, Diputado por 
A Coruña, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por 
escrito.
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¿Cuántos Juzgados de Primera Instancia, detallando 
localidades y direcciones, no son accesibles en la pro-
vincia de Tarragona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2006.—Concepción González Gutiérrez, Francis-
co Vañó Ferre, Armando González López y José 
Oreiro Rodríguez, Diputados.

184/070862

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada por 
Cáceres; don Francisco Vañó Ferre, Diputado por Tole-
do; don Armando González López, Diputado por Oren-
se, y don José Oreiro Rodríguez, Diputado por A Coruña, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos Juzgados de Primera Instancia, detallando 
localidades y direcciones, no son accesibles en la pro-
vincia de Teruel?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2006.—Concepción González Gutiérrez, Francis-
co Vañó Ferre, Armando González López y José 
Oreiro Rodríguez, Diputados.

184/070863

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada por 
Cáceres; don Francisco Vañó Ferre, Diputado por Tole-
do; don Armando González López, Diputado por Oren-
se, y don José Oreiro Rodríguez, Diputado por A Coruña, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos Juzgados de Primera Instancia, detallando 
localidades y direcciones, no son accesibles en la pro-
vincia de Toledo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2006.—Concepción González Gutiérrez, Francis-
co Vañó Ferre, Armando González López y José 
Oreiro Rodríguez, Diputados.

184/070864

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada por 
Cáceres; don Francisco Vañó Ferre, Diputado por Tole-
do; don Armando González López, Diputado por Oren-
se, y don José Oreiro Rodríguez, Diputado por A Coru-
ña, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos Juzgados de Primera Instancia, detallando 
localidades y direcciones, no son accesibles en la pro-
vincia de Valencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2006.—Concepción González Gutiérrez, Francis-
co Vañó Ferre, Armando González López y José 
Oreiro Rodríguez, Diputados.

184/070865

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada 
por Cáceres; don Francisco Vañó Ferre, Diputado por 
Toledo; don Armando González López, Diputado 
por Orense, y don José Oreiro Rodríguez, Diputado por 
A Coruña, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por 
escrito.

¿Cuántos Juzgados de Primera Instancia, detallando 
localidades y direcciones, no son accesibles en la pro-
vincia de Valladolid?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2006.—Concepción González Gutiérrez, Francis-
co Vañó Ferre, Armando González López y José 
Oreiro Rodríguez, Diputados.

184/070866

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada 
por Cáceres; don Francisco Vañó Ferre, Diputado por 
Toledo; don Armando González López, Diputado 
por Orense, y don José Oreiro Rodríguez, Diputado por 
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A Coruña, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por 
escrito.

¿Cuántos Juzgados de Primera Instancia, detallando 
localidades y direcciones, no son accesibles en la pro-
vincia de Vizcaya?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2006.—Concepción González Gutiérrez, Francis-
co Vañó Ferre, Armando González López y José 
Oreiro Rodríguez, Diputados.

184/070867

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada 
por Cáceres; don Francisco Vañó Ferre, Diputado por 
Toledo; don Armando González López, Diputado por 
Orense, y don José Oreiro Rodríguez, Diputado por 
A Coruña, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por 
escrito.

¿Cuántos Juzgados de Primera Instancia, detallando 
localidades y direcciones, no son accesibles en la pro-
vincia de Zamora?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2006.—Concepción González Gutiérrez, Francis-
co Vañó Ferre, Armando González López y José 
Oreiro Rodríguez, Diputados.

184/070868

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada 
por Cáceres; don Francisco Vañó Ferre, Diputado por 
Toledo; don Armando González López, Diputado por 
Orense, y don José Oreiro Rodríguez, Diputado por 
A Coruña, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por 
escrito.

¿Cuántos Juzgados de Primera Instancia, detallando 
localidades y direcciones, no son accesibles en la pro-
vincia de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2006.—Concepción González Gutiérrez, Francis-
co Vañó Ferre, Armando González López y José 
Oreiro Rodríguez, Diputados.

184/070869

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Salvador Armendáriz, Diputado por 
Navarra, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las medidas que va a adoptar el Minis-
terio de Cultura para dar cumplimiento a la Proposición 
no de Ley (con expediente 161/001392) que la Comi-
sión de Cultura aprobó el día 28 de marzo de 2006 por 
la que el Congreso insta al Gobierno a «adoptar con la 
mayor premura las medidas necesarias para concluir la 
rehabilitación del recinto amurallado de Pamplona»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de marzo 
de 2006.—Carlos Salvador Armendáriz, Diputado.

184/070870

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celinda Sánchez García, Diputada por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Ante la absurda respuesta a mi pregunta escrita, con 
número 184/061602, de fecha 28 de febrero de 2006, 
vuelvo a plantearla por segunda vez:

¿En qué situación se encuentra el estudio o proyecto 
del trazado del corredor Ponferrada-Guardo-Aguilar-
Miranda, según el programa electoral del PSOE para la 
provincia de Palencia en las elecciones generales 
de 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de marzo 
de 2006.—Celinda Sánchez García, Diputada.
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184/070871

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celinda Sánchez García, Diputada por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

A mi anterior pregunta para respuesta por escrito de 
fecha 28 de febrero de 2006 y número 184/061601, la 
contestación del Gobierno se basa en otra pregunta 
pidiéndome más información al respecto. Como no hay 
más que aducir a lo preguntado anteriormente y pen-
sando que más bien tiene que tratarse de algún error en 
dicho Ministerio, vuelvo a plantearla en los mismos 
términos.

¿Cuál es la situación actual en el trámite del trazado 
en la carretera Palencia-Benavente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de marzo 
de 2006.—Celinda Sánchez García, Diputada.

184/070872

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celinda Sánchez García, Diputada por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los tramos de la autovía Palencia-Can-
tabria en que han finalizado las obras y a punto de 
abrirse al tráfico en general?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de marzo 
de 2006.—Celinda Sánchez García, Diputada.

184/070873

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celinda Sánchez García, Diputada por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los tramos de la autovía Palencia-Can-
tabria que están en fase de la declaración de impacto 

ambiental y en qué situación se encuentran actual-
mente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de marzo 
de 2006.—Celinda Sánchez García, Diputada.

184/070874

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celinda Sánchez García, Diputada por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Según noticias del responsable municipal del con-
sistorio palentino, es factible que el Ministerio de la 
Vivienda colabore con un 50 por ciento del total del 
proyecto en la rehabilitación de la antigua cárcel de 
Palencia.

¿Para cuándo está prevista la firma de ese convenio 
y en cuántas anualidades, así como la cantidad econó-
mica total por parte del citado Ministerio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de marzo 
de 2006.—Celinda Sánchez García, Diputada.

184/070875

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celinda Sánchez García, Diputada por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

Ante la demanda de suelo industrial en la ciudad de 
Palencia:

¿Tiene previsto el Gobierno a través de la Sociedad 
Estatal para la Promoción y Equipamiento del Suelo 
(SEPES) hacer alguna actuación al respecto en dicho 
municipio?

¿En qué fecha y lugar podría ser factible esa actua-
ción?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de marzo 
de 2006.—Celinda Sánchez García, Diputada.
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184/070876

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celinda Sánchez García, Diputada por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido o están siendo los trámites inicia-
dos por el Gobierno para que el románico palentino 
pueda ser reconocido junto al de otras provincias limí-
trofes como Patrimonio de la Humanidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de marzo 
de 2006.—Celinda Sánchez García, Diputada.

184/070877

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celinda Sánchez García, Diputada por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Dentro del plan de saneamiento y futuro iniciado 
por la SEPI y la Dirección del Ente para un nuevo 
modelo de RTVE, se anuncia el recorte de casi la mitad 
de la actual plantilla.

¿Qué cifra se prevé de esa reducción en los 170 tra-
bajadores de la Comunidad Autónoma de Castilla y 
León?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de marzo 
de 2006.—Celinda Sánchez García, Diputada.

184/070878

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celinda Sánchez García, Diputada por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

Dentro del nuevo modelo de RTVE, ya sabemos que 
habrá una reestructuración en cuanto a radio y televi-
sión, en línea con esto:

¿Cómo afectaría esta reestructuración a las emisoras 
de radio en la Comunidad Autónoma de Castilla y 
León?

¿Se garantiza en este plan la desconexión local de 
cada emisora como se viene haciendo hasta el día de 
hoy?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de marzo 
de 2006.—Celinda Sánchez García, Diputada.

184/070879

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celinda Sánchez García, Diputada por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

En el anunciado nuevo modelo para RTVE y plan de 
saneamiento queda recogido que casi todas las CC. AA. 
cuentan con una oferta propia de televisión pública, 
excepto «según recoge el propio documento» Can-
tabria, Navarra y La Rioja.

¿Por qué se ha omitido en ese informe a Castilla y 
León que también es la excepción en cuanto a televi-
sión pública propia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de marzo 
de 2006.—Celinda Sánchez García, Diputada.

184/070880

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celinda Sánchez García, Diputada por Palencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

En su momento, el Gobierno acordó nombrar un 
Comité de Expertos para estudiar la situación de RTVE; 
después de varios meses de trabajo se emitió un infor-
me por parte de esas personas como conclusión final a 
su trabajo.

¿El plan de saneamiento para el nuevo modelo de 
RTVE que se ha puesto en marcha, por parte de la SEPI 
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y la Dirección General del Ente, va en la línea de las 
recomendaciones de esos expertos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de marzo 
de 2006.—Celinda Sánchez García, Diputada.

184/070882

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celinda Sánchez García, Diputada por Palencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Ante la dispersión de juzgados en la ciudad de 
Palencia, en el año 2002 el anterior Gobierno consideró 
agruparlos en un edificio que pudiera albergar los exis-
tentes y los de nueva creación, haciendo gestiones para 
poder ubicarlos en una construcción del MOPU. Des-
pués del 2004, con el cambio de Gobierno parece que 
el edificio del Banco de España sea la sede elegida.

¿En qué trámite se encuentra este proyecto para la 
ciudad de Palencia, al día de hoy?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de marzo 
de 2006.—Celinda Sánchez García, Diputada.

184/070883

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celinda Sánchez García, Diputada por Palencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

En una reciente visita a la ciudad de Palencia, para 
dar a conocer la Ley de Promoción de la Autonomía 
Personal y Atención a las Personas en Situación de 
Dependencia, la Secretaria de Estado de Servicios 
Sociales, señora Valcárcel, anunció que esta Ley crearía 
400 nuevos empleos en esta provincia.

¿Cuáles son los criterios en los que se apoya para 
dar esta cifra y en qué áreas según su opinión?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de marzo 
de 2006.—Celinda Sánchez García, Diputada.

184/070884

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo de los artículos 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta dirigida al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas accidentes de circulación con resultado 
de víctimas mortales se han producido en las islas 
Canarias en el año 2004 y en el año 2005, desglosado 
por islas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2006.—Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado.

184/070885

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo de los artículos 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta dirigida al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Participará económicamente el Ministerio de Tra-
bajo y Asuntos Sociales en las obras de rehabilitación 
del antiguo Hospital de Las Nieves en la isla de La 
Palma para su reconversión en un centro sociosanitario 
de atención a las personas con dependencias en la isla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de marzo 
de 2006.—Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado.

184/070886

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Salord Torrent, Diputado por Illes Balears, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Según la Memoria del Tribunal Superior de Justicia 
de Balears, correspondiente a 2005. El Juez decano de 
Mahón ha reclamado la creación de un Juzgado de lo 
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Contencioso Administrativo, con jurisdicción en toda 
la isla de Menorca.

En su informe anual, el Juez decano advierte del 
«Plus de penosidad» que supone el hecho de tener que 
desplazarse a Palma de Mallorca para interponer un 
recurso de estas características. Según el magistrado, la 
apertura de un Juzgado de lo Contencioso estaría justi-
ficada por el aumento del número de reclamaciones ante 
las resoluciones dictadas por las Administraciones.

¿Cree el Ministerio de Justicia que se dan las causas 
suficientes para crear dicho Juzgado en Menorca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de marzo 
de 2006.—Juan Salord Torrent, Diputado.

184/070887

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Salord Torrent, Diputado por Illes Balears, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Según la Memoria del Tribunal Superior de Justicia 
de Balears, correspondiente a 2005, el Juez decano de 
Menorca detecta varias deficiencias, como la inexis-
tencia de un perito judicial, que supone un retraso evi-
dente en la terminación de la instrucción penal e impide 
realizar los juicios rápidos regulados por la Ley de 
Enjuiciamiento Criminal. Esta situación hace años que 
se repite.

¿Dotará el Ministerio de Justicia la plaza de un perito 
judicial para los juzgados de Menorca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de marzo 
de 2006.—Juan Salord Torrent, Diputado.

184/070888

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Salord Torrent, Diputado por Illes Balears, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 

tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Los técnicos superiores sanitarios de las Illes Balears 
y del resto del Estado Español no están de acuerdo con 
la propuesta que preparan los Ministerios de Educación 
y Sanidad sobre la homologación de sus carreras profe-
sionales.

Reivindican la homologación de sus titulaciones 
con el resto de los técnicos de la Unión Europea y de 
esta forma poder ejercer el derecho a la libre circula-
ción de profesionales.

Igualmente piden que sus estudios tengan rango uni-
versitario y no de Formación Profesional.

¿Tienen intención los citados Ministerios de atender 
a las peticiones de los técnicos superiores sanitarios de 
las Illes Balears y del resto del Estado español?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de marzo 
de 2006.—Juan Salord Torrent, Diputado.

184/070889

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Salord Torrent, Diputado por Illes Balears, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

La Consellera de Salut i Consum del Govern de las 
Illes Balears reclamó el pasado día 29 de marzo en la 
reunión del Consejo lnterterritorial del Sistema Nacio-
nal de Salud celebrado en Madrid que el proyecto de 
Real Decreto que regula la gestión del Fondo de Cohe-
sión Sanitaria incluya una aportación total de 15 millo-
nes de euros para las islas.

De momento el proyecto prevé aumentar en un 40 
por ciento la financiación de la atención sanitaria de los 
desplazados programados y turistas, hasta alcanzar 
el 80 por ciento. La Consellera de Salut i Consum pidió 
el pago del cien por cien de dicha financiación sanitaria 
y que estima en 15 millones de euros.

¿Atenderá el Ministerio de Sanidad dicha petición?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de marzo 
de 2006.—Juan Salord Torrent, Diputado.
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184/070890

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Salord Torrent, Diputado por Illes Balears, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Según la Memoria del Tribunal Superior de Justicia 
de Balears, correspondiente a 2005, el Juez decano del 
partido judicial de Ciutadella de Menorca solicita la 
creación de una tercera plaza de forense, un servicio de 
tramitación de solicitudes de asistencia jurídica gratuita, 
para no desplazarse a Mahón, y finalmente un Punto de 
Encuentro en Menorca para familias con problemas de 
Comunicación en situaciones de crisis de los cónyuges.

¿Accederá positivamente el Ministerio de Justicia a 
estas peticiones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de marzo 
de 2006.—Juan Salord Torrent, Diputado.

184/070891

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Salord Torrent, Diputado por Illes Balears, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Según la Memoria del Tribunal Superior de Justicia 
de Balears, correspondiente a 2005, el Juez decano del 
partido judicial de Ciutadella de Menorca denuncia las 
serias deficiencias del inmueble que acoge los juzga-
dos, deficiencias ya expresadas en el informe de 2004.

El informe describe una situación rayana en lo 
deplorable, con placas de yeso agrietadas y con riesgo 
de desprendimiento, ausencia de medidas de conten-
ción para evitar el derrumbe de piedras en la terraza y 
humedades causadas por goteras en los días de lluvia.

Tampoco funcionan adecuadamente los aparatos 
acondicionadores y se advierte de una notoria falta de 
espacio físico, que entorpece el buen desempeño del 
trabajo.

Todas estas deficiencias han sido comunicadas a la 
Gerencia Territorial del Ministerio de Justicia.

¿Tiene prevista dicha Gerencia Territorial subsanar 
estas deficiencias estructurales del edificio de los juz-
gados de Ciutadella de Menorca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de marzo 
de 2006.—Juan Salord Torrent, Diputado.

184/070892

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Hernando Fraile y don Juan José Matarí 
Saez, Diputados por Almería, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puestas por escrito.

¿Qué aportaciones se han realizado desde el pantano 
del Negratín a través de su trasvase hasta la provincia 
de Almería en los años 2004 y 2005? ¿Qué previsiones 
tiene para el año 2006? ¿Qué autorizaciones se han 
efectuado hasta hoy para este año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de marzo 
de 2006.—Rafael Hernando Fraile y Juan José 
Matarí Saez, Diputados.

184/070893

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Hernando Fraile y don Juan José Matarí 
Saez, Diputados por Almería, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puestas por escrito.

¿Qué aportaciones de agua ha recibido la provincia 
de Almería desde el trasvase del Tajo—Segura desde 
1996 hasta el día de hoy, indicando los datos por año 
hidrológico?

¿Qué aportaciones se han recibido y que previsiones 
se tienen para este año hidrológico?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de marzo 
de 2006.—Rafael Hernando Fraile y Juan José 
Matarí Saez, Diputados.
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184/070894

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se formulan las siguientes preguntas dirigidas 
al Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita 
urgente.

Recientemente las Cámaras han aprobado la Ley de 
Conflictos de Intereses de los Miembros del Gobierno 
y de los Altos Cargos de la Administración del Estado, 
en un intento de perfeccionar el régimen definido en la 
Ley 12/1995 de Incompatibilidades de los Miembros 
del Gobierno de la Nación y de los Altos Cargos de la 
Administración del Estado, a la que sustituye. Todo 
ello en la búsqueda de la objetividad, imparcialidad e 
independencia que deben presidir las actuaciones de 
los Altos Cargos.

La nueva Ley en su artículo 5, como la anterior en 
su artículo 2.1, consagra el principio de dedicación 
exclusiva del Alto Cargo a la función para la que ha 
sido designado, sin que ésta pueda ser compatibilizada 
cualquier actividad pública o privada. Asimismo, la 
nueva Ley supone un reforzamiento del régimen san-
cionador previsto en la norma anterior. El Ministerio de 
Administraciones Públicas tiene a su cargo las respon-
sabilidades en esta materia, y corresponde al Ministro 
de Administraciones Públicas la destitución del cargo, 
en los casos que se realicen actuaciones tipificadas en 
la Ley como infracciones graves.

Don Arturo Esteban Albert es actualmente Presidente 
de la Autoridad Portuaria de Melilla desde el 20 de 
mayo de 2004, puesto que tiene la consideración de 
Alto Cargo. Con anterioridad fue Delegado del Gobierno 
en la Ciudad de Melilla, entre las fechas 13 de mayo 
de 2000 y 30 de abril de 2004, puesto que asimismo 
tiene la consideración de Alto Cargo.

Según consta en los registros públicos, el señor Este-
ban Albert es Administrador de la Sociedad «Antar 
Prourban, S. L.», desde su constitución el 13 de noviem-
bre del año 2003, fecha en la que ostentaba el cargo de 
Delegado del Gobierno. Asimismo, es apoderado de la 
sociedad «Mafartes, S.L.», desde su constitución en 17 
de noviembre de 2005, siendo Presidente de la Autori-
dad Portuaria de Melilla. Ambas sociedades, como era 
de prever, están dedicadas a la promoción inmobiliaria.

¿Tiene conocimiento su departamento y en su caso 
están autorizadas las actividades privadas realizadas 
por el Presidente de la Autoridad Portuaria de Melilla 
don Arturo Esteban Albert?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de abril 
de 2006.—Gaspar Llamazares Trigo, Portavoz del 
Grupo Parlamentario de Izquierda Unida—Iniciativa 
per Catalunya Verds.

184/070895

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que soli-
cita respuesta por escrito relativa a la situación de las 
tropas españolas en Afganistán.

Durante la noche del pasado sábado 15 de abril, una 
patrulla de la Legión española fue atacada en una zona 
situada al oeste de Afganistán, a unos 50 kilómetros de 
la base española de Herat. Los militares de la Legión 
respondieron a la agresión abriendo fuego contra los 
atacantes. Según se recoge en informaciones periodísti-
cas, el intercambio de disparos se produjo durante unos 
minutos y parece ser que no hubo ninguna víctima ni 
heridos ni entre los militares españoles ni entre los 
agresores.

Se trata del primer ataque directo contra las tropas 
españolas asentadas en Herat desde enero del año 2002. 
Aunque desde diciembre del año pasado se vienen 
registrando ataques contra efectivos de la OTAN y otras 
instalaciones donde trabajan militares españoles.

La creciente inseguridad en Afganistán no es algo- 
que nazca de la nada, guarda una estrecha relación con 
la última ofensiva militar lanzada por tropas norteame-
ricanas contra supuestos efectivos terroristas, y que de 
momento tiene el lamentable mérito de segar vidas 
humanas, causar destrucción, dolor y que la miseria 
aumente su nivel a pasos acelerados. Mientras tanto, 
altos mandos del Ejército español plantean como solu-
ción un incremento de las tropas españolas en suelo 
afgano. Recientemente el Jefe del Estado Mayor de la 
Defensa, Félix Sanz, demandaba el envío de un contin-
gente de 140 soldados más.

No debe olvidarse que el actual contingente militar 
español en Afganistán supone un gasto de 100 millones 
de euros al año que lógicamente incrementaría su tarifa 
de satisfacer el Gobierno las peticiones de más tropas 
en este vapuleado país.

El Gobierno conoce la posición del BNG, radical-
mente contraria a la presencia de tropas españolas en 
Afganistán, país necesitado de recuperar su soberanía, 
necesitado de organizar su futuro sin necesidad de la 
tutela y el control nada inocente de EE.UU, que como 
sabemos se mueve por sus intereses económicos y 
comerciales.

Es el momento oportuno para que el Ejecutivo se 
replantee la presencia militar española en el país afga-
no, para que analice las causas de la mayor inseguridad 
y adopte la decisión de no contribuir a alimentar más el 
caos, la violencia y el empeoramiento de la situación en 
Afganistán, país que desde luego no vemos avanzar y 
progresar social, económica y políticamente desde que 
las tropas extranjeras se han establecido en el mismo.
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¿Por qué considera el Gobierno que se están atacan-
do a las tropas españolas en Afganistán? ¿Piensa que 
tiene relación con las últimas ofensivas militares lanza-
das por el Ejército norteamericano en determinadas 
zonas de este país? ¿Comparte el Gobierno estos ata-
ques de EE.UU?

¿A qué achaca el Ejecutivo el aumento de la insegu-
ridad en Afganistán?

¿Cree que en este contexto tiene alguna lógica seguir 
manteniendo tropas españolas en el país afgano?

¿Maneja el Gobierno la posibilidad de incremen-
tar el contingente militar español en este país? ¿Cuál 
es su posición respecto a las recientes solicitudes de 
más soldados para Afganistán realizadas por altos 
mandos del Ejército? ¿Considera que es la solución 
óptima para asegurar la integridad de los militares 
españoles?

¿Cuál es el balance que hace el Ejecutivo de la pre-
sencia militar española en suelo afgano? ¿Cree que ha 
ayudado a mejorar la vida y las condiciones de la 
población afgana? ¿Considera el Gobierno que la pre-
sencia de tropas extranjeras en Afganistán ha contri-
buido al progreso, al avance y a la mejora de las con-
diciones de este país?

¿No cree el Ejecutivo que incluso se está empeorando 
la situación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de abril 
de 2006.—Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado.

184/070896

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

¿Sigue manteniendo el Gobierno el compromiso de 
concluir en 2008 la autovía entre Salamanca y Ávila 
(actual N-501)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de abril 
de 2006.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/070897

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

¿Qué actuaciones tienen previsto llevar a cabo en la 
provincia de Salamanca el Delegado y el Subdelegado 
del Gobierno en Castilla y León, para dar cumplimien-
to respectivamente, a los artículo 22.2.b) y 29.2.c) de 
la Ley 6/1997 (LOFAGE), durante la presente legisla-
tura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de abril 
de 2006.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/070898

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

¿Tiene previsto el Gobierno declarar a Salamanca 
como sede oficial en la que se depositen los documen-
tos del archivo de Negrín, en caso de que la familia 
acepte trasladarlos desde París?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de abril 
de 2006.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/070900

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

¿Qué número de empresas cooperativas se han crea-
do en Salamanca durante los años 2000, 2001, 2002, 
2003, 2004, 2005 y 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de abril 
de 2006.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/070901

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.
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¿Qué número de radares de vigilancia dispone la 
Empresa «Salamanca Aproximación» —dependiente 
de la Base Aérea de Matacán— para controlar el espacio 
aéreo salmantino?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de abril 
de 2006.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/070902

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

¿Qué consecuencias ambientales ha previsto el 
Gobierno ante el inminente llenado parcial del embalse 
de Irueña (Salamanca)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de abril 
de 2006.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/070903

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

¿Qué número de denuncias hay presentadas ante el 
Seprona por la utilización ilegal de «lazos con freno» y 
otras técnicas ilegales de caza en el Coto Privado de 
Caza SA 10.328, situado en Aldeanueva de la Sierra 
(Salamanca)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de abril 
de 2006.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/070904

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

¿Qué medidas piensa tomar el Gobierno para hacer 
cumplir la Ley 4/1989, de Conservación de los Espa-

cios Naturales, de la Flora y la Fauna, en la provincia 
de Salamanca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de abril 
de 2006.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/070905

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

¿Tiene conocimiento el Gobierno del peligro que 
corre la colonia de Buitre Negro (15 parejas) que 
habita en el Parque Natural de la Sierra de las Quila-
mas (Salamanca), por la construcción de una Pista 
Forestal de 5 kilómetros desde el municipio de Cille-
ros de la Bastida (Salamanca) hasta el Monte de utili-
dad pública número 70 de La Palla (Salamanca) y que 
atraviesa «la Solana del Castillo» y el término Muni-
cipal de Valero (Salamanca)? ¿Qué medidas piensa 
tomar al respecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de abril 
de 2006.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/070906

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

¿Tiene conocimiento el Gobierno del peligro que 
corre los especimenes de Águila y Culebrera que 
habitan en el Parque Natural de la Sierra de las Quila-
mas (Salamanca), por la construcción de una Pista 
Forestal de 5 kilómetros desde el municipio de Cille-
ros de la Bastida (Salamanca) hasta el Monte de utili-
dad pública número 70 de La Palla (Salamanca) y que 
atraviesa «la Solana del Castillo» y el término Muni-
cipal de Valero (Salamanca)? ¿Qué medidas piensa 
tomar al respecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de abril 
de 2006.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.
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184/070907

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

¿Qué número de Médicos Forenses trabajan en los 
Juzgados de la Audiencia Provincial de Salamanca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de abril 
de 2006.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/070908

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Teófilo de Luis Rodríguez, Diputado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular las siguientes preguntas 
al Gobierno de las que desea obtener respuesta por 
escrito.

Recibida respuesta a pregunta escrita formulada por 
este Diputado el 25 de enero en relación a la perdiz 
roja, en la que nos interesábamos por conocer las medi-
das adoptadas por el Gobierno para la recuperación de 
las poblaciones de aquellas, así como las desarrolladas 
junto con las Comunidades Autónomas, se nos informa 
que el Gobierno en este momento no parece realizar 
actividad alguna ni directa ni indirectamente con las 
Comunidades Autónomas.

Para cualquier persona documentada es evidente 
que hay ciertos factores negativos que inciden en las 
poblaciones de la perdiz de campo que no son de ámbi-
to de competencia de la Administración central, si bien 
otros, como ciertas prácticas agrícolas sí le correspon-
derían al Gobierno impulsar medidas para evitarlas.

Respecto a la segunda pregunta que nos responden, 
señala que se llevan a cabo estudios en Zaragoza para 
determinar la pureza genética de las poblaciones natu-
rales y de granja. Conociendo también la existencia de 
otras líneas de trabajo, ajenas al que se desarrolla en la 
universidad de Zaragoza, con objeto de continuar el 
seguimiento de estos problemas que nos ocupan desde 
hace mucho tiempo y considerando el alto valor que 
tiene la perdiz como especie emblemática de este país, 
se formulan las siguientes preguntas:

1. Conscientes de que factores relacionados con 
prácticas agrícolas como el uso intensivo de productos 

fitosanitarios pueden perjudicar las poblaciones de per-
diz en campo y que si bien alguno de estos problemas 
pueden ser competencia de la Administración central, 
otros en cambio son competencia de las Comunidades 
Autónomas, ¿podemos conocer, ante la necesidad de 
actuar, qué medidas ha impulsado el Gobierno en cola-
boración con las Comunidades Autónomas para elimi-
nar los factores que inciden negativamente en las 
poblaciones en campo de la perdiz roja en el 2005 y 
cuáles son las que también en colaboración con las 
Comunidades Autónomas impulsará el Gobierno en 
el 2006. Y dando por hecho que al ser la perdiz roja 
especie autóctona de nuestra fauna el Ministerio de 
Medio Ambiente sí tiene responsabilidades en ella, qué 
medidas se han adoptado desde el Gobierno en el ejer-
cicio 2005 y se adoptarán en el 2006 para mejorar las 
condiciones de recuperación de la especie?

2. ¿Podemos saber cuál es el nivel de desarrollo 
del otro grupo de trabajo de estudio para determinar los 
trazadores de ADN para conocer la pureza genética de 
las poblaciones de perdiz sean de campo o de granja, en 
nuestro país y cuya existencia no nos respondieron en 
la pregunta escrita formulada en enero?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de abril 
de 2006.—Teófilo de Luis Rodríguez, Diputado.

184/070909

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Isidro Fernández Rozada, Diputado por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular a 
la señora Ministra de Fomento las siguientes preguntas, 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

En relación con las inversiones programadas y eje-
cutadas en Asturias por el Ministerio de Fomento en la 
Autovía del Cantábrico A—8, en el tramo comprendido 
entre las localidades de Cadavedo y Querúas,

¿ En qué fecha espera su departamento que se con-
cluyan las obras del citado tramo y cuándo podría 
entrar en servicio?

En concreto, ¿considera la señora Ministra que este 
tramo podría abrirse al tráfico antes de que concluya el 
verano de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Isidro Fernández Rozada, Diputado.
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184/070910

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Isidro Fernández Rozada, Diputado por Asturias, 
perteneciente al Grupo Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular 
a la señora Ministra de Fomento las siguientes pregun-
tas, de las que desea obtener respuesta por escrito.

En relación con las inversiones programadas y eje-
cutadas en Asturias por el Ministerio de Fomento en la 
Autovía del Cantábrico A-8, en el tramo comprendido 
entre las localidades de Gallota y Cadavedo,

¿En qué fecha espera su departamento que se con-
cluyan las obras del citado tramo y cuándo podría estar 
en servicio?

En concreto, ¿considera la señora Ministra que este 
tramo podría abrirse al tráfico antes de que concluya el 
año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Isidro Fernández Rozada, Diputado.

184/070911

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Isidro Fernández Rozada, Diputado por Asturias, 
perteneciente al Grupo Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formu-
lar a la señora Ministra de Fomento las siguientes pre-
guntas, de las que desea obtener respuesta por escrito.

En relación con las inversiones programadas y eje-
cutadas en Asturias por el Ministerio de Fomento en la 
Autovía del Cantábrico,

¿En qué fecha espera que entre en servicio el tramo 
de la Autovía A-8 entre Soto del Barco y Muros de 
Nalón?

¿No es posible adelantar de forma inmediata la entra-
da en servicio, dentro del citado tramo del trazado que 
discurre el enlace del Aeropuerto de Ranón—Asturias y 
la localidad de La Imera en Soto del Barco, para que los 
vehículos que circulen en dirección al Suroccidente de 
Asturias, eviten el paso por la rotonda de Soto del 
Barco de la carretera nacional 632, contribuyendo a 
despejar ésta hasta la definitiva apertura de todo el 
tramo entre Soto del Barco y Muros de Nalón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Isidro Fernández Rozada, Diputado.

184/070912

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Isidro Fernández Rozada, Diputado por Asturias, 
perteneciente al Grupo Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular 
a la señora Ministra de Fomento las siguientes pregun-
tas, de las que desea obtener respuesta por escrito.

En relación con las inversiones programadas y eje-
cutadas en Asturias por el Ministerio de Fomento en la 
Autovía del Cantábrico, y tras el colapso producido en 
el viaducto sobre el río Nalón, del tramo de la citada 
Autovía A-8 entre las localidades de Soto del Barco y 
Muros de Nalón.

¿Qué medidas va a adoptar el departamento que 
dirige para conseguir que el citado tramo Soto del 
Barco—Muros de Nalón entre en servicio en el plazo 
más breve?

En concreto, ¿considera la señora Ministra que tras 
el citado incidente se podrá cumplir alguno de los pla-
zos dados por la actual administración del tramo para 
septiembre de 2006 y, en fechas más recientes, para el 
mes de julio del presente año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Isidro Fernández Rozada, Diputado.

184/070913

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Isidro Fernández Rozada, Diputado por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formu-
lar a la Sra. Ministra de Fomento las siguientes pregun-
tas, para las que desea obtener respuesta por escrito.

En relación con las inversiones programadas y eje-
cutadas en Asturias por el Ministerio de Fomento en la 
Autovía del Cantábrico A-8, en el tramo comprendido 
entre las localidades de Querúas y Otur:

¿En qué fecha espera su departamento que se con-
cluyan las obras del citado tramo y cuándo podría 
entrar en servicio?

En concreto, ¿considera la Sra. Ministra que este 
tramo podría abrirse al tráfico antes de que concluya el 
verano de 2006, como recientemente se ha anunciado 
en Asturias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Isidro Fernández Rozada, Diputado.
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184/070914

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Isidro Fernández Rozada, Diputado por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formu-
lar a la Sra. Ministra de Fomento las siguientes pregun-
tas, para las que desea obtener respuesta por escrito.

En relación con las inversiones programadas y ejecu-
tadas en Asturias por el Ministerio de Fomento en la 
Autovía del Cantábrico A-8, en el tramo comprendido 
entre las localidades de Salcedo (Navía) y Torce (Coaña), 
conocida como variante de Navía:

¿En qué fecha espera su departamento que se con-
cluyan las obras del citado tramo y cuándo podría 
entrar en servicio?

En concreto, ¿considera la Sra. Ministra que este 
tramo podría abrirse al tráfico antes de que concluya el 
verano de 2006, como recientemente se ha anunciado 
en Asturias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Isidro Fernández Rozada, Diputado.

184/070915

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Los Diputados de la provincia de Ourense don Celso 
Delgado Arce, doña Ana Belén Vázquez Blanco y don 
Armando González López, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta, de la que desean obtener respuesta por 
escrito.

Acaba de cumplirse un año desde que el 16 de 
marzo de 2005 fuera aprobada en la Comisión de 
Fomento del Congreso de los Diputados la Proposición 
no de Ley del Grupo Popular, defendida por el Dipu-
tado Celso Delgado Arce, que, literalmente, en su punto 
primero, decía:

«El Congreso de los Diputados insta al Gobierno a: 
1. Que, con carácter inmediato, se incorporen a la 
línea ferroviaria regional entre Ourense y Santiago, 
gestionada por RENFE OPERADORA, los nuevos tre-
nes Nexios, similares a los que enlazan las ciudades del 
Corredor Atlántico, de modo que se proporcione un 
trato igualitario a todos los usuarios del tren en Ga-
licia.»

Pese a ser tan tajante el mandato del Congreso, ni el 
Gobierno, ni RENFE OPERADORA, han incorporado 
a la citada línea los tan ansiados trenes Nexios, lo que 
supone, sin duda ninguna, una falta de lealtad institu-
cional a esta Cámara y una monumental falta de respeto 
a los ciudadanos de Ourense a los que se margina y 
trata como ciudadanos de segunda, lo que a estos dipu-
tados les resulta absolutamente intolerable.

¿Por qué no se ha cumplido la Proposición no de 
Ley que, desde marzo de 2005, obligaba a que, con 
carácter inmediato, se incorporen a la línea ferroviaria 
regional entre Ourense y Santiago, gestionada por 
RENFE OPERADORA, los nuevos trenes Nexios, 
similares a los que enlazan las ciudades del Corredor 
Atlántico, de modo que se proporcione un trato iguali-
tario a todos los usuarios del tren en Galicia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de marzo 
de 2006.—Celso Delgado Arce, Ana Belén Vázquez 
Blanco y Armando González López, Diputados.

184/070916

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Los Diputados de la provincia de Ourense don Celso 
Delgado Arce, doña Ana Belén Vázquez Blanco y don 
Armando González López, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta, de la que desean obtener respuesta por 
escrito.

Acaba de cumplirse un año desde que el 16 de 
marzo de 2005 fuera aprobada, en la Comisión de 
Fomento del Congreso de los Diputados, la Proposi-
ción no de Ley del Grupo Popular, defendida por el 
Diputado Celso Delgado Arce, que, literalmente, en su 
punto primero, decía:

«El Congreso de los Diputados insta al Gobierno a: 
1. Que, con carácter inmediato, se incorporen a la 
línea ferroviaria regional entre Ourense y Santiago, 
gestionada por RENFE OPERADORA, los nuevos tre-
nes Nexios, similares a los que enlazan las ciudades del 
Corredor Atlántico, de modo que se proporcione un 
trato igualitario a todos los usuarios del tren en Ga-
licia.»

Pese a ser tan tajante el mandato del Congreso, ni el 
Gobierno, ni RENFE OPERADORA, han incorporado 
a la citada línea los tan ansiados trenes Nexios, lo que 
supone, sin duda ninguna, una falta de lealtad institu-
cional a esta Cámara y una monumental falta de respeto 
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a los ciudadanos de Ourense a los que se margina y 
trata como ciudadanos de segunda, lo que a estos dipu-
tados les resulta absolutamente intolerable.

¿Cuál es la fecha prevista para que se incorporen a la 
línea ferroviaria regional entre Ourense y Santiago, ges-
tionada por RENFE OPERADORA, los nuevos trenes 
Nexios, similares a los que enlazan las ciudades del 
Corredor Atlántico, de modo que se proporcione un trato 
igualitario a todos los usuarios del tren en Ga-licia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de marzo 
de 2006.—Celso Delgado Arce, Ana Belén Vázquez 
Blanco y Armando González López, Diputados.

184/070917

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Los Diputados de la provincia de Ourense don Celso 
Delgado Arce, doña Ana Belén Vázquez Blanco y don 
Armando González López, pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta, de la que desean obtener respuesta por escrito.

Acaba de cumplirse un año desde que el 16 de 
marzo de 2005 fuera aprobada, en la Comisión de 
Fomento del Congreso de los Diputados, la Proposi-
ción no de Ley del Grupo Popular, defendida por el 
Diputado Celso Delgado Arce, que, literalmente, en su 
punto quinto, decía:

«5. Que se elabore un plan de mejora de la 
conexión ferroviaria de la comarca de Valdeorras con el 
resto de Galicia y viceversa, cuya primera medida con-
siste en rebajar sensiblemente los precios del billete de 
los trenes de largo recorrido para desplazamientos den-
tro de la Comunidad Autónoma.»

Pese a ser tan tajante el mandato del Congreso, no 
se han producido la elaboración de un plan de mejora 
de la conexión ferroviaria con Valdeorras, ni la rebaja 
de los precios de los billetes, lo que supone, sin duda 
ninguna, una falta de lealtad institucional a esta Cáma-
ra y una monumental falta de respeto a los ciudadanos 
de Ourense y muy especialmente de los de la pujante 
comarca de Valdeorras a los que se margina y trata 
como ciudadanos de segunda, lo que a estos Diputados 
les resulta absolutamente intolerable.

¿Por qué no se ha cumplido la Proposición no de 
Ley que, desde marzo de 2005, obligaba a que el 
Gobierno y RENFE OPERADORA elabore un plan de 
mejora de la conexión ferroviaria de la comarca de Val-
deorras con el resto de Galicia y viceversa, cuya prime-
ra medida consiste en rebajar sensiblemente los precios 

del billete de los trenes de largo recorrido para despla-
zamientos dentro de la Comunidad Autónoma?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de marzo 
de 2006.—Celso Delgado Arce, Ana Belén Vázquez 
Blanco y Armando González López, Diputados.

184/070918

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Los Diputados de la provincia de Ourense don Celso 
Delgado Arce, doña Ana Belén Vázquez Blanco y don 
Armando González López, pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta, de la que desean obtener respuesta por escrito.

Acaba de cumplirse un año desde que el 16 de 
marzo de 2005 fuera aprobada, en la Comisión de 
Fomento del Congreso de los Diputados, la Proposi-
ción no de Ley del Grupo Popular, defendida por el 
Diputado Celso Delgado Arce, que, literalmente, en su 
punto quinto, decía:

«5. Que se elabore un plan de mejora de la 
conexión ferroviaria de la comarca de Valdeorras con el 
resto de Galicia y viceversa, cuya primera medida con-
siste en rebajar sensiblemente los precios del billete de 
los trenes de largo recorrido para desplazamientos den-
tro de la Comunidad Autónoma.»

Pese a ser tan tajante el mandato del Congreso, no 
se han producido la elaboración de un plan de mejora 
de la conexión ferroviaria con Valdeorras, ni la rebaja 
de los precios de los billetes, lo que supone, sin duda 
ninguna, una falta de lealtad institucional a esta Cáma-
ra y una monumental falta de respeto a los ciudadanos 
de Ourense y muy especialmente de los de la pujante 
comarca de Valdeorras a los que se margina y trata 
como ciudadanos de segunda, lo que a estos Diputados 
les resulta absolutamente intolerable.

¿Cuál es la fecha prevista para que el Gobierno y 
RENFE OPERADORA elaboren un plan de mejora de 
la conexión ferroviaria de la comarca de Valdeorras con 
el resto de Galicia y viceversa, cuya primera medida 
consiste en rebajar sensiblemente los precios del billete 
de los trenes de largo recorrido para desplazamientos 
dentro de la Comunidad Autónoma?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de marzo 
de 2006.—Celso Delgado Arce, Ana Belén Vázquez 
Blanco y Armando González López, Diputados.
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184/070919

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Los Diputados de la provincia de Ourense don Celso 
Delgado Arce, doña Ana Belén Vázquez Blanco y don 
Armando González López, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta, de la que desean obtener respuesta por 
escrito.

Acaba de cumplirse un año desde que el 16 de 
marzo de 2005 fuera aprobada en la Comisión de 
Fomento del Congreso de los Diputados la Proposición 
no de Ley del Grupo Popular, defendida por el Dipu-
tado Celso Delgado Arce, que, literalmente, en su punto 
segundo, decía:

«2. Que se renueven con trenes más modernos y 
de mejores prestaciones el material móvil que actual-
mente presta los servicios ferroviarios regionales en la 
línea electrificada entre Ourense y Vigo.»

Pese a ser tan tajante el mandato del Congreso, no 
se han producido la citada renovación, lo que supone, 
sin duda ninguna, una falta de lealtad institucional a 
esta Cámara y una monumental falta de respeto a los 
ciudadanos de Ourense a los que se margina y trata 
como ciudadanos de segunda, lo que a estos Diputados 
les resulta absolutamente intolerable.

¿Cuál es la fecha prevista para que el Gobierno y 
RENFE OPERADORA renueve con trenes más moder-
nos y de mejores prestaciones el material móvil que 
actualmente presta los servicios ferroviarios regionales 
en la línea electrificada entre Ourense y Vigo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de marzo 
de 2006.—Celso Delgado Arce, Ana Belén Vázquez 
Blanco y Armando González López, Diputados.

184/070920

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Los Diputados de la provincia de Ourense don Celso 
Delgado Arce, doña Ana Belén Vázquez Blanco y don 
Armando González López, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta, de la que desean obtener respuesta por 
escrito.

Acaba de cumplirse un año desde que el 16 de 
marzo de 2005 fuera aprobada, en la Comisión de 
Fomento del Congreso de los Diputados, la Proposi-
ción no de Ley del Grupo Popular, defendida por el 
Diputado Celso Delgado Arce, que, literalmente, en su 
punto segundo, decía:

«2. Que se renueven con trenes más modernos y 
de mejores prestaciones el material móvil que actual-
mente presta los servicios ferroviarios regionales en la 
línea electrificada entre Ourense y Vigo.»

Pese a ser tan tajante el mandato del Congreso, no 
se han producido la citada renovación, lo que supone, 
sin duda ninguna, una falta de lealtad institucional a 
esta Cámara y una monumental falta de respeto a los 
ciudadanos de Ourense a los que se margina y trata 
como ciudadanos de segunda, lo que a estos Diputados 
les resulta absolutamente intolerable.

¿Por qué no se ha cumplido la PNL que, desde 
marzo de 2005, obligaba al Gobierno y a RENFE OPE-
RADORA a que se renueven con trenes más modernos 
y de mejores prestaciones el material móvil que actual-
mente presta los servicios ferroviarios regionales en la 
línea electrificada entre Ourense y Vigo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de marzo 
de 2006.—Celso Delgado Arce, Ana Belén Vázquez 
Blanco y Armando González López, Diputados.

184/070921

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Roberto Soravilla Fernández, Diputado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no, de las que desea obtener respuesta por escrito.

En el marco de la Agencia Europea de Defensa, el 
Alto Representante para la Política Exterior de la UE, 
Javier Solana, hizo la propuesta de creación de un 
fondo para la financiación de la investigación en este 
ámbito.

La propuesta supondría una contribución voluntaria 
por parte de aquellos países que la aceptasen con un 
nivel de participación fijado por ellos mismos. Asimis-
mo, se proponen áreas específicas, como las de protec-
ción de las tropas en operaciones, transporte táctico 
aéreo, especialmente para catástrofes naturales, vehícu-
los e infraestructuras.

Por una parte, la propuesta supondría abandonar el 
principio de los «retornos» industriales. Por otra, el 
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Reino Unido y Francia, que suman un 70 por ciento del 
total invertido en investigación en este campo, no con-
sideran que las áreas se encuentren bien diseñadas, ni 
que tal inversión sea necesaria por este método.

1. ¿Está el Gobierno de acuerdo con esta propuesta?
2. ¿Estaría el Gobierno dispuesto a participar en 

este fondo? Si así fuera.
3. ¿Hasta qué cantidad podría contribuir?
4. ¿Le parecen las áreas propuestas adecuadas?
5. ¿Propondría otras nuevas prescindiendo o aña-

diéndolas a las mencionadas?
6. ¿Podría hacer una evaluación de los beneficios 

de este método frente a las pérdidas por el tradicional 
procedimiento de los «retornos» industriales?

7. ¿La no participación de países con tanto peso 
en esta área, como Francia y Reino Unido, restan viabi-
lidad a la propuesta o, por el contrario, puede ser un 
incentivo para el resto de los países miembros?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de marzo 
de 2006.—Roberto Soravilla Fernández, Diputado.

184/070922

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Roberto Soravilla Fernández, Diputado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no, de las que desea obtener respuesta por escrito.

El Ministerio de Defensa acaba de anunciar un Plan de 
Transformación de las Fuerzas Armadas a quince años.

La práctica totalidad de los países miembros de la 
OTAN se encuentran en procesos similares. Sorprende, 
sin embargo, que, tanto los funcionarios civiles como 
militares de esta Organización, se quejen de falta de 
entendimiento y carencia de colaboración entre su 
Organización y la Unión Europea, y manifiesten que el 
modelo Berlín Plus no es suficiente.

1. ¿En qué medida y en qué aspectos concretos se 
ajusta nuestro Plan al diseño y encaja con las propues-
tas del Mando de Transformación OTAN, de una parte, 
y con las de la incipiente Agencia Europea de Defensa, 
por otra?

2. ¿Estudia el Ministerio con sus homólogos euro-
peos una actualización y ampliación del modelo Berlín 
Plus, que permita una mejor y mayor cooperación 
OTAN-UE?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de marzo 
de 2006.—Roberto Soravilla Fernández, Diputado.

184/070923

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por 
Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué medidas ha tomado el Gobierno para cumplir 
la promesa que hizo de construir un Observatorio de la 
Obesidad, dentro del Programa NAOS?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de marzo 
de 2006.—Javier Gómez Darmendrail, Diputado.

184/070924

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Amparo Ferrando, Diputada por Alicante, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué medidas ha establecido el Gobierno en el Plan 
de Instalaciones de Radares Fijos? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de marzo 
de 2006.—Amparo Ferrando Sendra, Diputada.

184/070925

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Amparo Ferrando, Diputada por Alicante, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué puntos fijos de radares existen en la provincia 
de Alicante, desglosado por comarcas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de marzo 
de 2006.—Amparo Ferrando Sendra, Diputada.
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184/070926

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Amparo Ferrando, Diputada por Alicante, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué punto fijos de radares han sido instalados 
desde julio de 2004 en la provincia de Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de marzo 
de 2006.—Amparo Ferrando Sendra, Diputada.

184/070927

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Amparo Ferrando, Diputada por Alicante, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué puntos fijos de radares existían con anteriori-
dad a julio de 2004 en la provincia de Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de marzo 
de 2006.—Amparo Ferrando Sendra, Diputada.

184/070928

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Amparo Ferrando, Diputada por Alicante, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Ante la situación de crisis de determinados sectores 
tradicionales, ¿qué medidas ha adoptado el Gobierno 
para paliar la crisis del textil en general?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de marzo 
de 2006.—Amparo Ferrando Sendra, Diputada.

184/070929

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Amparo Ferrando, Diputada por Alicante, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Ha estudiado el Gobierno medidas concretas para 
paliar la crisis del textil, en concreto la que afecta a la 
Comunitat Valenciana?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de marzo 
de 2006.—Amparo Ferrando Sendra, Diputada.

184/070930

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Amparo Ferrando, Diputada por Alicante, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué previsiones tiene el Gobierno acerca de la 
ampliación de las instalaciones del aeropuerto del Altet, 
en Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de marzo 
de 2006.—Amparo Ferrando Sendra, Diputada.

184/070931

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Amparo Ferrando, Diputada por Alicante, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Qué volumen de pasajeros tuvo el aeropuerto del 
Altet en el año 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de marzo 
de 2006.—Amparo Ferrando Sendra, Diputada.
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184/070932

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Amparo Ferrando, Diputada por Alicante, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué volumen de pasajeros tuvo el aeropuerto del 
Altet en el año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de marzo 
de 2006.—Amparo Ferrando Sendra, Diputada.

184/070933

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Amparo Ferrando, Diputada por Alicante, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversiones han sido realizados en el año 2005 
por el Ministerio del Interior en la provincia de Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de marzo 
de 2006.—Amparo Ferrando Sendra, Diputada.

184/070934

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Amparo Ferrando, Diputada por Alicante, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno incrementar el número 
de Jueces y Cuerpos de Seguridad del Estado en la pro-
vincia de Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de marzo 
de 2006.—Amparo Ferrando Sendra, Diputada.

184/070935

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

En respuesta dada a esta Diputada a la pregunta con 
número 184/052672/0000, el ejecutivo informó de que 
a 31 de diciembre de 2004 el número de causas pendien-
tes en el partido judicial de Ciudad Real, órgano 
«Menores 01», ascendía a 885. En relación a esta infor-
mación:

¿Qué medidas ha tomado el Ministerio de Justicia 
para solventar esta situación durante el año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de marzo 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/070936

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

En respuesta dada a esta Diputada a la pregunta con 
número 184/052672/0000, el ejecutivo informó de que 
a 31 de diciembre de 2004 el número de causas pendien-
tes en el partido judicial de Ciudad Real, órgano 
«Menores 01», ascendía a 885. En relación a esta infor-
mación:

¿Cuántas causas había pendientes a 31 de diciembre 
de 2005 en dicho órgano?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de marzo 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/070937

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
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lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

En respuesta dada a esta Diputada a la pregunta con 
número 184/052672/0000, el ejecutivo informó de que 
a 31 de diciembre de 2004 el número de causas pendien-
tes en el partido judicial de Alcázar de San Juan, órgano 
«Primera Instancia/Instrucción», Juzgados 01 y 02, 
ascendía a 583. En relación a esta información:

 ¿Qué medidas ha tomado el Ministerio de Justicia 
para solventar esta situación durante el año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de marzo 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/070938

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

En respuesta dada a esta Diputada a la pregunta con 
número 184/052672/0000, el ejecutivo informó de que 
a 31 de diciembre de 2004 el número de causas pendien-
tes en el partido judicial de Alcázar de San Juan, órgano 
«Primera Instancia/Instrucción», Juzgados 01 y 02, 
ascendía a 583. En relación a esta información:

 ¿Cuántas causas había pendientes a 31 de diciem-
bre de 2005 en dicho órgano?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de marzo 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/070939

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 

Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

En respuesta dada a esta Diputada a la pregunta con 
número 184/052672/0000, el ejecutivo informó de que 
a 31 de diciembre de 2004 el número de causas pendien-
tes en el partido judicial de Almadén, órgano «Primera 
Instancia/Instrucción», Juzgado 01, ascendía a 103. En 
relación a esta información:

¿Cuál era el número de causas pendientes a 31 de 
diciembre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de marzo 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/070940

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

En respuesta dada a esta Diputada a la pregunta con 
número 184/052672/0000, el ejecutivo informó de que 
a 31 de diciembre de 2004 el número de causas pendien-
tes en el partido judicial de Almagro, órgano «Primera 
Instancia/Instrucción», Juzgado 01, ascendía a 223. En 
relación a esta información:

¿Qué medidas ha tomado el Ministerio de Justicia 
para solventar esta situación durante el año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de marzo 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/070941

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.
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En respuesta dada a esta Diputada a la pregunta con 
número 184/052672/0000, el ejecutivo informó de que 
a 31 de diciembre de 2004 el número de causas pendien-
tes en el partido judicial de Almagro, órgano «Primera 
Instancia/Instrucción», Juzgado 01, ascendía a 223. En 
relación a esta información:

¿Cuál era el número de causas pendientes a 31 de 
diciembre de 2005 en dicho Juzgado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de marzo 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/070942

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

En respuesta dada a esta Diputada a la pregunta con 
número 184/052672/0000, el ejecutivo informó de que 
a 31 de diciembre de 2004 el número de causas pen-
dientes en el partido judicial de Ciudad Real, órgano 
«Primera Instancia/Instrucción», Juzgados 01, 02, 03, 04 
y 05, ascendía a 1.619. En relación a esta información:

¿Qué medidas ha tomado el Ministerio de Justicia 
para solventar esta situación durante el año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de marzo 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/070943

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

En respuesta dada a esta Diputada a la pregunta con 
número 184/052672/0000, el ejecutivo informó de que 
a 31 de diciembre de 2004 el número de causas pendien-
tes en el partido judicial de Ciudad Real, órgano «Pri-

mera Instancia/lnstrucción», Juzgados 01, 02, 03, 04 
y 5, ascendía a 1.619. En relación a esta información: 

¿Cuántas causas había pendientes a 31 de diciembre 
de 2005 en dicho órgano?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de marzo 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/070944

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

En respuesta dada a esta Diputada a la pregunta con 
número 184/052672/0000, el ejecutivo informó de que 
a 31 de diciembre de 2004 el número de causas pendien-
tes en el partido judicial de Daimiel, órgano «Primera 
Instancia/Instrucción», Juzgado 01, ascendía a 227. En 
relación a esta información:

¿Qué medidas ha tomado el Ministerio de Justicia 
para solventar esta situación durante el año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de marzo 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/070945

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

En respuesta dada a esta Diputada a la pregunta con 
número 184/052672/0000, el ejecutivo informó de que 
a 31 de diciembre de 2004 el número de causas pendien-
tes en el partido judicial de Daimiel, órgano «Primera 
Instancia/Instrucción», Juzgado 01, ascendía a 227. En 
relación a esta información:
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¿Cuántas causas había pendientes a 31 de diciembre 
de 2005 en dicho órgano?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de marzo 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/070946

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

En respuesta dada a esta Diputada a la pregunta con 
número 184/052672/0000, el ejecutivo informó de que 
a 31 de diciembre de 2004 el número de causas pendien-
tes en el partido judicial de Manzanares, órgano «Pri-
mera Instancia/Instrucción», Juzgados 01 y 02, ascen-
día a 408. En relación a esta información:

¿Qué medidas ha tomado el Ministerio de Justicia 
para solventar esta situación durante el año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de marzo 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/070947

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

En respuesta dada a esta Diputada a la pregunta con 
número 184/052672/0000, el ejecutivo informó de que 
a 31 de diciembre de 2004 el número de causas pendien-
tes en el partido judicial de Manzanares, órgano «Pri-
mera Instancia/Instrucción», Juzgados 01 y 02, ascen-
día a 408. En relación a esta información:

¿Cuántas causas había pendientes a 31 de diciembre 
de 2005 en dicho órgano?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de marzo 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/070948

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

En respuesta dada a esta Diputada a la pregunta con 
número 184/052672/0000 el ejecutivo informó de que 
a 31 de diciembre de 2004 el número de causas pendien-
tes en el partido judicial de Puertollano, órgano «Pri-
mera Instancia/Instrucción», Juzgados 01, 02 y 03, 
ascendía a 926. En relación a esta información: 

¿Qué medidas ha tomado el Ministerio de Justicia 
para solventar esta situación durante el año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de marzo 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/070949

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

En respuesta dada a esta Diputada a la pregunta con 
número 184/052672/0000, el ejecutivo informó de que 
a 31 de diciembre de 2004 el número de causas pendien-
tes en el partido judicial de Puertollano, órgano «Pri-
mera Instancia/lnstrucción», Juzgados 01, 02 y 03, 
ascendía a 926. En relación a esta información:

 ¿Cuántas causas había pendientes a 31 de diciem-
bre de 2005 en dicho órgano?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de marzo 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/070950

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
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lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

En respuesta dada a esta Diputada a la pregunta con 
número 184/052672/0000, el ejecutivo informó de que 
a 31 de diciembre de 2004 el número de causas pendien-
tes en el partido judicial de Tomelloso, órgano «Prime-
ra Instancia/Instrucción», Juzgados 01 y 02, ascendía a 
1.380. En relación a esta información: 

¿Qué medidas ha tomado el Ministerio de Justicia 
para solventar esta situación durante el año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de marzo 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/070951

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

En respuesta dada a esta Diputada a la pregunta con 
número 184/052672/0000, el ejecutivo informó de que 
a 31 de diciembre de 2004 el número de causas pendien-
tes en el partido judicial de Tomelloso, órgano «Prime-
ra Instancia/Instrucción», Juzgados 01 y 02, ascendía a 
1.380. En relación a esta información:

¿Cuántas causas había pendientes a 31 de diciembre 
de 2005 en dicho órgano?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de marzo 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/070952

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 

Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

En respuesta dada a esta Diputada a la pregunta con 
número 184/052672/0000, el ejecutivo informó de que 
a 31 de diciembre de 2004 el número de causas pendien-
tes en el partido judicial de Valdepeñas, órgano «Prime-
ra Instancia/lnstrucción», Juzgados 01 y 02, ascendía a 
397. En relación a esta información:

¿Qué medidas ha tomado el Ministerio de Justicia 
para solventar esta situación durante el año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de marzo 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/070953

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

En respuesta dada a esta Diputada a la pregunta con 
número 184/052672/0000, el ejecutivo informó de que 
a 31 de diciembre de 2004 el número de causas pendien-
tes en el partido judicial de Valdepeñas, órgano Primera 
Instancia/Instrucción», Juzgados 01 y 02, ascendía 
a 397. En relación a esta información:

¿Cuántas causas había pendientes a 31 de diciembre 
de 2005 en dicho órgano?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de marzo 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/070954

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.
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En respuesta dada a esta Diputada a la pregunta con 
número 184/052672/0000, el ejecutivo informó de que 
a 31 de diciembre de 2004 el número de causas pendien-
tes en el partido judicial de Villanueva de los Infantes, 
órgano «Primera Instancia/Instrucción», Juzgados 01, 
ascendía a 110. En relación a esta información:

¿Qué medidas ha tomado el Ministerio de Justicia 
para solventar esta situación durante el año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de marzo 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/070955

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

En respuesta dada a esta Diputada a la pregunta con 
número 184/052672/0000, el ejecutivo informó de que 
a 31 de diciembre de 2004 el número de causas pendien-
tes en el partido judicial de Villanueva de los Infantes, 
órgano «Primera Instancia/lnstrucción», Juzgados 01, 
ascendía a 110. En relación a esta información:

¿Cuántas causas había pendientes a 31 de diciembre 
de 2005 en dicho órgano?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de marzo 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/070956

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

En respuesta dada a esta Diputada a la pregunta con 
número 184/052672/0000, el ejecutivo informó de que 

a 31 de diciembre de 2004 el número de causas pendien-
tes en el partido judicial de Ciudad Real, órgano 
«Audiencia Provincial», Juzgados 01 y 02, ascendía 
a 350. En relación a esta información:

¿Qué medidas ha tomado el Ministerio de Justicia 
para solventar esta situación durante el año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de marzo 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/070957

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

En respuesta dada a esta Diputada a la pregunta con 
número 184/052672/0000, el ejecutivo informó de que 
a 31 de diciembre de 2004 el número de causas pendien-
tes en el partido judicial de Ciudad Real, órgano 
«Audiencia Provincial», Juzgados 01 y 02, ascendía 
a 350. En relación a esta información:

¿Cuántas causas había pendientes a 31 de diciembre 
de 2005 en dicho órgano?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de marzo 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/070958

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

En respuesta dada a esta Diputada a la pregunta con 
número 184/052672/0000, el ejecutivo informó de que 
a 31 de diciembre de 2004 el número de causas pendien-
tes en el partido judicial de Ciudad Real, órgano 
«Penal», Juzgados 01, 02 y 03, ascendía a 644. En rela-
ción a esta información:



Congreso 4 de mayo de 2006.—Serie D. Núm. 379

112

¿Qué medidas ha tomado el Ministerio de Justicia 
para solventar esta situación durante el año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de marzo 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/070959

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Cuál ha sido la tasa de natalidad en Castilla-La 
Mancha en el año 2002? ¿Y en Ciudad Real?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de marzo 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/070960

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Cuál ha sido la tasa de natalidad en Castilla-La 
Mancha en el año 2003? ¿Y en Ciudad Real?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de marzo 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/070961

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 

Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Cuál ha sido la tasa de natalidad en Castilla-La 
Mancha en el año 2004? ¿Y en Ciudad Real?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de marzo 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/070962

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Cuál ha sido la tasa de natalidad en Castilla-La 
Mancha en el año 2005? ¿Y en Ciudad Real?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de marzo 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/070963

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Cuál ha sido la tasa de hijos por mujer en Casti-
lla-La Mancha en el año 2000? ¿Y en Ciudad Real?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de marzo 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/070964

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 



Congreso 4 de mayo de 2006.—Serie D. Núm. 379

113

el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Teniendo en cuenta que el problema de la dependen-
cia tiene repercusión tanto a escala social como sani-
taria: 

¿Qué medidas concretas, dentro de la nueva Ley de 
Autonomía Personal y Dependencia, serán responsabi-
lidad, tanto en cuanto a dotación económica, programa-
ción y ejecución, del Ministerio de Sanidad y Consumo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de marzo 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/070965

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Podría detallar el ejecutivo las acciones realizadas 
hasta el 31 de diciembre de 2005 y desde su aprobación 
del Plan Gerontológico? ¿Seguirá vigente este plan a 
partir de la aprobación de la Ley de Autonomía Perso-
nal y Dependencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de marzo 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/070966

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Podría detallar el ejecutivo las acciones realizadas 
hasta el 31 de diciembre de 2005 en el marco del Plan 
Nacional de Alzheimer?

¿Seguirá vigente este plan a partir de la aprobación 
de la Ley de Autonomía Personal y Dependencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de marzo 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/070967

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Qué medidas recogerá la nueva Ley de Autonomía 
Personal y Dependencia con respecto a la necesaria 
puesta en marcha de acciones destinadas a la preven-
ción de futuros problemas sensoriales, cardiovascula-
res, osteoarticulares o neurológicos que puedan derivar 
en situaciones de dependencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de marzo 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/070968

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Qué medidas recogerá la nueva Ley de Autonomía 
Personal y Dependencia con respecto a las necesidades 
específicas médicas de los discapacitados y su correcta 
cobertura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de marzo 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/070969

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.
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¿Qué medidas recogerá la nueva Ley de Autonomía 
Personal y Dependencia con respecto a la necesidad de 
formación los cuidadores de personas dependientes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de marzo 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/070970 

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Lourdes Méndez Monasterio, Diputada por 
Murcia, perteneciente al Grupo Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículos 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número total de inmigrantes subsaharianos trasla-
dados a Murcia desde Canarias, desde el 1 de enero 
de 2006 hasta la fecha, y procedencia de los mismos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de marzo 
de 2006.—Lourdes Méndez Monasterio, Diputada.

184/070971

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Lourdes Méndez Monasterio, Diputada por 
Murcia, perteneciente al Grupo Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número total de inmigrantes subsaharianos trasla-
dados a Murcia desde Canarias durante el año 2005, y 
procedencia de los mismos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de marzo 
de 2006.—Lourdes Méndez Monasterio, Diputada.

184/070972

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Lourdes Méndez Monasterio, Diputada por 
Murcia, perteneciente al Grupo Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 

siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número total de inmigrantes subsaharianos trasla-
dados a la Península desde Canarias desde el 1 de enero 
del 2006 hasta la fecha, lugar de destino y procedencia 
de los inmigrantes.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de marzo 
de 2006.—Lourdes Méndez Monasterio, Diputada.

184/070973

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Lourdes Méndez Monasterio, Diputada por 
Murcia, perteneciente al Grupo Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número total de inmigrantes subsaharianos trasla-
dados a la Península desde Canarias durante el 
año 2005, lugar de destino y procedencia de los inmi-
grantes.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de marzo 
de 2006.—Lourdes Méndez Monasterio, Diputada.

184/070974

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Tomás Burgos Gallego, Diputado por Vallado-
lid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas, de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

En Valladolid se encuentra planificada la actuación 
consistente en la construcción del tramo de conexión 
entre la Ronda Exterior Sur y la Ronda Exterior Este de 
la capital a la altura del conocido como Polígono de 
San Cristóbal, un tramo de 2,4 Km, vital para una 
buena comunicación en este sector de la ciudad, de 
denso tráfico. La adjudicación de la redacción del pro-
yecto se realizó el 12 de diciembre de 2003, con un 
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plazo de ejecución de ocho meses. Debería haber con-
cluido, pues, antes de finalizar el año 2004.

En relación con esta cuestión queremos preguntar:

¿Cuál es, en la actualidad, el estado de la tramita-
ción de este proyecto, y cuáles las razones que se adu-
cen para el retraso en su desarrollo? ¿No se ha conclui-
do la redacción del proyecto, y de ser así, por qué?

¿Qué previsiones contempla el Gobierno respecto al 
desarrollo total de esta conexión, con fechas aproxi-
madas de finalización, y coste total estimulado del 
mismo?

¿Qué actuaciones piensa desarrollar el Gobierno 
con la partida de 100.000 euros que los Presupuestos 
del Estado parecen destinar a este proyecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de marzo 
de 2006.—Tomás Burgos Gallego, Diputado.

184/070975

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Tomás Burgos Gallego, Diputado por Vallado-
lid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas, de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

En la planificación que desarrolló el anterior Go-
bierno para la provincia de Valladolid, el Ministerio de 
Fomento contemplaba la realización de un llamado 
Enlace Ronda Norte-N-620, un tramo de 1 Km, que 
conectaba ambas infraestructuras y muy relevante para 
el cierre de las comunicaciones exteriores de la ciudad 
y su alfoz. Al parecer disponía de Estudio previo redac-
tado y en supervisión cuando se produjo el cambio de 
Gobierno. Desde entonces desconocemos cualquier 
avance en la misma y, por ello, preguntamos:

¿Cuál es el estado actual de desarrollo de este proyec-
to? ¿Mantiene el Gobierno la pretensión de su ejecución? 
De ser así, ¿en qué plazos concretos va a desarrollarlo, y 
cuál es el coste económico que considera?

¿Existe alguna previsión presupuestaria en 2006 
para este proyecto, y cabe esperar algún avance en este 
año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de marzo 
de 2006.—Tomás Burgos Gallego, Diputado.

184/070976

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Tomás Burgos Gallego, Diputado por Vallado-
lid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas, de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

La construcción de la Ronda Exterior Sur VA-30 de la 
ciudad de Valladolid es una de las obras más relevantes 
en marcha en esta provincia. Pese a que su planificación 
comenzó en 1978, cuando fue definida en la Red Arterial 
de Valladolid, no es hasta el 20 de febrero de 2004 que se 
autorizó su contratación, dilatándose en el tiempo la 
adjudicación hasta noviembre de ese año 2004, con lo 
que de la asignación presupuestaria para esta obra no se 
ejecutó prácticamente nada, comenzando las obras real-
mente en agosto de 2005.

En relación con esta infraestructura deseamos co-
nocer:

¿Cuál ha sido la ejecución presupuestaria en el 
año 2005 de esta obra, y el porcentaje de esa ejecución 
respecto a la consignación presupuestaria para ese año 
que era de 1.837.510 euros?

¿Cuál es el plazo de ejecución previsto para dicha 
obra?

¿Cuáles son las proyecciones presupuestarias para 
las próximas anualidades hasta la conclusión efectiva 
prevista de esta obra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de marzo 
de 2006.—Tomás Burgos Gallego, Diputado.

184/070977

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Leopoldo Bertrand de la Riera, Diputado por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de presentar la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

La Ley que prohíbe fumar en los centros de trabajo 
y en algunos establecimientos de hostelería está provo-
cando incertidumbre y desconcierto entre los fumado-
res, trabajadores y usuarios de establecimientos comer-
ciales en general.

Por todo ello preguntamos a la Ministra de Sanidad, 
doña Elena Salgado:
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¿Se puede fumar en las terrazas situadas al aire libre 
de cafeterías, restaurantes, hoteles, etc.?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo 
de 2006.—Leopoldo Bertrand de la Riera, Diputado.

184/070978

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Leopoldo Bertrand de la Riera, Diputado por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de presentar la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

La Ley que prohíbe fumar en los centros de trabajo 
y en algunos establecimientos de hostelería está provo-
cando incertidumbre y desconcierto entre los fumado-
res, trabajadores y usuarios de establecimientos comer-
ciales en general.

Por todo ello preguntamos a la Ministra de Sanidad, 
doña Elena Salgado:

¿Se puede fumar en las habitaciones de los ho- 
teles?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo 
de 2006.—Leopoldo Bertrand de la Riera, Diputado.

184/070979

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Leopoldo Bertrand de la Riera, Diputado por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de presentar la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

La Ley que prohíbe fumar en los centros de trabajo 
y en algunos establecimientos de hostelería está provo-
cando incertidumbre y desconcierto entre fumadores, 
trabajadores y usuarios de establecimientos comercia-
les en general.

Por todo ello preguntamos a la Ministra de Sanidad, 
doña Elena Salgado:

¿Se puede fumar en las azoteas o terrazas de un cen-
tro de trabajo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo 
de 2006.—Leopoldo Bertrand de la Riera, Diputado.

184/070980

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Leopoldo Bertrand de la Riera, Diputado por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de presentar la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

La Ley que prohíbe fumar en los centros de trabajo 
y en algunos establecimientos de hostelería está provo-
cando incertidumbre y desconcierto entre fumadores, 
trabajadores y usuarios de establecimientos en general.

Por todo ello preguntamos a la Ministra de Sanidad, 
doña Elena Salgado:

¿Se puede fumar en las celdas de las instituciones  
penitenciarias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo 
de 2006.—Leopoldo Bertrand de la Riera, Diputado.

184/070981

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Leopoldo Bertrand de la Riera, Diputado por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de presentar la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

La Ley que prohíbe fumar en algunos estableci-
mientos de hostelería está provocando incertidumbre y 
desconcierto entre propietarios, trabajadores y usuarios 
de dichos establecimientos.

Así, sea un restaurante de superficie superior 
de 100 m2, con zona de fumadores no superior al 30 por 
ciento del espacio total del local, pero dicha zona de 
fumadores se comunica por una puerta a los aseos del 
restaurante y por otra al local libre de humos, teniendo 
éste, a su vez, entrada independiente desde el exterior.

Preguntamos: La Ministra de Sanidad, doña Elena 
Salgado:

¿Está dentro de la nueva Ley esta distribución de 
espacios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo 
de 2006.—Leopoldo Bertrand de la Riera, Diputado.
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184/070982

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Leopoldo Bertrand de la Riera, Diputado por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de presentar la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

En la mayoría de aldeas y pueblos de España todavía 
se conservan pequeñas tiendas donde se puede comprar 
de todo, y que se complementan con una pequeña taber-
na para uso y disfrute de los lugareños.

Ante la entrada de la conocida como Ley Antitaba-
co, norma de carácter sanitario, preguntamos a la 
Ministra de Sanidad, Elena Salgado:

¿Se puede fumar en estos locales, centros de ocio y 
reunión, únicos en muchos casos y, sin duda alguna, 
verdaderos centros de terapia para la buena salud men-
tal de las personas del lugar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo 
de 2006.—Leopoldo Bertrand de la Riera, Diputado.

184/070983

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Leopoldo Bertrand de la Riera, Diputado por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de presentar la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

La Ley que prohíbe fumar en los centros de trabajo 
está provocando incertidumbre y desconcierto entre 
trabajadores y usuarios de ciertos establecimientos, por 
ejemplo de los estancos, donde no solamente se vende 
tabaco sino también todo un amplio conjunto de ense-
res para los fumadores.

Por ello preguntamos a la Ministra de Sanidad, 
Elena Salgado:

¿Se puede fumar en los estancos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo 
de 2006.—Leopoldo Bertrand de la Riera, Diputado.

184/070984

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior a qué per-
sona o entidad ha abonado la Dirección General de la 
Guardia Civil la cantidad de 4.464,84 euros por su ase-
soría externa en la realización de un estudio y valora-
ción de la legislación sobre la conciliación de la vida 
familiar y laboral de los guardias civiles?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de abril 
de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/070985

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior a qué per-
sona o entidad ha abonado la Dirección General de la 
Guardia Civil la cantidad de 4.808 euros por su asesoría 
externa en el estudio y valoración de la prevención de 
conductas suicidas en el Cuerpo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de abril 
de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/070986

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior de qué 
información dispone en relación con la reciente opera-
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ción realizada por la Policía de Argelia desmantelando 
una red de introducción de terroristas internacionales 
en España y de la que ha dado cuenta los medios de 
comunicación de aquel país?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de abril 
de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/070987

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué difi-
cultades concretas en cuanto a «fijar fechas convenien-
tes para ambos Centros» se están produciendo entre el 
Centro Nacional de Coordinación Antiterrorista y el 
Centro Nacional Contraterrorista (NCTC) de los Esta-
dos Unidos, ya que —después de muchos meses de 
haberse anunciado un intercambio de analistas— éste 
todavía no se ha producido, invocándose oficialmente 
la citada dificultad de calendario?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de abril 
de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/070988

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior si conside-
ra creíble argumentar que —casi un año después de su 
anuncio— aún no se ha ejecutado el acuerdo de inter-
cambio de analistas entre el Centro Nacional de Coor-
dinación Antiterrorista y el Centro Nacional Contrate-
rrorista (NCTC) de los Estados Unidos porque «se está 
pendiente de fijar fechas convenientes para ambos 
Centros»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de abril 
de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/070989

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior para qué 
fecha estima que el Alto Comisionado de Apoyo a las 
Víctimas del Terrorismo presentará definitivamente el 
Proyecto de Ley de Reforma de la vigente Ley de Soli-
daridad que él mismo ha anunciado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de abril 
de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/070990

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué medi-
das concretas piensa adoptar ante la convocatoria de 
manifestación realizada por la Asociación Unificada de 
la Guardia Civil, que tendrá lugar el próximo 22 de 
abril en Madrid?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de abril 
de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/070991

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior la relación 
de contactos internacionales mantenidos por el Direc-
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tor del Centro Nacional de Coordinación Antiterrorista 
durante el primer trimestre del año en curso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de abril 
de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/070992

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuál es el 
balance concreto de la cooperación bilateral con Arabia 
Saudita en materia de lucha contra el terrorismo duran-
te el último año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de abril 
de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/070993

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué senti-
do tiene que en su página web incorpore el texto del 
Pacto de Lizarra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de abril 
de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/070994

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 

honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué valor 
estratégico atribuye a la relación bilateral con la 
República de Corea en materia de lucha contra el 
terrorismo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de abril 
de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/070995

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué 
razones concretas no tiene previsto ninguna acción 
específica en el ámbito de la cooperación bilateral con 
Irán en materia de lucha contra el terrorismo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de abril 
de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/070996

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Cándido Reguera Díaz, Diputado por la isla de 
Lanzarote (Las Palmas), perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular 
las siguientes preguntas, de las que desea obtener res-
puesta por escrito.

La inmigración irregular y el tránsito de personas a 
las islas de diferentes lugares del mundo requieren de 
los correspondientes servicios de control y vigilancia.

El control y la vigilancia sanitaria del tráfico de perso-
nas es competencia exclusiva de la Administración cen-
tral. Tal y como se establece en el Real Decreto 1418/86.

¿Cómo tiene resuelta esta competencia el Ministerio 
de Sanidad en Lanzarote?

¿Qué número de profesionales sanitarios existen en 
Lanzarote y Fuerteventura para realizar esta actividad?
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¿Existe control médico para esta actividad en el 
aeropuerto de Lanzarote?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de abril 
de 2006.—Cándido Reguera Díaz, Diputado.

184/070997

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Cándido Reguera Díaz, Diputado por la isla de 
Lanzarote (Las Palmas), perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Qué número de pateras y número de inmigrantes 
irregulares han arribado a Canarias, por islas, en los 
años 2005 y 2006 y procedencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de abril 
de 2006.—Cándido Reguera Díaz, Diputado.

184/070998

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Castellón, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

A preguntas anteriores sobre las actuaciones en la 
residencia «La Mareta», en la Isla de Lanzarote, pro-
piedad del Estado, se me ha contestado que con cargo 
al proyecto de inversión «restauración, mejora y reha-
bilitación del patrimonio arquitectónico» se ha realiza-
ron durante 2005 actuaciones de diversa índole por 
importe de 271.697,99 euros.

¿Cuál ha sido el objeto detallado, el importe y las 
fechas de la ejecución de cada uno de los contratos 
adjudicados a Cleaner Lamp, S. L.?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de abril 
de 2006.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/070999

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Castellón, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

A preguntas anteriores sobre las actuaciones en la 
residencia «La Mareta», en la Isla de Lanzarote, pro-
piedad del Estado, se me ha contestado que con cargo 
al proyecto de inversión «restauración, mejora y reha-
bilitación del patrimonio arquitectónico» se ha realiza-
ron durante 2005 actuaciones de diversa índole por 
importe de 271.697,99 euros.

¿Cuál ha sido el objeto detallado, el importe y las 
fechas de la ejecución de cada uno de los contratos 
adjudicados a fabricantes Muber, S. L.?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de abril 
de 2006.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/071000

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Castellón, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

A preguntas anteriores sobre las actuaciones en la 
residencia «La Mareta», en la Isla de Lanzarote, pro-
piedad del Estado, se me ha contestado que con cargo 
al proyecto de inversión «restauración, mejora y reha-
bilitación del patrimonio arquitectónico» se ha realiza-
ron durante 2005 actuaciones de diversa índole por 
importe de 271.697,99 euros.

¿Cuál ha sido el objeto detallado, el importe y las 
fechas de la ejecución de cada uno de los contratos 
adjudicados a Francisco Rodríguez Viñas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de abril 
de 2006.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.
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184/071001

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Castellón, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

A preguntas anteriores sobre las actuaciones en la 
residencia «La Mareta», en la Isla de Lanzarote, pro-
piedad del Estado, se me ha contestado que con cargo 
al proyecto de inversión «restauración, mejora y reha-
bilitación del patrimonio arquitectónico» se ha realiza-
ron durante 2005 actuaciones de diversa índole por 
importe de 271.697,99 euros.

¿Cuál ha sido el objeto detallado, el importe y las 
fechas de la ejecución de cada uno de los contratos 
adjudicados a Hormigones Industriales, S. L.?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de abril 
de 2006.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/071002

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Castellón, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

A preguntas anteriores sobre las actuaciones en la 
residencia «La Mareta», en la Isla de Lanzarote, pro-
piedad del Estado, se me ha contestado que con cargo 
al proyecto de inversión «restauración, mejora y reha-
bilitación del patrimonio arquitectónico» se ha realiza-
ron durante 2005 actuaciones de diversa índole por 
importe de 271.697,99 euros.

¿Cuál ha sido el objeto detallado, el importe y las 
fechas de la ejecución de cada uno de los contratos 
adjudicados a Marcial Pacheco Fernández?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de abril 
de 2006.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/071003

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Castellón, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

A preguntas anteriores sobre las actuaciones en la 
residencia «La Mareta», en la Isla de Lanzarote, pro-
piedad del Estado, se me ha contestado que con cargo 
al proyecto de inversión «restauración, mejora y reha-
bilitación del patrimonio arquitectónico» se ha realiza-
ron durante 2005 actuaciones de diversa índole por 
importe de 271.697,99 euros.

¿Cuál ha sido el objeto detallado, el importe y las 
fechas de la ejecución de cada uno de los contratos 
adjudicados a Onofre Martín?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de abril 
de 2006.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/071004

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Castellón, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

A preguntas anteriores sobre las actuaciones en la 
residencia «La Mareta», en la Isla de Lanzarote, pro-
piedad del Estado, se me ha contestado que con cargo 
al proyecto de inversión «restauración, mejora y reha-
bilitación del patrimonio arquitectónico» se ha realiza-
ron durante 2005 actuaciones de diversa índole por 
importe de 271.697,99 euros.

¿Cuál ha sido el objeto detallado, el importe y las 
fechas de la ejecución de cada uno de los contratos 
adjudicados a Orvilán, S. L.?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de abril 
de 2006.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.
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184/071005

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Castellón, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

A preguntas anteriores sobre las actuaciones en la 
Residencia «La Mareta», en la isla de Lanzarote, pro-
piedad del Estado, se me ha contestado que con cargo 
al proyecto de inversión «restauración, mejora y reha-
bilitación del patrimonio arquitectónico» se ha realiza-
ron durante 2005 actuaciones de diversa índole por 
importe de 271.697,99 euros.

¿Cuál ha sido el objeto detallado, el importe y las 
fechas de la ejecución de cada uno de los contratos 
adjudicados a Parquets Lanzarote, S. L.?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de abril 
de 2006.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/071006

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Castellón, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

A preguntas anteriores sobre las actuaciones en la 
Residencia «La Mareta», en la isla de Lanzarote, pro-
piedad del Estado, se me ha contestado que con cargo 
al proyecto de inversión «restauración, mejora y reha-
bilitación del patrimonio arquitectónico» se realizaron 
durante 2005 actuaciones de diversa índole por importe 
de 271.697,99 euros.

¿Cuál ha sido el objeto detallado, el importe y las 
fechas de la ejecución de cada uno de los contratos 
adjudicados a Redlan Instalaciones S. L.?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de abril 
de 2006.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/071007

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Castellón, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

A preguntas anteriores sobre las actuaciones en la 
Residencia «La Mareta», en la isla de Lanzarote, pro-
piedad del Estado, se me ha contestado que con cargo 
al proyecto de inversión «restauración, mejora y reha-
bilitación del patrimonio arquitectónico» se ha realiza-
ron durante 2005 actuaciones de diversa índole por 
importe de 271.697,99 euros.

¿Cuál ha sido el objeto detallado, el importe y las 
fechas de la ejecución de cada uno de los contratos 
adjudicados a Servicios Integrales de la Fe S.C.P.?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de abril 
de 2006.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/071008

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Castellón, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

A preguntas anteriores sobre las actuaciones en la 
Residencia «La Mareta», en la isla de Lanzarote, pro-
piedad del Estado, se me ha contestado que con cargo 
al proyecto de inversión «restauración, mejora y reha-
bilitación del patrimonio arquitectónico» se ha realiza-
ron durante 2005 actuaciones de diversa índole por 
importe de 271.697,99 euros.

¿Cuál ha sido el objetó detallado, el importe y las 
fechas de la ejecución de cada uno de los contratos 
adjudicados a Frío Lara de Lanzarote, S.L.U.?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de abril 
de 2006.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.
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184/071009

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Castellón, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

A preguntas anteriores sobre las actuaciones en la 
Residencia «La Mareta», en la isla de Lanzarote, pro-
piedad del Estado, se me ha contestado que con cargo 
al proyecto de inversión «restauración, mejora y reha-
bilitación del patrimonio arquitectónico» se ha realiza-
ron durante 2005 actuaciones de diversa índole por 
importe de 271.697,99 euros.

¿Cuál ha sido el objeto detallado, el importe y las 
fechas de la ejecución de cada uno de los contratos 
adjudicados a Rosa María Hernández Cabrera?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de abril 
de 2006.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/071010

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Roberto Soravilla Fernández, Diputado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

A la conclusión de la reunión de Ministros de Asun-
tos Exteriores de la UE en Salzburgo (Austria), los 
pasados días 10 y 11 de marzo, el Alto Representante, 
señor Solana, y la Comisaria Ferrero-Waldner, declara-
ron que no habría ayuda financiera a un Gobierno 
palestino que no cumpliera con las condiciones de 
renunciar a la violencia, respetar los actuales acuerdos 
(especialmente, los de Oslo y el «Road Map») y reco-
nocer el derecho a existir del Estado de Israel.

El problema de no perjudicar a la población con esta 
decisión se acentúa si se tiene en cuenta que más de la 
mitad de las ayudas comunitarias y bilaterales europeas 
se distribuyen por canales gubernamentales. Sólo un 20 
por ciento del total es ayuda humanitaria pura y la ali-
mentaria, por ejemplo, se distribuye íntegramente a 
través del Ministerio Palestino de Asuntos Sociales. A 
estas dificultades, se añade el apoyo imprescindible de 
las autoridades palestinas para garantizar la seguridad 
de las ONG, muy especialmente en la franja de Gaza.

En Salzburgo se habló de articular «nuevos meca-
nismos» capaces de conseguir el objetivo de beneficiar 
al pueblo palestino «puenteando» a la Autoridad Pa-
lestina, si persevera en no cumplir aquellas tres condi-
ciones.

Siendo el Ministro de Exteriores de este Gobierno 
un reconocido experto en la zona y en el conflicto, ¿qué 
mecanismos articulará el Gobierno desde el ámbito 
bilateral y qué propuestas hará a nuestros socios euro-
peos, de modo inmediato, para poder mantener la ayuda 
a la población sin que se beneficie el recién formado 
Gobierno que parece mantenerse firme en su negativa 
de cumplir las tres premisas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de marzo 
de 2006.—Roberto Soravilla Fernández, Diputado.

184/071011

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Roberto Soravilla Fernández, Diputado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no, de las que desea obtener respuesta por escrito.

1. ¿Qué posición mantiene el Gobierno sobre un 
posible envío de tropas en una operación OTAN, ampa-
rada por la ONU, a la región de Dafur (Sudán)?

2. ¿Preferiría mantener el apoyo a las de la Unión 
Africana, como hasta ahora?

3. ¿Estaría dispuesto a dar mayor apoyo logístico?
4. ¿Llegaría a comprometerse en una operación 

para la protección de civiles en aquella región?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de marzo 
de 2006.—Roberto Soravilla Fernández, Diputado.

184/071012

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Roberto Soravilla Fernández, Diputado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no, de las que desea obtener respuesta por escrito.
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1. ¿Estaría dispuesto el Gobierno al envío de tro-
pas en el marco de la UE a la República Democrática 
del Congo?

2. Francia está solicitando un número crecido de 
países para la misión, mientras que el Alto Representan-
te, Solana, preferiría, según declaraciones, limitar esa 
participación a tres o cuatro países, ¿por qué modelo se 
inclina el Gobierno? Si fuera por el del Alto Represen-
tante, ¿podría ser uno de los tres o cuatro países?

3. El diseño de la operación se inspira en los 
«grupos de combate» con un Cuartel General integra-
do por 200 militares y unos 1.000 soldados acuartela-
dos entre un país vecino y los de origen. ¿Estaría de 
acuerdo en integrar nuestras tropas en este diseño o 
preferiría modificarlo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de marzo 
de 2006.—Roberto Soravilla Fernández, Diputado.

184/071013

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Roberto Soravilla Fernández, Diputado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no, de las que desea obtener respuesta por escrito.

1. ¿Tiene el Gobierno la previsión de retirar nues-
tras tropas de Bosnia-Herzegovina? Si así fuera:

2. ¿Sería la retirada parcial o total? De ser parcial:

3. ¿En qué número o proporción?

4. ¿Estaría condicionada esta posible retirada a 
acontecimientos políticos?

5. ¿Dependerá del resultado de las elecciones pre-
vistas para octubre próximo?

6. ¿Podrían existir otros condicionantes? ¿Cuáles?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de marzo 
de 2006.—Roberto Soravilla Fernández, Diputado.

184/071014

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Roberto Soravilla Fernández, Diputado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 

el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

El grave problema de Afganistán es el cultivo de 
opiáceas y el fracaso de las ayudas. Mientras no se con-
siga la erradicación de los cultivos y su sustitución por 
otros, la inestabilidad en el país y de la región permane-
cerán. Las tropas afganas se van a encargar de la lucha 
contra los cultivos y la producción de droga bajo mando 
y apoyo de un contingente del Reino Unido.

Del éxito de estas operaciones dependerá, en gran 
medida, el despliegue de las fuerzas OTAN hacia el Sur 
y el Este del país. No obstante, tanta es la dificultad y 
tantos los riesgos, que fuentes británicas apuntan a que 
la permanencia de tropas extranjeras en la región puede 
prolongarse hasta veinte años.

1. ¿Se prevé la participación española en misiones 
de esta índole o contribuyendo a ellas?

2. ¿Con qué plazos y, consecuentemente, con qué 
rotaciones y renovaciones de material trabaja en su pla-
nificación el Ministerio de Defensa para nuestra perma-
nencia en aquella región?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de marzo 
de 2006.—Roberto Soravilla Fernández, Diputado.

184/071015

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Puntos en los que han sido instalados los radares 
fijos en la provincia de Lugo, así como previsión de 
nuevas instalaciones.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/071016

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
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tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Personal que integra la plantilla de la Confederación 
Hidrográfica del Norte de España, desde la toma de 
posesión de la Presidenta hasta la fecha.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/071017

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Previsiones acerca de reducir las funciones y com-
petencias de la Administración Tributaria de Monforte 
de Lemos (Lugo).

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/071018

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Licitaciones realizadas por el Ministerio de Fomen-
to en materia de carreteras en la Comunidad Autónoma 
de Galicia, en el año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/071019

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 

y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Ejecución presupuestaria en el año 2005 del Minis-
terio de Fomento en materia de carreteras en la Comu-
nidad Autónoma de Galicia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/071020

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Asignación recibida por las entidades que actúan 
en Galicia para programas con fines sociales a cargo 
del 0,52 por ciento del IRPF, desde el año 1995.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/071021

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de entidades que desarrollan su actividad 
en Galicia beneficiados de los programas con fines 
sociales a cargo del 0,52 por ciento del IRPF, desde el 
año 1995.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/071022

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
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y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de personas en Galicia que optan por mar-
car la casilla «otros fines sociales» en su declaración de 
la renta, así como la casilla «otros fines sociales».

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/071023

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo del artículos 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula las 
siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿En qué situación se encuentra el expediente para el 
equipamiento escénico del Teatro Pérez Galdós, en Las 
Palmas de Gran Canaria? ¿Cuándo se tiene previsto su 
contratación y cuál va a ser el porcentaje económico de 
participación del Gobierno en su financiación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2006.—Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado.

184/071024

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo del artículos 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula las 
siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿En qué situación se encuentra el expediente para el 
equipamiento escénico del Teatro Leal, en La Laguna, 
isla de Tenerife? ¿Cuándo se tiene previsto su contrata-
ción y cuál va a ser el porcentaje económico de partici-
pación del Gobierno en su financiación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2006.—Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado.

184/071025

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo del artículos 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula las 
siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿En qué situación se encuentra el expediente para el 
equipamiento escénico del Teatro Circo de Marte, en 
Santa Cruz de la Palma? ¿Cuándo se tiene previsto su 
contratación y cuál va a ser el porcentaje económico de 
participación del Gobierno en su financiación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2006.—Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado.

184/071026

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo del artículos 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta dirigida al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la evolución de los precios de las viviendas de 
alquiler en la provincia de Las Palmas, en el año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2006.—Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado.

184/071027

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo del artículos 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta dirigida al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la evolución de los precios de las viviendas de 
alquiler en la provincia de Las Palmas, en el año 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2006.—Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado.
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184/071028

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo del artículos 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta dirigida al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la evolución de los precios de las viviendas 
de alquiler en la provincia de Santa Cruz de Tenerife, 
en el año 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2006.—Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado.

184/071029

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo del artículos 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta dirigida al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la evolución de los precios de las viviendas 
de alquiler en la provincia de Santa Cruz de Tenerife, 
en el año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2006.—Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado.

184/071030

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo del artículos 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta dirigida al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de viviendas de protección ofi-
cial construidas en la provincia de Santa Cruz de Tene-
rife en el año 2002, con especificación en cada una de 
las islas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2006.—Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado.

184/071031

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo del artículos 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta dirigida al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de viviendas de protección ofi-
cial construidas en la provincia de Santa Cruz de Tene-
rife en el año 2003, con especificación en cada una de 
las islas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2006.—Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado.

184/071032

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo del artículos 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta dirigida al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de viviendas de protección ofi-
cial construidas en la provincia de Santa Cruz de Tene-
rife en el año 2004, con especificación en cada una de 
las islas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2006.—Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado.

184/071033

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo del artículos 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta dirigida al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de viviendas de protección ofi-
cial construidas en la provincia de Santa Cruz de Tene-
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rife en el año 2005, con especificación en cada una de 
las islas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2006.—Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado.

184/071034

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo del artículos 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta dirigida al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de viviendas de protección oficial 
construidas en la provincia de Las Palmas en el año 2005, 
con especificación en cada una de las islas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2006.—Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado.

184/071035

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo del artículos 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta dirigida al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de viviendas de protección oficial 
construidas en la provincia de Las Palmas en el año 2004, 
con especificación en cada una de las islas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2006.—Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado.

184/071036

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo del artículos 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta dirigida al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de viviendas de protección oficial 
construidas en la provincia de Las Palmas en el año 2003, 
con especificación en cada una de las islas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2006.—Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado.

184/071037

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo del artículos 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta dirigida al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de viviendas de protección oficial 
construidas en la provincia de Las Palmas en el año 2002, 
con especificación en cada una de las islas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2006.—Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado.

184/071038

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Mariscal Anaya, Diputado por Las 
Palmas, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo  185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

La entidad pública empresarial «Red.es» adscrita al 
Ministerio de Industria, Turismo y Comercio a través 
de la Secretaría de Estado de Telecomunicaciones y 
para la Sociedad de la Información, contribuye con sus 
distintas iniciativas al desarrollo de las telecomunica-
ciones y la sociedad de la información en España.

Una de sus campañas divulgativas la ha venido rea-
lizando a través del Programa o iniciativa «Todos.es en 
Internet».

Sobre esta iniciativa quien suscribe pregunta:

¿Dentro de la programación de actividades cuál ha 
sido el coste total de la iniciativa «Todos.es»?
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En el caso de los medios técnicos adscritos a esta 
iniciativa con los que se pudieron realizar las experien-
cias en gran parte del territorio nacional de las aulas de 
formación itinerante, se ha conocido que se han utiliza-
do al menos 25 autobuses equipados.

¿Qué número exacto de autobuses equipados se uti-
lizaron en las aulas itinerantes?

¿Qué fórmula de adjudicación, traspaso, cesión o 
similar, y qué criterios se han utilizado para hacer el tras-
paso de los autobuses a los beneficiarios de los mismos?

¿Cuál ha sido el destino final de los mismos?, es 
decir, ¿qué entidades —Gobierno autónomos en su 
caso— han resultado finalmente destinatarios y benefi-
ciarios de estos autobuses?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de abril 
de 2006.—Guillermo Mariscal Anaya, Diputado.

184/071039

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo  185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la previsión de inversiones a realizar por la 
Empresa Pública Empresarial de Suelo (SEPES) en el 
municipio de Burgos en el ejercicio 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de abril 
de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/071040

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo  185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la previsión de inversiones a realizar por la 
Empresa Pública Empresarial de Suelo (SEPES) en el 

municipio de Miranda de Ebro (Burgos) en el ejerci-
cio 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de abril 
de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/071041

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo  185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la previsión de inversiones a realizar por la 
Empresa Pública Empresarial de Suelo (SEPES) en el 
municipio de Aranda de Duero (Burgos) en el ejerci-
cio 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de abril 
de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/071042

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo  185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la previsión de inversiones a realizar por la 
Empresa Pública Empresarial de Suelo (SEPES) en el 
municipio de Villarcayo (Burgos) en el ejercicio 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de abril 
de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/071043

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo  185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
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el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la previsión de inversiones a realizar por la 
Empresa Pública Empresarial de Suelo (SEPES) en el 
municipio de Medina de Pomar (Burgos) en el ejerci-
cio 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de abril 
de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/071044

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo  185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la previsión de inversiones a realizar por la 
Empresa Pública Empresarial de Suelo (SEPES) en el 
municipio de Espinosa de los Monteros (Burgos) en el 
ejercicio 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de abril 
de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/071045

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo  185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la previsión de inversiones a realizar por la 
Empresa Pública Empresarial de Suelo (SEPES) en el 
municipio de Melgar de Fernamental (Burgos) en el 
ejercicio 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de abril 
de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/071046

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 

el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo  185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la previsión de inversiones a realizar por la 
Empresa Pública Empresarial de Suelo (SEPES) en el 
municipio de Sasamón (Burgos) en el ejercicio 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de abril 
de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/071047

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo  185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la previsión de inversiones a realizar por la 
Empresa Pública Empresarial de Suelo (SEPES) en el 
municipio de Castrojeriz (Burgos) en el ejercicio 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de abril 
de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/071048

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo  185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la previsión de inversiones a realizar por la 
Empresa Pública Empresarial de Suelo (SEPES) en el 
municipio de Salas de los Infantes (Burgos) en el ejer-
cicio 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de abril 
de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/071049

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
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el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo  185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la previsión de inversiones a realizar por la 
Empresa Pública Empresarial de Suelo (SEPES) en el 
municipio de Quintanar de la Sierra (Burgos) en el ejer-
cicio

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de abril 
de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/071050

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la previsión de inversiones a realizar por la 
Empresa Pública Empresarial de Suelo (SEPES) en el 
municipio de Lerma (Burgos) en el ejercicio 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de abril 
de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/071051

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la previsión de inversiones a realizar por la 
Empresa Pública Empresarial de Suelo (SEPES) en el 
municipio de Canicosa de la Sierra (Burgos) en el ejer-
cicio 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de abril 
de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/071052

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la previsión de inversiones a realizar por la 
Empresa Pública Empresarial de Suelo (SEPES) en el 
municipio de Valdorros (Burgos) en el ejercicio 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de abril 
de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/071053

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la previsión de inversiones a realizar por la 
Empresa Pública Empresarial de Suelo (SEPES) en el 
municipio de Madrigalejo de Monte (Burgos) en el 
ejercicio 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de abril 
de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/071054

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.
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¿Cuáles son las inversiones realizadas por la Empre-
sa Pública Empresarial de Suelo (SEPES) en el munici-
pio de Burgos en el ejercicio 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de abril 
de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/071055

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las inversiones realizadas por la 
Empresa Pública Empresarial de Suelo (SEPES) en el 
municipio de Miranda de Ebro (Burgos) en el ejerci-
cio 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de abril 
de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/071056

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las inversiones realizadas por la 
Empresa Pública Empresarial de Suelo (SEPES) en el 
municipio de Aranda de Duero (Burgos) en el ejerci-
cio 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de abril 
de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/071057

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-

lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las inversiones realizadas por la Empre-
sa Pública Empresarial de Suelo (SEPES) en el munici-
pio de Villarcayo (Burgos) en el ejercicio 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de abril 
de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/071058

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las inversiones realizadas por la 
Empresa Pública Empresarial de Suelo (SEPES) en el 
municipio de Medina de Pomar (Burgos) en el ejerci-
cio 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de abril 
de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/071059

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las inversiones realizadas por la 
Empresa Pública Empresarial de Suelo (SEPES) en el 
municipio de Espinosa de los Monteros (Burgos) en el 
ejercicio 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de abril 
de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/071060

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
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el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las inversiones realizadas por la 
Empresa Pública Empresarial de Suelo (SEPES) en el 
municipio de Melgar de Fernamental (Burgos) en el 
ejercicio 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de abril 
de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/071061

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las inversiones realizadas por la 
Empresa Pública Empresarial de Suelo (SEPES) en el 
municipio de Sasamón (Burgos) en el ejercicio 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de abril 
de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/071062

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las inversiones realizadas por la 
Empresa Pública Empresarial de Suelo (SEPES) en el 
municipio de Sales de los Infantes (Burgos) en el ejer-
cicio 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de abril 
de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/071063

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las inversiones realizadas por la Empre-
sa Pública Empresarial de Suelo (SEPES) en el munici-
pio de Castrojeriz (Burgos) en el ejercicio 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de abril 
de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/071064

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las inversiones realizadas por la 
Empresa Pública Empresarial de Suelo (SEPES) en el 
municipio de Canicosa de la Sierra (Burgos) en el ejer-
cicio 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de abril 
de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/071065

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las inversiones realizadas por la 
Empresa Pública Empresarial de Suelo (SEPES) en el 
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municipio de Quintanar de la Sierra (Burgos) en el 
ejercicio 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de abril 
de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/071066

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las inversiones realizadas por la 
Empresa Pública Empresarial de Suelo (SEPES) en el 
municipio de Lerma (Burgos) en el ejercicio 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de abril 
de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/071067

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las inversiones realizadas por la 
Empresa Pública Empresarial de Suelo (SEPES) en el 
municipio de Valdorros (Burgos) en el ejercicio 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de abril 
de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/071068

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las inversiones realizadas por la 
Empresa Pública Empresarial de Suelo (SEPES) en el 
municipio de Madrigalejo de Monte (Burgos) en el 
ejercicio 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de abril 
de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/071069

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Castellón, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el total de obra pública licitada por el 
Ministerio de Agricultura, Pesca y Alimentación para la 
modernización de los regadíos de la Comunidad de 
Regantes de Cota 220 del Río Mijares (Onda) en la 
provincia de Castellón desde 1994 hasta la fecha de 
hoy, desglosado año por año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de abril 
de 2006.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/071070

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Castellón, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el total de obra pública licitada por el 
Ministerio de Agricultura, Pesca y Alimentación para la 
modernización de los regadíos de la Comunidad de 
Regantes de Almanzora en la provincia de Castellón 
desde 1994 hasta la fecha de hoy, desglosado año por 
año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de abril 
de 2006.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.
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184/071071

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Castellón, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el total de obra pública licitada por el 
Ministerio de Agricultura, Pesca y Alimentación para la 
modernización de los regadíos de la Comunidad de 
Regantes de Villarreal en la provincia de Castellón desde 
1994 hasta la fecha de hoy, desglosado año por año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de abril 
de 2006.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/071072

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Castellón, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el total de obra pública licitada por el 
Ministerio de Agricultura, Pesca y Alimentación para la 
modernización de los regadíos de la Comunidad de 
Regantes de Castellón desde 1994 hasta la fecha de 
hoy, desglosado año por año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de abril 
de 2006.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/071073

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Castellón, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el total de obra pública licitada por el 
Ministerio de Agricultura, Pesca y Alimentación para la 
modernización de los regadíos de la Comunidad de 

Regantes de Villarreal (Sector 3) en la provincia de 
Castellón desde 1994 hasta la fecha de hoy, desglosado 
año por año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de abril 
de 2006.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/071074

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Jesús Sainz García, Diputada por A 
Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Dieciséis personas perecieron en las vías gallegas en 
la Semana Santa, lo que supone uno de cada seis muer-
tes en España, cifra verdaderamente escalofriante y que 
lejos de disminuir se incrementó en este año.

La terrible y dura estadística parece que ha tenido 
sus orígenes no sólo en la imprudencia de los conducto-
res, sino, también, en las condiciones de las vías, cam-
bios de rasante, curvas de radio inadecuado, parcheados 
deficientes, señalizaciones verticales u horizontales, 
también deficientes, etc.

Ante ello, se pregunta al Gobierno:

¿Las campañas que el Gobierno realiza para preve-
nir accidentes contemplan las especiales circunstancias 
y peculiaridad de las vías gallegas?

¿Se da información sobre seguridad vial en las 
carreteras?

¿Causa de los accidentes acaecidos durante la 
Semana Santa en el 2006?

¿Alguno de los accidentes tuvo lugar en los llama-
dos puntos negros?

¿Se ha incrementado la plantilla de Guardias Civiles 
en las carreteras gallegas?

¿Cuáles son las inversiones ejecutadas para acondi-
cionar las vías gallegas en 2004, en 2005 y hasta abril 
de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2006.—María Jesús Sainz García, Diputada.

184/071075

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
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amparo de lo dispuesto en el artículos 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio del Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

¿Tiene constancia el Ministerio de cómo se fraguó 
la relación entre el socialista Fernando Huarte y el pre-
sunto implicado en el atentado del 11 de septiembre en 
Nueva York, Khaled Madani, teniendo en cuenta que 
Huarte le comentó en la prisión de Villabona a Benes-
mail que le había llegado un paquete desde Levante con 
libros en árabe, que iba a nombre de Khaled Madani, 
alias Al Jaziri?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071076

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículos 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio del Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

¿Le consta al Ministerio si es cierto que los servi-
cios secretos británicos investigaron la posible colabo-
ración entre las organizaciones terroristas Al Qaeda y 
ETA en los atentados del 11-M?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071077

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículos 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio del Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

Tipos de temporizadores utilizados por la banda 
terrorista ETA.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071078

Don Teófilo de Luis Rodríguez, Diputado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no, de las que desea obtener respuesta por escrito.

El Real Decreto 1557/2005, de 23 de diciembre, 
modifica uno anterior del año 2001 en el que se regula-
ba el reconocimiento oficial de las Organizaciones y 
Asociaciones de Criadores de perros de raza pura. 
Según el texto del Real Decreto del año 2005, las dis-
tintas Comunidades Autónomas pueden reconocer ofi-
cialmente a Organizaciones y Asociaciones de criado-
res de perros de raza pura a los efectos de llevanza o 
creación de libros o registros genealógicos de cada raza 
en determinadas condiciones.

El citado Real Decreto suprime, asimismo, la dispo-
sición adicional primera del Real Decreto de 25 de 
mayo de 2001 en relación al censo nacional canino de 
razas puras.

Con objeto de conocer las consecuencias de está 
modificación se formulan las siguientes preguntas de 
las que se desea obtener respuesta por escrito:

1. ¿La modificación incluida en el Real Decre-
to 1557/2005, de 23 de diciembre, puede significar que 
en distintos ámbitos territoriales existan organizaciones 
reconocidas por cada Comunidad Autónoma para la 
llevanza de libros o registros genealógicos de perros de 
raza pura?

2. ¿Estas Organizaciones o Asociaciones pueden 
inscribir ejemplares de la totalidad de razas puras reco-
nocidas en España en el ámbito de su territorio?

3. ¿Desde la entrada en vigor de dicha modifica-
ción puede informar el Gobierno cuántas Asociaciones 
u Organizaciones han sido reconocidas oficialmente 
para la llevanza de libros o registros genealógicos de 
perros de raza pura, especificando en que ámbito terri-
torial se han producido dichos reconocimientos?

4. ¿Como consecuencia de la modificación intro-
ducida, existe alguna Organización de ámbito nacional 
que incorpore la información de cada uno de los distin-
tos libros o registros desarrollados por cada Organiza-
ción o Asociación oficialmente reconocidas en los dis-
tintos ámbitos territoriales?.

5. ¿Qué implicación tiene esta descentralización a 
los efectos de concursar en el ámbito internacional con 
ejemplares inscritos exclusivamente en los libros lleva-
dos por Organizaciones o Asociaciones reconocidas en 
los distintos ámbitos territoriales?
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6. ¿Qué funciones, competencias y responsabili-
dades otorga el Ministerio de Agricultura, Pesca y Ali-
mentación a la Real Sociedad Canina de España?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de abril 
de 2006.—Teófilo de Luis Rodríguez, Diputado.

184/071079

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículos 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguientepPregunta al Ministerio del Interior, de 
la que solicita respuesta por escrito.

¿Fue el señor Ministro quien ordenó que se vetase la 
solicitud del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso de que compareciera ante la Comisión de Investi-
gación del 11-M el socialista Fernando Huarte?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071080

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículos 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio del Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

¿Ha llevado, o va a llevar a cabo, el Ministerio algu-
na investigación sobre el hecho real de los contactos 
que la organización terrorista ETA mantiene con gru-
pos terroristas islamistas, como lo prueba el hecho de la 
posible adquisición por parte de ETA de misiles tierra-
aire y el entrenamiento de etarras en campos de Ben 
Laden, en Afganistán?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071081

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículos 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar las siguientes preguntas al Ministerio del Interior, de 
las que solicita respuesta por escrito.

¿Tiene constancia el Ministerio de si Suárez Tras-
horras y Toro estuvieron en Marruecos antes de los 
atentados del 11-M, como le dijo el primero de ellos a 
Lavandera?

En caso afirmativo, ¿conoce el Ministerio con quié-
nes se reunieron en el citado país?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071082

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículos 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

¿Han investigado los Cuerpos y Fuerzas de Seguri-
dad del Estado quién o quiénes ayudaron a Carmen 
Toro, esposa de Suárez Trashorras, a trasladar 200 Kg 
de dinamita a un hórreo de Cogollo (Asturias), como se 
describe en el informe de la Guardia Civil dirigido al 
Juez Del Olmo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071083

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículos 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.
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¿Ha dado el señor Ministro la orden de investigar a 
quien entregó el agente Campillo la cinta con la graba-
ción de las denuncias de Francisco Javier Lavandera?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071084

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículos 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

Número de cintas que fueron grabadas a Francisco 
Javier Lavandera en las diversas ocasiones en que éste 
realizó denuncias acerca de las actividades delictivas de 
Toro y Suárez Trashorras.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071085

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículos 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

¿Ha podido aclarar ya el señor Ministro las contra-
dicciones en las que incurrieron los mandos policiales 
asturianos y el Coronel Hernando en sus comparecen-
cias en la Comisión de Investigación del 11-M?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071086

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículos 185 y siguientes 

del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

¿Está el señor Ministro en condiciones de manifes-
tar, después de las obligadas investigaciones policiales, 
quiénes fueron las personas que sustrajeron los explosi-
vos de las minas asturianas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071087

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículos 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar las siguientes preguntas al Ministerio de Interior, de 
las que solicita respuesta por escrito.

El señor Ministro aseguró que Serhane Ben Abdel-
majid, «el tunecino», que se suicidó en Leganés el 3 de 
abril de 2004, era el autor intelectual de los atentados 
del 11-M.

Teniendo en cuenta que éste era un delincuente 
común sin experiencia en el manejo de explosivos ni en 
actividades terroristas:

¿Quién considera el señor Ministro que fue la perso-
na u organización armada que financió los atentados?

¿Considera el señor Ministro que se debe imputar la 
autoría intelectual a «el tunecino»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071088

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículos 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

Teniendo en cuenta que José Emilio Suárez Trasho-
rras era confidente del Comisario Manuel García 
Rodríguez:
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¿Cómo es posible que la policía no hubiera sido 
capaz de conocer y desbaratar la operación de suminis-
tro de explosivos que se estaba produciendo para ejecu-
tar los atentados del 11-M?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071089

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículos 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

¿Dio el señor Ministro orden de investigar por qué 
las denuncias realizadas por Francisco Javier Lavande-
ra no fueron tenidas en cuenta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071091

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículos 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

¿Está el Ministerio en condiciones de asegurar que 
los 200 Kg de explosivos que causaron la masacre del 
11-M proceden todos ellos de Mina Conchita (Astu-
rias)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071092

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículos 185 y siguientes 

del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

Investigaciones realizadas por los Cuerpos y Fuer-
zas de Seguridad del Estado sobre la relación existente 
entre Jamal Ahmidan («el chino») y la banda terrorista 
ETA, así como si el contenido de las investigaciones ha 
sido trasladado al juez instructor del 11-M.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071093

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículos 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

¿Le consta al Ministerio que Emilio Suárez Trasho-
rras afirmara ante fuentes policiales que era amigo de 
los etarras Irkus Badillo y Gorka Vidal?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071094

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículos 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

¿Tiene constancia el Ministerio de que Jamal Ahmi-
dan, «el chino», vendiera droga en el País Vasco?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.
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184/071095

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículos 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

Investigaciones realizadas por los Cuerpos y Fuer-
zas de Seguridad del Estado acerca de las declaraciones 
de José Ignacio Fernández Díaz, «Nayo», de que Anto-
nio Toro y Emilio Suárez Trashorras habían puesto a 
disposición de ETA 150 Kg de explosivos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071096

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículos 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

¿Conoce el Ministerio el lugar, la fecha y los autores 
del montaje de bombas con móviles que se utilizaron 
en los atentados del 11-M?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071097

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio del Interior, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Transcurridos dos años desde el atentado terrorista 
del 11 M, ¿está en condiciones el Gobierno de dar a 

conocer a la opinión pública el tipo de explosivo utili-
zado en las bombas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071098

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículos 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio del Interior, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Número de mochilas que estallaron en los trenes en 
los atentados del 11 M.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071099

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículos 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio del Interior, de la que 
solicita respuesta por escrito.

¿Fueron encontradas huellas dactilares o de ADN en 
la mochila de Vallecas, que provenía de la estación de 
El Pozo, en los atentados del 11 M?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071100

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículos 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio del Interior, de la que 
solicita respuesta por escrito.
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¿Se ha realizado algún tipo de investigación acerca 
del hecho de que la mochila de Vallecas, que provenía 
de la estación de El Pozo, no estaba preparada para 
explotar, ya que los cables no habían sido conectados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071101

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículos 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio del Interior, de la que 
solicita respuesta por escrito.

¿En qué pruebas materiales se basa el Ministerio 
para afirmar que Jamal Zougham vendió las tarjetas de 
los móviles y colocó bombas en los trenes del 11 M?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071102

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículos 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio del Interior, de la que 
solicita respuesta por escrito.

¿Quién era el propietario de la casa de Morata de 
Tajuña en la que vivía Jamal Ahmidan, «el chino»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071103

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículos 185 y siguientes del 

Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente preguntas al Ministerio del Interior, de la que 
solicita respuesta por escrito.

¿Se realizaron autopsias a los terroristas que se 
inmolaron en Leganés? En caso afirmativo, resultado 
de las mismas

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071104

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículos 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio del Interior, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Investigaciones realizadas a Abdul Kalek Al Jondi, 
supuesto vendedor de las tarjetas telefónicas implica-
das en el atentado del 11 M.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071105

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículos 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio del Interior, de la que 
solicita respuesta por escrito.

La mochila de Vallecas no fue encontrada en la revi-
sión que se hizo, de cabecera a cola, de los trenes ataca-
dos, sin embargo, era la que contenía Goma 2-Eco:

¿Cómo justifica este hecho el Ministerio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.
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184/071106

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículos 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio del Interior, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Pruebas periciales realizadas que avalen que la 
Goma 2 puede provocar los destrozos ocasionados por 
los atentados del 11-M en los trenes.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071107

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículos 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular 
las siguientes Preguntas al Ministerio del Interior, de 
las que solicita respuesta por escrito.

En el cementerio Sur de Madrid, en abril de 2004, 
fue profanada la tumba del GEO, Francisco Javier 
Torronteras, que falleció en Leganés:

¿Quién es el autor o autores materiales de la profa-
nación? ¿Por qué motivos fue quemado el cuerpo del 
GEO?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071108

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículos 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular 
las siguientes Preguntas al Ministerio del Interior, de 
las que solicita respuesta por escrito.

Teniendo en cuenta que el Gobierno considera que 
los autores de la masacre del 11-M son los suicidas de 
Leganés:

¿Por qué éstos no huyeron de España una vez come-
tidos los atentados, y se refugiaron una semana después 
del 11-M en Leganés? ¿Dónde estuvieron en el período 
previo?

¿Qué investigaciones se han realizado para esclare-
cer estos hechos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071109

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículos 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio del Interior, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Tipo y cantidad de explosivo utilizado en el piso de 
Leganés, el día 3 de abril de 2004, así como número de 
focos de explosión detectados.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071110

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículos 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio del Interior, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Situación en la que se encuentra, y puesto que 
ocupa, el sirio Maussili Kalaji, agente de la policía 
nacional y propietario de un comercio en el que fueron 
liberados los móviles de las mochilas-bomba, así como 
investigaciones realizadas para conocer las implicacio-
nes de este sujeto en los atentados del 11-M

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071111

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículos 185 y siguientes del 
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Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio del Interior, de la que 
solicita respuesta por escrito.

¿Quién fue el autor material del robo, el 18 de sep-
tiembre de 2003, del vehículo Toyota Corolla, que ter-
minaría en manos de Suárez Trashorras, que dobló sus 
placas de matrícula?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071112

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículos 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio del Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

¿Se ha investigado el lugar en el que se iban guar-
dando los explosivos utilizados en el 11-M, que empe-
zaron a trasladarse a Madrid el 5 de enero de 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071113

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículos 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio del Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

De las 12 bombas que explotaron en los trenes del 
11-M, ¿en cuántos casos se tiene constancia real y 
documentada de que la activación se haya realizado 
teniendo por temporizador un teléfono móvil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071114

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículos 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar las siguientes preguntas al Ministerio del Interior, de 
las que solicita respuesta por escrito.

¿Tiene constancia el señor Ministro, por las investi-
gaciones policiales realizadas, que alguna de las bom-
bas que explotaron en los trenes el 11-M tenían como 
temporizador un reloj, en lugar de un teléfono móvil, o 
se hubiera utilizado una combinación de ambos?

¿Se ha investigado este extremo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071115

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículos 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio del Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

Actuaciones que se han llevado a cabo, o que se están 
realizando en la actualidad, acerca de determinar a qué 
personas corresponden los 8 ADN anónimos hallados 
en lugares clave de las investigaciones de los atentados 
del 11-M y recogidos en el sumario del caso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071116

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículos 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio del Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.
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Tipo de temporizador utilizado en el artefacto que 
no explosionó el 11-M, encontrado en la estación de 
Atocha.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071117

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículos 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar las siguientes preguntas al Ministerio del Interior, de 
las que solicita respuesta por escrito.

¿Cómo justifica el señor Ministro que, de los 116 
detenidos por la Policía en relación con los atentados 
del 11-M, sólo 29 hayan sido imputados y que, en 87, el 
Juez no haya encontrado ni siquiera indicios de delito?

¿A qué hechos respondieron las 87 detenciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071118

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículos 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio del Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

¿Ha encontrado la Policía soldadores o restos de 
estaño en alguno de los lugares en los que se presume 
que se montaron las bombas de los atentados del 11-M?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071119

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículos 185 y siguientes 

del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar las siguientes preguntas al Ministerio del Interior, de 
las que solicita respuesta por escrito.

En la prisión de Villabona (Asturias) se incautó a 
Abdelkrim Benesmail una nota con los nombres de los 
etarras Henry Parot y Harriet Iragi, en una orden de 
registro cursada por el Juez Garzón.

Al día de hoy, el original de la nota se perdió.

¿Cómo se justifica que una prueba material se pier-
da? ¿Quién era el responsable de la custodia de dicha 
nota?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071120

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículos 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio del Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

Nombre y apellidos de los 4 presuntos terroristas 
responsables de los atentados del 11-M huidos y en 
busca y captura, que recoge el sumario del caso, así 
como actuaciones que se están llevando a cabo para dar 
con su paradero.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071121

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículos 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio del Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

¿Se ha dado o se va a dar al Juez del Olmo informa-
ción sobre el ADN de los agentes que tuvieron contacto 
con la mochila de Vallecas, a fin de diferenciarlo del 
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ADN de los terroristas que haya podido quedar recogi-
do en la citada mochila?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071122

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículos 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio del Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

¿Qué investigaciones se están llevando a cabo a fin 
de desvelar la identidad de los dos hombres que los días 
4 y 8 de marzo de 2004 compraron en el número 42 de 
la calle Real de Pinto 7 teléfonos móviles, una cinta de 
vídeo y un reloj despertador digital marca Casio, que 
luego fueron utilizados en los atentados del 11-M, así 
como idioma en el que hablaban?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071123

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículos 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio del Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

Relación de hechos y pruebas que justifique el ase-
gurar que los autores del 11-M pertenecen a la organi-
zación Al Qaeda.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071124

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 

amparo de lo dispuesto en el artículos 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar las siguientes preguntas al Ministerio del Interior, de 
las que solicita respuesta por escrito.

¿Conoce el Ministerio los nombres de los autores del 
vídeo encontrado en una papelera cerca de la mezquita 
de la M-30? ¿Cuál es el nombre de la persona que apare-
ce en el citado vídeo? ¿En qué fecha fue grabado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071125

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículos 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar las siguientes preguntas al Ministerio del Interior, de 
las que solicita respuesta por escrito.

¿Considera el señor Ministro que la ya famosa 
mochila de Vallecas estuvo en la estación de El Pozo a 
pesar de que ningún testigo ni ningún operativo policial 
la vio en ese lugar?

En caso afirmativo, ¿cómo justifica este hecho el 
señor Ministro?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071126

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículos 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio del Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

¿Por qué razones cree el señor Ministro que la 
mochila de Vallecas no tenía huellas ni restos de ADN 
de ninguno de los 116 detenidos por los atentados del 
11-M?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.
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184/071127

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículos 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio del Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

¿Tiene constancia el señor Ministro de la fecha en la 
que el Skoda Fabia fue aparcado en la Avda. de Bruse-
las, de Alcalá de Henares?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071128

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículos 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio del Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

¿Ha dado el señor Ministro orden de que se investi-
gue quién fabricó la mochila de Vallecas, en qué lugar 
lo hizo y dónde se depositó?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071129

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículos 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio del Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

¿Conoce el señor Ministro el informe de los Tedax, 
entregado al Juez del Olmo, en el que se dice que el 4 
de marzo de 2002 la organización terrorista ETA utilizó 
un chaleco-bomba para introducir en la Bolsa de Bilbao 
un artefacto explosivo que, después, desactivó la Ert-
zainza y que, en el mismo informe, se menciona que 
ETA utiliza desde hace años pulsadores similares a los 

que sujetan en sus manos los encapuchados que apare-
cen en el vídeo de reivindicación de Leganés?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071131

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículos 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio del Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

En el piso de Leganés, en el que, presuntamente, se 
suicidaron varios terroristas, aparecieron 594 fajas de 
cartuchos, 14 bolsas de plástico en las que se suminis-
tran los cartuchos, 17,5 kg de explosivos sin detonar, 
así como otros objetos.

¿Supone el señor Ministro que los terroristas guarda-
ron las fajas de los explosivos que, supuestamente, utili-
zaron en los trenes, o más bien cree que alguien dejó allí 
las fajas y bolsas de plástico para hacer creer que eran 
éstos y no otros los autores de la masacre del 11-M?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071132

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículos 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar las siguientes preguntas al Ministerio del Interior, de 
las que solicita respuesta por escrito.

¿Tiene constancia el señor Ministro de quién dio la 
orden el día 11 de marzo de 2004 de que los bultos y 
objetos encontrados en la estación de El Pozo fueran 
llevados a la comisaría Villa de Vallecas, mientras que 
los encontrados en las otras dos estaciones se llevaron 
al IFEMA, por orden del Juez del Olmo?

Fue acaso el Comisario Ruiz, de la comisaría Puente 
de Vallecas, el que tomó la decisión?

A la llegada a la comisaría, los agentes reciben la 
orden de llevarlos a IFEMA, y a última hora de la tarde 
del 11 de marzo una nueva orden obliga a los agentes a 
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recoger los objetos depositados en IFEMA y dirigirlos, 
en esta ocasión, a la comisaría Puente de Vallecas. 
¿Quién dio esta última orden?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071133

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículos 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar las siguientes preguntas al Ministerio del Interior, de 
las que solicita respuesta por escrito.

Los explosivos del 11-M, según la versión oficial, 
proceden de Asturias y fueron transportados los días 5 
y 14 de enero y en dos fechas posteriores del mes de 
febrero.

En el sumario consta un informe del 15 de noviem-
bre de 2004, en el que la Guardia Civil demuestra que 
las numeraciones de las fajas de cartuchos que se 
encontraron en Leganés corresponden a unos lotes que 
llegaron a las minas asturianas el 23 de enero de 2004, 
por lo que no pudieron ser transportados en el día 5 ni 
el 14 del citado mes de enero.

¿Puede el Ministerio aportar algún dato a explicar 
este enigma?

¿Acaso será que los datos del transporte de explosi-
vos de esos días en autobús no son ciertos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071134

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículos 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio del Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

Razones alegadas por Sánchez Manzano, si es que 
se le pidieron, para que la mochila de Vallecas no se 

haya enviado a la Audiencia Nacional hasta dos años 
después de los atentados del 11-M.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071135

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículos 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio del Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

¿Ha dado el señor Ministro la orden de investigar si 
es cierto que las denuncias de Francisco Javier Lavan-
dera, que conocían los responsables de la Comandancia 
de Oviedo y de Gijón, las ignoraba el entonces Coronel 
Jefe de la Zona de Asturias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071136

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículos 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio del Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

¿Ha ordenado el señor Ministro investigar cómo 
llegó la cinta grabada por el agente Campillo a Francis-
co Javier Lavandera, desde Gijón al puesto de la Guar-
dia Civil de Cancienes (Avilés), y por qué razones el 
Guardia Civil David Robles la guardó, desde octubre 
de 2003 (en que la encontró), hasta que la entregó a dos 
oficiales de la Guardia Civil de Gijón, después del 15 
de octubre de 2004, fecha en la que declararon en la 
Comisión de Investigación del 11-M los mandos de la 
Guardia Civil asturianos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.
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184/071137

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículos 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio del Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

¿Ha dado el señor Ministro orden de investigar por 
qué razones el que era Jefe de la Comandancia de la 
Guardia Civil de Gijón en aquella época, Rodríguez 
Bolinaga, cuando le entregaron la «cinta de Cancienes» 
la guardó en una caja fuerte, en vez de ponerla a dispo-
sición judicial?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071138

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículos 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio del Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

El 3 de diciembre de 2004, Lorena, la esposa o com-
pañera de Francisco Javier Lavandera, se suicidó en la 
playa de Gijón, ante los ojos de la Policía, sin que nadie 
hiciera nada por evitarlo.

Ella había declarado que sufría presiones y tenía 
miedo.

¿Conoce el señor Ministro si se han investigado los 
hechos que rodearon el suicidio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071139

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículos 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-

lar la siguiente pregunta al Ministerio del Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

¿Ha dado orden el señor Ministro de que se investi-
gue quién envió a Francisco Javier Lavandera las fotos 
de la autopsia que se le realizó a su esposa, Lorena?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071140

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículos 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio del Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones se llevaron a cabo en relación a 
Emilio Suárez Trashorras, como consecuencia de las 
denuncias que sobre él y Antonio Toro realizó Francis-
co Javier Lavandera?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071141

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículos 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio del Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

¿Dio orden el que, en noviembre de 2004, era Coro-
nel Jefe de la Guardia Civil de Asturias, José Antonio 
Burdalo, de que se ocultasen los datos sobre «la cinta 
de Cancienes» (Avilés)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.
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184/071142

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículos 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio del Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

¿Tiene constancia el señor Ministro de la fecha en la 
que, el hoy General Laguna, conoció que estaba en 
marcha la «operación serpiente»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071143

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículos 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio del Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

En febrero de 2002, José Ignacio Fernández, alias 
Nayo, que estaba recluido en la prisión de Villabona, 
puso en conocimiento del abogado de Madrid, Carlos 
Alberto Tejeda que Antonio Toro almacenaba varios 
cientos de explosivos en un monte asturiano para ven-
dérselos a la organización terrorista ETA.

El abogado lo puso en conocimiento del Fiscal Jefe 
del Tribunal Superior de Justicia de Asturias, y éste 
ante el Jefe superior de Policía de Oviedo.

¿Tiene constancia el Ministerio del Interior de las 
actuaciones que se llevaron a cabo para investigar las 
denuncias de «Nayo»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071144

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículos 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-

lar la siguiente pregunta al Ministerio del Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

¿Es en la actualidad Antonio Toro, o lo fue en algún 
momento, miembro o colaborador del CNI?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071145

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículos 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio del Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

¿Tiene constancia el Ministerio del Interior del país 
en el que se encuentra José Ignacio Fernández García, 
alias «Nayo»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071146

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículos 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio del Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

¿Considera el señor Ministro, al día de hoy, que es 
una casualidad que el coche que ETA hizo explotar en 
un aparcamiento de Santander el 3 de diciembre de 
2002 hubiese sido robado en la misma calle de Avilés 
en la que vivía Suárez Trashorras, teniendo en cuenta 
que éste último traficaba con coches robados, dato éste 
confirmado por el auto del Juez del Olmo el 19 de julio 
de 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.
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184/071147

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículos 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio del Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

La UCO puso en conocimiento de la Guardia Civil 
de Asturias las denuncias realizadas por Rafa Zouhier 
sobre Toro y Suárez Trashorras, cosa que había queda-
do probada en la operación «pipol» y, según informe 
trasladado a la Comisión de Investigación del 11-M por 
el Director General de la Guardia Civil, como conse-
cuencia de los hechos descritos, «se puso en marcha un 
vasto y extenso operativo policial».

Sin embargo, por declaración del Coronel Jefe de la 
UCO y de los agentes «Paco» y «Víctor», este hecho no 
es cierto.

¿Quién dice la verdad en este asunto, el Director 
General de la Guardia Civil, los agentes «Paco» y «Víc-
tor», o el Jefe de la UCO?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071148

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículos 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio del Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

¿Colaboraron agentes de la UCO con oficiales astu-
rianos en la investigación de los hechos denunciados 
por Zouhier, sobre la tenencia de explosivos de Antonio 
Toro?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071149

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 

amparo de lo dispuesto en el artículos 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio del Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

Pruebas que le constan al Ministerio del Interior 
sobre el hecho de que pudiera ser Rafa Zouhier quien 
pusiera en contacto a Jamal Ahnmidan «El Chino», con 
Toro y Suárez Trashorras.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071150

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículos 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio del Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

¿Estaba la dinamita que explotó en los trenes el 11-M 
reforzada por otros materiales, por ejemplo, por RDX?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071151

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículos 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio del Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

¿Conoce el señor Ministro la naturaleza de los res-
tos de dinamita encontrados en la casa de Morata de 
Tajuña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071152

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículos 185 y siguientes 
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del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio del Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

¿Tiene conocimiento el señor Ministro, por las 
investigaciones que deberían haberse realizado, si 
Antonio Toro llegó a vender explosivos, en algún 
momento, a la organización terrorista ETA, o si sólo 
mantuvo contacto con ella?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071153

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículos 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar las siguientes preguntas al Ministerio del Interior, de 
las que solicita respuesta por escrito.

¿Conoce el señor Ministro por qué razones en la 
furgoneta provista de 536 kg de explosivos, y conduci-
da por ETA el 29 de febrero de 2004, que fue intercep-
tada en Cañaveras (Cuenca) por la Guardia Civil, se 
hubiese encontrado una fotografía de una locomotora 
situada como mobiliario urbano en la antigua estación 
«El Vasco», de Mieres (Asturias)?

¿Se ha investigado este hecho?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071154

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículos 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio del Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

¿Tiene constancia el señor Ministro de qué lazos 
unían al militante socialista y destacado miembro del 
PSOE asturiano, Fernando Huarte, con Abdelkrim 

Benesmail, terrorista argelino preso en la cárcel de 
Villabona, al que el socialista visitaba frecuentemente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071155

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículos 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio del Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

¿Es en la actualidad, o ha sido, Fernando Huarte 
miembro, colaborador o confidente del CNI?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071156

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículos 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio del Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

Número de denuncias presentadas en el cuartelillo 
de la Guardia Civil de Morata de Tajuña, sobre el com-
portamiento de los islamistas implicados en los atenta-
dos del 11-M, que se alojaron en una casa de la citada 
localidad.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071157

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículos 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
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lar la siguiente pregunta al Ministerio del Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

Francisco Javier Lavandera denunció ante el Guar-
dia Civil Campillo que Suárez Trashorras le comunicó 
que ya había vendido 200 Kg de explosivos:

¿Se ha investigado si es cierto este hecho y, en su 
caso, quién compró el explosivo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071158

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículos 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio del Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

¿Se ha abierto una investigación para saber quién 
fue el miembro policial que advirtió a Suárez Trasho-
rras que Francisco Javier Lavandera le había denuncia-
do a él y a Antonio Toro?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071159

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículos 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio del Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

¿Se ha investigado por qué no se puso en conoci-
miento de la Guardia Civil el hecho de que, en la opera-
ción «Pipol», se habían encontrado explosivos y deto-
nadores, siendo ella la competente en la investigación 
de delitos de este tipo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071160

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículos 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar las siguientes preguntas al Ministerio del Interior, de 
las que solicita respuesta por escrito.

¿Tuvieron los agentes del cuartelillo de Morata de 
Tajuña conocimiento de que en su demarcación había 
un grupo de sospechosos que tenían los teléfonos inter-
venidos y que, al día de hoy, se les conoce como «los 
suicidas de Leganés»?

En caso afirmativo, ¿qué actuaciones llevaron a 
cabo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071161

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículos 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio del Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

¿Existe conocimiento de cuál es la razón por la que 
el General Varela no reconoce hasta el 18 de marzo que 
Rafa Zouhier es confidente de uno de sus agentes y, 
además, lo hace sólo cuando el Comisario De la More-
na, en una reunión de coordinación, hace alusión al 
citado marroquí?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071162

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículos 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar las siguientes preguntas al Ministerio del Interior, de 
las que solicita respuesta por escrito.
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¿Existe constancia de que el día 12 de marzo de 2004 
se interviene el teléfono de Zouhier?

En caso afirmativo, ¿qué razones se alegaron?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071163

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículos 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio del Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

Datos recogidos por la Guardia Civil en las tres san-
ciones impuestas a «El Chino» el día en que trasladaba 
los explosivos del 11-M.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071164

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículos 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio del Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

¿Existen pruebas que demuestren que las bombas de 
los atentados del 11-M, en su totalidad, se activaron 
con teléfonos móviles o, por el contrario, sigue exis-
tiendo la duda de que también se utilizaron temporiza-
dores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071165

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículos 185 y siguientes 

del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio del Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

¿Existe constancia formal de que la UCO encargó a 
Rafa Zouhier que buscara compradores para la dinami-
ta que tenían escondida Suárez Trashorras y Antonio 
Toro?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071166

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículos 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio del Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

¿Qué mando de la Guardia Civil asturiana denunció 
a un Fiscal, en una cafetería, los hechos que luego lle-
varon a los atentados del 11-M?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071167

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículos 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio del Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

¿Por qué razones el agente «Víctor» aportó a la 
Comisión de Investigación del 11-M un dato diferente 
del que declaró ante el Juez, en relación a los kilos de 
explosivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.
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184/071168

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículos 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar las siguientes preguntas al Ministerio del Interior, de 
las que solicita respuestas por escrito.

¿Se ha llevado a cabo alguna investigación después 
del 11-M sobre las actividades que realizaba «El 
Chino» en el País Vasco en 2003?

¿Se investigaron los disparos que le hizo a un hom-
bre en esa Comunidad Autónoma en relación a la vícti-
ma y motivos que justifican los hechos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071169

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículos 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio del Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

¿Quién suministró a los terroristas del 11-M la 
metralla incluida en las mochilas bomba?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071170

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículos 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio del Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

¿Conoce el señor Ministro quién o quiénes son las 
personas que deciden que los atentados del 11-M se 
lleven a cabo ese día?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071171

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículos 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio del Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

¿Tiene constancia el señor Ministro de cuál era el 
destino de la caravana de la muerte que protagonizó 
ETA, siendo el conductor Izkur Badillo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071172

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículos 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio del Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

¿Quién es el autor de la filtración a la Cadena SER de 
una cinta grabada a etarras en la prisión de Villabona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071173

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículos 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar las siguientes preguntas al Ministerio del Interior, de 
las que solicita respuestas por escrito.
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¿Captó el CNI las llamadas que los presuntos suici-
das de Leganés realizaron a sus familias para despedir-
se o la información sobre esas llamadas fue suministra-
da por los servicios secretos marroquíes?

¿Se conoce, después de transcurrido dos años de los 
sucesos, el destinatario de las dos llamadas que realiza-
ron con tarjetas prepago de Marruecos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071174

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículos 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio del Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

¿Se tienen datos que permitan saber por qué los sui-
cidas de Leganés no se autoinmolaron en los trenes que 
explosionaron, como es costumbre en el mundo del 
terrorismo islamista, teniendo en cuenta que hay quien 
opina, entre otros el Gobierno, que son los autores 
materiales de la masacre del 11-M?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071175

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículos 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio del Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

¿Fue verdaderamente robada la furgoneta Renault 
Kangoo, teniendo en cuenta que el propietario alega 
que hacía tiempo le habían robado las llaves y, sin 
embargo, la cerradura no había sido forzada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071176

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículos 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio del Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

¿Se está negociando, o se negoció, con José Ignacio 
Fernández García, alias «Nayo», su retorno a España?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071177

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículos 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio del Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

¿Tiene constancia el señor Ministro de dónde se 
encuentra, y en qué situación, Mohamed Haddad, pre-
sunto autor de la colocación de mochilas con bombas 
en un tren?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071178

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículos 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio del Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

¿Tiene constancia el señor Ministro de la situación 
en que se encuentra Hicham Amidam, del que se sospe-
cha que pudo financiar los atentados del 11-M?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.
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184/071179

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículos 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio del Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

¿Se ha realizado algún tipo de investigación sobre 
las posibles conexiones entre los atentados de Casa-
blanca y el 11-M?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071180

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículos 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio del Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

¿Hay constancia en Instituciones Penitenciarias de 
los malos tratos que pudo haber sufrido Zouhier en la 
cárcel y que su compañero de celda corroboró por 
escrito?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071181

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículos 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio del Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

¿En qué fecha se dejó aparcado el Skoda Fabia en 
Alcalá de Henares que, al parecer, tenía restos de ADN 
de Lamari?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071182

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículos 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio del Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

¿Considera el señor Ministro que es una casualidad 
más el hecho de que los tres responsables del Ministe-
rio del Interior con Felipe González: Barrionuevo, Cor-
cuera y Vera se hayan visto con Galindo en la prisión de 
Ocaña el mismo día 11 de marzo de 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071183

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículos 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar las siguientes preguntas al Ministerio del Interior, de 
las que solicita respuestas por escrito.

En la furgoneta Renault Kangoo en la que se encon-
traron detonadores y explosivos sobrantes de los aten-
tados del 11-M, se hallaron huellas de Daoud Ouhnane, 
argelino de nacionalidad, por lo que está acusado de ser 
uno de los autores materiales de la masacre.

Al día de hoy, y después de su fuga, ¿qué actuacio-
nes ha llevado a cabo el Ministerio para dar con su 
paradero?

¿Ha solicitado al Gobierno argelino datos de Ouh-
nane o de sus familiares y, en caso afirmativo, cuál ha 
sido la respuesta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071184

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículos 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
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lar la siguiente pregunta al Ministerio del Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

Informes policiales indican que un hermano de 
Daoud Ouhnane, que le visitaba con frecuencia en 
España, frecuentaba los ambientes integristas de Nava-
rra, al igual que Allekema Lamari, otro de los terroris-
tas implicado en los atentados del 11-M.

¿Se han llevado a cabo nuevas investigaciones res-
pecto al hermano de Daoud Ouhnane?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071185

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículos 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio del Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

Grado de participación de Rabei Osman El Sayed 
Ahmed, alias «Mohamed el Egipcio» en los atentados 
del 11-M y aclaración sobre si fue el Gobierno español 
quien indujo su detención en Italia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071186

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículos 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar las siguientes preguntas al Ministerio de Interior, de 
las que solicita respuesta por escrito.

¿Tiene constancia el Ministerio de Interior de que, dos 
años después de los atentados del 11-M, muchas de las 
víctimas no han cobrado las cantidades que les correspon-
dían, como consecuencia de los daños sufridos?

¿Cuándo van a recibir las ayudas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071187

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículos 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo el Ministerio 
para que las víctimas extranjeras de los atentados 
del 11-M, a las que el anterior Gobierno había prometi-
do que verían normalizada su situación, tengan sus 
papeles en regla, teniendo en cuenta que a muchos de 
ellos ni siquiera se les ha recibido?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071188

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículos 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

¿Cuáles son las razones por las que al Juez del Olmo 
la UCIE le envió una mochila distinta a la de Vallecas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071189

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículos 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.
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¿Quién dio la orden de que al Juez del Olmo se le 
entregase una mochila falsa, suplantando a la ya famo-
sa mochila de Vallecas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071190

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículos 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

¿Se ha comprobado si las cámaras de vídeo y graba-
ción de las estaciones en las que se cometieron los 
atentados del 11-M grabaron imágenes que permitan la 
identificación de los terroristas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071191

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículos 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

¿Ha logrado el Ministerio saber por qué el Jefe de 
los Tedax, Sánchez Manzano, emitió un informe el 12 
de marzo de 2004, en el que aseguraba que los explosi-
vos de la furgoneta Renault Kangoo, y de la mochila de 
Vallecas, eran idénticos, Goma-2 Eco, y año y medio 
después se pudo saber que esta información era falsa y 
que los informes de la Policía Científica habían sido 
supuestamente manipulados por el propio Sánchez 
Manzano, puesto que la mochila solo contenía Goma-2 
Eco y en la furgoneta se encontró Metenamina, además 
de los componentes normales de la Goma-2 Eco?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071192

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículos 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

¿Ha investigado el Ministerio de Interior por qué 
Sánchez Manzano, Jefe de los Tedax, ocultó al Juez del 
Olmo durante más de tres meses, una radiografía hecha 
en la noche del 12 de marzo de 2004, que entregó a 
finales de julio del citado año al Juez, y que evidencia-
ba que la mochila de Vallecas no pudo explotar porque 
uno de los cables estaba suelto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071193

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículos 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

¿Tiene constancia probada el Ministerio de Interior 
de en qué lugar se montaron las mochilas-bomba que 
explotaron en los trenes de los atentados del 11-M?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071194

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículos 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

¿Tiene sospechas el señor Ministro de que la furgo-
neta Renault Kangoo sea un señuelo dejado por los 
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terroristas en Alcalá de Henares, para atraer la atención 
de los investigadores en una determinada dirección?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071195

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículos 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

¿Tiene sospechas el señor Ministro de que la mochi-
la de Vallecas sea un señuelo dejado por los terroristas, 
para atraer la atención de los investigadores en una 
determinada dirección?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071196

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículos 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

¿Se conoce, al día de hoy, quiénes fueron las perso-
nas que compraron 10 teléfonos móviles en el Bazar 
Top y que, días después, fueron utilizados en la comi-
sión de los atentados del 11-M?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071197

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículos 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-

lar la siguiente pregunta al Ministerio de Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

¿Por qué razones, en el informe de la UCI que se 
envía al Juez del Olmo el 19 de mayo de 2005, se con-
funde a Jamal Zougham, afirmando que viajaba a Ams-
terdam a ver a su primo Larbi Ahmidan cuando, en 
realidad, el primo de este último es Jamal Ahmidan, 
alías «el Chino»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071198

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículos 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

¿Estuvo el día 5 de marzo de 2004 «el Tunecino» en 
la comisaría de Las Ventas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071199

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículos 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

¿Fue el marroquí Otman El Gnaoui, en algún 
momento, confidente policial?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071200

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al grupo Parlamentario Popular, al 
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amparo de lo dispuesto en el artículos 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

¿Ante quién prestó declaración el 5 de marzo de 
2004, Otman El Gnaoui, y en qué Comisaría?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071201

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículos 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar las siguientes preguntas al Ministerio de Interior, de 
las que solicita respuesta por escrito.

¿Por qué razones el teléfono de «el Chino», que 
estaba intervenido antes del 11-M dejó de estarlo a par-
tir del 12 de marzo?

¿Por qué la Policía pidió al Juez que se suspendieran 
las grabaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071202

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículos 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

¿Qué miembro de la UCIE solicita al Juez Garzón 
que se intervenga el teléfono del locutorio de Zougham, 
el 27 de febrero de 2004, a pesar de reconocer en el 
escrito que no se observa en las conversaciones inter-
ceptadas en el móvil de Zougham nada interesante, así 
como razones que justifican esta petición?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071203

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículos 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

Relación de ayudas recibidas por las víctimas 
del 11-M.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071204

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículos 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

Relación de ayudas recibidas por las Asociaciones 
de Víctimas del Terrorismo, referidas a los atentados 
del 11-M.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071205

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículos 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar las siguientes preguntas al Ministerio de Interior, de 
las que solicita respuesta por escrito.

Si la destrucción de los trenes del 11-M, según 
manifiestan los expertos en explosivos que realizaron la 
inspección ocular de los vagones, no pudo ser causada 
por dinamita

¿Podría haberse utilizado explosivo de carácter 
militar?

¿Ha sido investigado este extremo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.
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184/071206

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Interior, de la que 
solicita respuesta por escrito.

¿Qué decisión va a tomar o ha tomado el señor 
Ministro respecto al Comisario Sánchez Manzano, Jefe 
de los Tedax, que explicó al Juez del Olmo el día 13 de 
marzo de 2006 que la mochila de Vallecas que contenía 
la dinamita y el móvil, seguía en su poder, en vez de 
haber sido entregada al Juez?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071207

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículos 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Interior, de la que 
solicita respuesta por escrito.

¿Considera el señor Ministro que «el Tunecino» es 
el autor intelectual de los atentados del 11-M, como 
afirmó su predecesor en el cargo, José Antonio Alonso, 
ante la Comisión del 11-M?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071208

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículos 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular 
las siguientes preguntas al Ministerio de Interior, de las 
que solicita respuesta por escrito.

¿Se ha investigado el hecho de que Nayat, la esposa 
de Abu Nidal, detenido por su presunta implicación en 
los atentados del 11 de septiembre de 2002 en Estados 

Unidos, alquiló la casa de Morata de Tajuña, de la que 
el matrimonio era propietario, a la esposa de Mustafá 
Maimouni, cuñado de «el Tunecino», a finales de 2002, 
que sería detenido en 2003 por su presunta implicación 
en los atentados de Casablanca, y que cuando estos 
dejaron la vivienda el nuevo alquiler que Nayat hizo de 
la casa fue a Jamal Ahmidam, «el Chino»?

¿Se ha comprobado si es cierto que el intermediario 
de los alquileres fue «el Tunecino», que es uno de los 
suicidas de Leganés?

¿Considera el señor Ministro que este punto de las 
incógnitas del 11-M es también una casualidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071209

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículos 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Interior, de la que 
solicita respuesta por escrito.

¿Existe constancia de que Abdul Khalek Al Jondi, 
que realizó la comercialización de tarjetas telefónicas, 
era confidente de la policía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071210

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículos 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pegunta al Ministerio de Interior, de la que 
solicita respuesta por escrito.

En un oficio de 23 de mayo de 2005, dirigido a la 
Fiscalía, el Juez del Olmo afirma que Kalaji es miem-
bro del CNI:

¿Puede el Ministerio confirmar este dato?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.
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184/071211

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículos 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Interior, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Número de notas informativas redactadas antes 
del 11-M, sobre el seguimiento que se les estaba 
haciendo a los hermanos Almallah y al comando «Vir-
gen del Coro».

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071212

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículos 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Interior, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Teniendo en cuenta la numerosa cantidad de notas que 
produjeron los múltiples seguimientos de los dos herma-
nos Almallah, en los años 2003 y principios de 2004:

¿Qué motivos provocaron que el 17 de febrero de 2004 
se suspendieran los controles en pisos, locales y empresas, 
de este comando, a pesar de que constaba fehacientemente 
la colaboración de estas personas en actividades relacio-
nadas con el terrorismo islámico, y concretamente con 
Abu Dahdah o Mustafá Maimouni?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071213

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículos 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Interior, de la que 
solicita respuesta por escrito.

¿Quién dio la orden el día 17 de febrero de 2004, 
fecha en la que ETA «casualmente» declara una tregua 
parcial en Cataluña, de interrumpir el seguimiento al 
comando denominado «Virgen del Coro»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071214

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículos 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular 
las siguientes preguntas al Ministerio de Interior, de las 
que solicita respuesta por escrito.

¿Qué pruebas existen de que la tarjeta «Amena» de 
la mochila de Vallecas fuera vendida en el locutorio de 
Jamal Zougham?

¿Cabe alguna posibilidad de que la adquisición 
fuese suministrada desde Sindhu Entreprise?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071215

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículos 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Interior, de la que 
solicita respuesta por escrito.

¿Existen imágenes fotográficas o de video en las 
que aparezcan los suicidas de Leganés asomados a las 
ventanas, disparando?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071216

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
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ro de lo dispuesto en el artículos 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Interior, de la que 
solicita respuesta por escrito.

¿Quién dio la orden a los GEO de entrar el día 3 de 
abril de 2004 en la casa de Leganés, donde se suicida-
ron los terroristas presuntamente implicados en los 
atentados del 11-M?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071217

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículos 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular 
las siguientes preguntas al Ministerio de Interior, de las 
que solicita respuesta por escrito.

¿En qué lugar u objeto del piso de Leganés se 
encontraron las huellas de Mustafá Maimouni?

¿Cómo es posible que se encontrasen sus huellas en 
el piso, si tenemos en cuenta que este fue alquilado en 
marzo de 2004 y que Maimouni está preso en Marruecos 
desde 2003, acusado de los atentados de Casablanca?

La única explicación es que las huellas estuvieran 
en un objeto, en cuyo caso este hecho significaría que 
el resto de huellas aparecidas en objetos tendrían un 
dudoso valor probatorio sobre el hecho de que los titu-
lares de las mismas hubieran pasado por la vivienda de 
Leganés.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071218

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículos 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Interior, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Si los suicidas de Leganés estuvieron disparando 
el 3 de abril de 2004 por las ventanas con los subfu-
siles que se encontraron en el piso:

¿Por qué razones se cree que no aparecieron las hue-
llas de ninguno de ellos en las citadas armas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071219

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículos 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Interior, de la que 
solicita respuesta por escrito.

¿Quiénes fueron los agentes de Policía de la Comi-
saría General de Información que tomaron declaración 
a Suárez Trashorras, el 17 ó 18 de marzo de 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071220

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículos 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Interior, de la que 
solicita respuesta por escrito.

En el informe que se redactó, tras la declaración que 
se tomó a Suárez Trashorras, aparece reflejado que este 
reveló que «el Chino» le había dicho que era amigo de 
lrkus Badillo y Gorka Vidal, destacados miembros 
de ETA.

A pesar de la importancia de esta declaración, o pre-
cisamente por ello, el informe aludido ha desaparecido 
de la Comisaría General de Información.

¿Puede explicarse este hecho y decir si ha sido 
investigada la extraña desaparición?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071221

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
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ro de lo dispuesto en el artículos 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Interior, de la que 
solicita respuesta por escrito.

¿Se ha investigado por qué, cuando la policía encon-
tró por primera vez aparcado en la avenida de Bruselas, 
de Madrid, el Skoda Fabia, matrícula 3093 CKF, en 
diciembre de 2003, no avisó al propietario de vehículo, 
la empresa Hertz, de que habían encontrado el vehículo 
robado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071222

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículos 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular 
las siguientes preguntas al Ministerio de Interior, de las 
que solicita respuesta por escrito.

¿Quién y en qué fecha retiró el vehículo Skoda 
Fabia, matrícula 3093 CKF, de la avenida de Bruselas, 
de Madrid, y dónde se depositó?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071223

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículos 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular 
las siguientes preguntas al Ministerio de Interior, de las 
que solicita respuesta por escrito.

¿Se practicaron autopsias a los suicidas de Leganés?
En caso negativo, ¿por qué razones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071224

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículos 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Interior, de la que 
solicita respuesta por escrito.

¿Qué explicación tiene que, en el listado de artícu-
lo s recogidos por el primer coche patrulla que inspec-
ciona el vehículo Skoda Fabia, matrícula 3093 CKF, el 
SB22, no coincide con el que se confecciona en Cani-
llas con posterioridad, y en este último aparecen nuevos 
artículo s y un papel con dos números de teléfono?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071225

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículos 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Interior, de la que 
solicita respuesta por escrito.

¿Resulta también otra de las numerosas casualida-
des que, en la furgoneta Renault Kangoo de Alcalá de 
Henares, se encontrase una bufanda y un guante con 
muestras de ADN de Alakema Lamari y, curiosamente, 
en el vehículo Skoda Fabia, matrícula 3093 CKF, apa-
reciese otra bufanda y otro guante con ADN, también 
de Lamari?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071226

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículos 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar las siguientes preguntas al Ministerio del Interior, de 
las que solicita respuesta por escrito.



Congreso 4 de mayo de 2006.—Serie D. Núm. 379

165

¿Considera el señor Ministro que es otra casualidad 
más el hecho de que, en la inspección canina de la fur-
goneta Renault Kangoo, el perro especialista no hubie-
ra detectado explosivos, como tampoco los olió el perro 
encargado de la inspección canina en el Skoda Fabia, 
matrícula 3093 CKF y, sin embargo, tanto en un caso 
como en el otro, después aparecieran explosivos o res-
tos de algún componente de la dinamita?

¿Será acaso que ambos perros eran víctimas de una 
epidemia canina de gripe y habían, por ello, perdido el 
olfato?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071227

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículos 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio del Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

Dejando a un lado los objetos encontrados en la fur-
goneta Renault Kangoo de Alcalá de Henares, y en el 
Skoda Fabia, matrícula 3093 CKF, con restos de Alle-
kema Lamari:

¿Qué otras pruebas le constan al señor Ministro para 
considerar a Lamari como uno de los implicados en los 
atentados del 11-M, teniendo en cuenta que no existen 
evidencias que avalen esta pretensión, que parece bas-
tante interesada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071228

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículos 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio del Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

El día 19 de marzo de 2004, la policía le pide a Suá-
rez Trashorras que les indique el lugar dónde se 

encuentra la casa de Morata de Tajuña, cosa que hace, 
llevándoles hasta ella.

¿Por qué no se inspecciona la casa ese día, fecha en 
la que se encontraba allí Jamal Ahmidam celebrando, 
como más tarde se supo, el día del padre, y se le hubie-
se podido detener?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071229

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículos 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio del Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

Si la policía tenía constancia de la existencia de la 
casa de Morata de Tajuña, como acredita el sumario del 
11-M:

¿Por qué razones la policía no la investigó hasta el 
26 de marzo, fecha en la que sus ocupantes ya la habían 
abandonado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071230

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículos 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio del Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

¿Cómo consecuencia de qué hechos se dirige la 
investigación al piso de la calle Carmen Martín Gaite, 
de Leganés, con la llegada de las primeras unidades 
policiales el día 3 de abril de 2004, poco después de las 
dos de la tarde, como consta en el sumario del 11-M?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.
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184/071231

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículos 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio del Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

El día 20 de marzo de 2004, la policía pregunta a un 
testigo sobre el teléfono número 645658495.

Constaba, por tanto en la investigación, sin embargo 
no se solicita la intervención de dicho teléfono hasta 
el 2 de abril.

¿Cómo justificó la policía un retraso tan importante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071232

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículos 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar las siguientes preguntas al Ministerio del Interior, de 
las que solicita respuesta por escrito.

¿Hubo tiroteo en el piso de Leganés antes de la lle-
gada de la policía?

¿Por qué no tenía dato tan importante el Juez Del 
Olmo, que tuvo que formular esta pregunta a la propia 
policía el 16 de marzo de 2005, y a la vista de la res-
puesta vaga que recibió volvió a solicitar información a 
través de oficios de 5 y 9 de mayo de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071233

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículos 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio del Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

Número de cintas, informes, etc., relativos al 11-M 
que fueron destruidos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071234

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículos 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio del Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

¿Cuántas personas fueron declaradas testigos; pro-
tegidos en el sumario del 11-M, por el Juez Del Olmo, 
y cuántas continúan siéndolo al día de hoy?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071235

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículos 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio del Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

¿Quién encargó a Jean Charles Bresard que le 
enviase un informe al Juez Del Olmo sobre la red de Al 
Zarqawi?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071236

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículos 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio del Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.
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¿Desde qué instancias se recomienda u ordena a 
determinados mandos policiales que concedan entre-
vistas a determinados medios de comunicación y se 
denieguen a otros, todo ello en relación al 11-M?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071237

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículos 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio del Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

¿No le resulta extraño al señor Ministro que, en el 
exterior e interior del vehículo Skoda Fabia, no existie-
se ni una sola huella de nadie y, sin embargo, el coche 
contuviese multitud de objetos con huellas y restos de 
ADN de los implicados en los atentados del 11-M?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071238

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículos 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar las siguientes preguntas al Ministerio del Interior, de 
las que solicita respuesta por escrito.

¿Conocía el anterior Ministro del Interior, José 
Antonio Alonso, el 29 de julio de 2004, que el vehículo 
Fabia, matrícula 3093 CKF, antes de que el 13 de junio 
de 2004 fuese denunciado por una señora, había sido 
localizado frente al n° 72 de la Avenida de Bruselas, de 
Madrid, por la policía en diciembre de 2003?

¿Ocultó ese dato a la Comisión de Investigación o, 
por el contrario, fueron otros quienes se lo ocultaron al 
señor Ministro, y en ese caso, se investigaron estos 
extremos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071239

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículos 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio del Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

¿Quién le dio al anterior Ministro del Interior, José 
Antonio Alonso, los datos que facilitó «machacona-
mente», de que nadie había inspeccionado el vehículo 
Skoda Fabia, matrícula 3093 CKF, antes de que lo 
hiciese la policía científica de Canillas el 15 de junio de 
2004, teniendo en cuenta la falsedad de esta informa-
ción, ya que el vehículo había pasado, antes de su llega-
da a Canillas, cinco inspecciones, según consta en el 
sumario del 11-M y en diversos informes policiales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071240

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículos 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio del Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

Teniendo en cuenta que, en las imágenes tomadas el 
11-M en las cercanías de la estación de Alcalá de Hena-
res, no estaba el vehículo Skoda Fabia, matrícula 3093 
CKF, que apareció en el mismo lugar meses después:

¿Por qué el anterior Ministro del Interior, José Anto-
nio Alonso, el 25 de julio de 2004 dio una gran impor-
tancia a este vehículo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071241

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículos 185 y siguientes 
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del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio del Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

¿Por qué si existe una nota informativa de 15 de 
julio de 2004, donde se recoge los datos sobre las 
muestras de ADN encontradas en los objetos del Skoda 
Fabia, el anterior Ministro del Interior, José Antonio 
Alonso, manifiesta que «el día 19», sólo un día y medio 
después, se comunicó al Juez del Olmo las muestras de 
ADN encontradas, siendo esto una nueva falsedad, por-
que en realidad habían transcurrido cuatro días?

¿Mintió alguien al Ministro al pasarle la informa-
ción?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071242

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículos 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio del Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

¿Quién preparó al anterior Ministro del Interior, 
José Antonio Alonso, la información que facilitó el día 
29 de julio de 2004 a la Comisión de Investigación del 
11-M, acerca del coche Skoda Fabia, matrícula 3093 
CKF, que se encontró aparcado junto a la estación de 
Alcalá de Henares?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071243

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículos 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio del Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

¿Tiene el señor Ministro constancia de qué investi-
gaciones se han realizado después del 11-M, acerca de 

la relación de amistad que parece ser que existe entre 
Abu Dahdah con Maussili Kalaji, el policía nacional?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071244

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículos 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio del Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

¿Existe constancia de que Maussili Kalaji, policía 
nacional, fue en su pasado miembro de Al Fatah, en 
donde fue instruido sobre el uso de armas y explosivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071245

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículos 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar las siguientes preguntas al Ministerio del Interior, de 
las que solicita respuesta por escrito.

¿Por qué razones en la única cinta grabada que se 
conservó de conversaciones de Benesmail y el socialis-
ta Huarte en la prisión de Villabona, Instituciones Peni-
tencias, en 2005, transcribió literalmente lo hablado 
entre ambos y, sin embargo, en la última parte de la 
conversación en lugar de reproducir el diálogo se limi-
tan a resumir en sólo dos líneas los comentarios realiza-
dos sobre los posibles contactos de ETA con grupos 
islamistas?

¿Puede aportar el Ministerio a esta Diputada la 
reproducción íntegra de la conversación, o acaso esa 
cinta también ha sido destruida y, en ese caso, quién 
ordenó la destrucción?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.
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184/071246

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu,  Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículos 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio del Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

¿Cómo justifica el Ministerio del Interior que una 
persona como Huarte, el socialista gijonés, que cir-
cunscribe su relación con los islamistas a su ayuda 
humanitaria, reciba paquetes para entregar a Khaled 
Madani, uno de los implicados en los atentados del 11 
de septiembre en Nueva York y Washington, y no se le 
haya investigado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071247

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículos 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio del Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

¿Se ha investigado por qué se dejó seguir viaje a 
Jamal Ahmidan, «El Chino» cuando el 29 de febrero de 
2004 transportaba los explosivos del 11-M, teniendo en 
cuenta que conducía un coche con matrícula doblada y 
sin papeles?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071248

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículos 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio del Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

¿Se ha investigado el hecho de que Rabia Gaya, 
lugarteniente de Fernando Huarte y militante del 
PSOE, ayudó a conseguir los papeles de residencia en 
Gijón a uno de los supuestos terroristas de los atenta-
dos del 11-M, Fouad El Morabit?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071249

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículos 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio del Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

¿Qué investigaciones se llevaron a cabo sobre la 
estrecha relación existente entre Mouhanad Almallah y 
el policía Ayman Maussili Kalaji, en cuya tienda, al 
parecer, se liberaron los móviles utilizados en los aten-
tados del 11-M?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071250

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículos 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio del Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

¿Es cierto que existen informes policiales en poder 
del Juez Del Olmo en los que se acusa al agente de la 
Guardia Civil «Víctor» (que controlaba a Rafa Zouhier), 
de haber suministrado las armas que aparecen en los 
videos de reivindicación del 11-M?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.
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184/071251

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículos 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar las siguientes preguntas al Ministerio del Interior, de 
las que solicita respuesta por escrito.

¿Es Said Berráj, uno de los implicados en los atenta-
dos del 11-M, agente de los servicios secretos marro-
quíes?

¿Ha intentado la policía española reclutar como 
confidente a Berráj?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071252

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículos 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar las siguientes preguntas al Ministerio del Interior, de 
las que solicita respuesta por escrito.

¿Es cierto que en la declaración prestada por Moha-
med El Ouazzani, denunció la presencia de funciona-
rios policiales marroquíes en los interrogatorios que se 
le hicieron?

En caso de que exista la denuncia, ¿cómo se justifi-
ca la presencia de agentes marroquíes y que misión 
tenían, así como quién es la persona responsable que 
autorizó este hecho?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071253

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículos 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio del Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

Fechas desde ingreso a salida en la prisión de Villa-
bona (Asturias), de Khaled Madani, alias Al Jaziri.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071255

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículos 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar las siguientes preguntas al Ministerio del Interior, de 
las que solicita respuesta por escrito.

¿Le consta al señor Ministro que, en los restos de 
explosivo de la furgoneta Renault Kangoo de Alcalá de 
Henares, apareció un producto químico que, entre otros 
usos, se utiliza para fabricar el explosivo militar RDX, 
tal y como consta en los informes de la policía científi-
ca, efectuado el 11 de marzo de 2004 y entregados al 
Juez Del Olmo?

¿Tiene constancia el señor Ministro de que el análi-
sis de ese resto explosivo no coincide con el análisis 
efectuado el 12 de marzo al explosivo hallado en la 
mochila de Vallecas, hecho éste que se ocultó, no sólo a 
la opinión pública, sino también al Juez?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071256

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículos 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio del Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

¿Es consciente el señor Ministro, y conoce el hecho 
de que, en el informe trasladado al Juez el día 12 de 
marzo por la Unidad Central de Desactivación y NBQ, 
se recogen datos que no se corresponden con los infor-
mes elaborados por la policía científica los días 11 y 12 
de marzo de 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.
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184/071257

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículos 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar las siguientes preguntas al Ministerio del Interior, de 
las que solicita respuesta por escrito.

¿Conoce el señor Ministro el dato de que en las 
autopsias realizadas a los fallecidos en los atentados del 
11-M no se detectaron restos de Goma-2, como cabría 
esperar en el caso de que dicho explosivo fuera el que 
se utilizó en los trenes?

En caso afirmativo, ¿qué opinión le merece este 
dato probado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071258

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículos 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio del Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

¿Qué valoración hace el señor Ministro de que exis-
tan declaraciones ante el Juez que indican que Rafa 
Zouhier se jactó en la cárcel de que le habían ofrecido 
cobrar 36.000 euros por fingir su implicación en los 
atentados del 11-M?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071259

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículos 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio del Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

¿Le consta al señor Ministro que existen informes 
policiales entregados al Juez Del Olmo, en los que se 
acusa al policía nacional Ayman Maussili Kalaji de 
haber montado los artefactos explosivos utilizados en 
los atentados del 11-M?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071260

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículos 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio del Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

¿Tiene constancia el señor Ministro de que, en la 
casa de Leganés, aparecieron los cuerpos de dos pre-
suntos suicidas con explosivos a la cintura, pero sin 
iniciador, lo que hace que se pueda poner en duda el 
carácter suicida de la totalidad de los miembros de ese 
comando?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071261

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículos 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio del Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

¿Tiene constancia el señor Ministro de que uno de 
los presuntos suicidas de Leganés fue encontrado en la 
vivienda, después de la explosión, con los pantalones 
puestos al revés, como consta en los informes del regis-
tro correspondiente, sin que se haya dado una respuesta 
aclaratoria a este hecho al día de hoy?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.
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184/071262

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículos 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio del Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

¿Qué explicación puede dar el señor Ministro al 
hecho de que se hayan producido diversas irregularida-
des en el proceso del 11-M, como lo es la desaparición 
de la tornillería recogida en Mina Conchita, que han 
conducido a la apertura de un expediente disciplinario 
al Secretario Judicial?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071263

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículos 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio del Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

¿Se han incorporado al sumario todas las conversa-
ciones grabadas al teléfono móvil de Jamal Zougham, 
anteriores y posteriores a los atentados del 11-M?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071264

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículos 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio del Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

Teniendo en cuenta que la mochila de Vallecas pesa-
ba 15 Kg, aproximadamente:

¿Cómo es posible que se pueda creer que pasó des-
apercibida a los responsables de controlar los efectos 
recogidos en las estaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071265

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu,  Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículos 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio del Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

¿Por qué, si el Jefe de los Tedax encargado de las 
tareas de desactivación de los explosivos de los atentados 
del 11-M afirmó ese mismo día que los destrozos en los 
trenes no correspondían a dinamita, sino a explosivo 
militar, sigue el Gobierno empeñado en hacer creer que 
el explosivo procedía de Mina Conchita y era dinamita?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071266

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículos 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio del Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

¿Los móviles que se utilizaron en los atentados del 
11-M para activar las bombas actuaban por alarma o 
por llamada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071267

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
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amparo de lo dispuesto en el artículos 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio del Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

Relación de indicios racionales que avalen la culpa-
bilidad de Jamal Zougham en los atentados del 11-M.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071268

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículos 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio del Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

¿Considera el señor Ministro que la conducta de 
Jamal Ahmidan, «El Chino», en las semanas previas al 
11-M, avala la actitud de un terrorista?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071269

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículos 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio del Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

El día 5 de abril de 2005, un medio de comunica-
ción asturiano informó a la opinión pública acerca de 
que la Guardia Civil de Cangas del Narcea identificó a 
tres jóvenes navarros que se habían interesado en un 
bar de la citada localidad por la adquisición de explo-
sivos.

Los jóvenes se comprobó que contaban con nume-
rosos antecedentes penales que les vinculaban con el 
entorno de ETA, y especialmente con Jarrai.

Tras tomarles declaración fueron puestos en libertad.

¿Se ha realizado alguna investigación posterior 
sobre este hecho y estos sujetos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071270

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículos 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio del Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

En lo relacionado con la mochila de la estación de 
El Pozo, encontrada por Jacobo Barrero, existen con-
tradicciones entre la descripción proporcionada por 
éste y por los TEDAX que la hicieron detonar, y los 
croquis que éstos aportaron.

¿Se ha ordenado algún tipo de investigación que 
permita aclarar las contradicciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071271

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículos 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio del Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

En el sumario del 11-M se recogen diversas identi-
dades, en relación a Jamal Ahmidan «El Chino», como 
si se hubiese querido volcar sobre un único implicado 
responsabilidades que podrían corresponder a personas 
que, hasta el momento, no han sido investigadas.

¿Qué pruebas tiene el Ministerio sobre la real culpa-
bilidad de Jamal Ahmidan?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.
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184/071272

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículos 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio del Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

Pruebas policiales en las que se hayan basado las 
detenciones realizadas el día 13 de marzo de 2004 a 
presuntos implicados en los atentados del 11-M.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071273

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículos 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio del Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

¿Qué motivos se alegaron para que el teléfono del 
locutorio de Lavapiés, propiedad de Jamal Zougham, 
fuese intervenido por orden del Juzgado Central de Ins-
trucción número 5, el día 27 de febrero, dos semanas 
antes de los atentados del 11-M, y en qué pruebas se 
basaban esos motivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071274

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículos 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio del Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

La célula, supuestamente terrorista, articulada en 
torno a los hermanos Almallah y a Serhane Farket, alias 
«El Tunecino», estaba siendo sometida a seguimientos 

un año antes de los atentados del 11-M, interrumpién-
dose dichos seguimientos el día 17 de febrero de 2004.

¿Qué motivos provoca que se suspenda el control?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071275

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículos 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio del Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

Está probado el hecho de que Jamal Ahmidan, alias 
«El Chino», estableció relaciones con diversos presos 
etarras a su paso por las cárceles españolas, sin que 
conste que este dato haya sido puesto a disposición del 
Juez, toda vez que el lugarteniente de «El Chino» se lo 
había revelado a la policía.

¿Qué motivos pueden alegarse para que no se haya 
dado traslado de esta cuestión al Juez Del Olmo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071276

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículos 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio del Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

¿Es cierto que se han producido diversos episodios 
de quema de papeles en registros realizados a personas 
vinculadas a la célula de los hermanos Almallah, sin 
que conste que se hayan tomado medidas contra las 
personas responsables?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.
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184/071277

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículos 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio del Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

¿Por qué motivos la casa de Serhane Farket, alias 
«El Tunecino», en la calle Francisco Remiro, no fue 
registrada por la policía hasta después de la explosión 
del piso de Leganés, a pesar de que esa casa era conoci-
da por las fuerzas de seguridad españolas desde un año 
antes de los atentados, como consta en los informes de 
los seguimientos realizados a la célula de los hermanos 
Almallah, por orden del Juzgado Central de Instrucción 
número 4?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071278

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículos 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio del Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

Motivos que alega el Ministerio del Interior que jus-
tifique los diversos retrasos provocados en el envío al 
Juez del 11-M de los informes que solicitó éste a diver-
sos organismos dependientes de ese Ministerio.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071279

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículos 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio del Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

El día 14 de marzo de 2004 se detuvo a una persona 
por su presunta relación con la llamada a Telemadrid, 
en la que se avisaba de la existencia de una cinta de 
reivindicación de los atentados del 11-M en una pape-
lera cercana a la mezquita de la M-30.

Dicha persona, española por más señas, fue puesta 
en libertad de inmediato.

¿Qué averiguaciones adicionales se realizaron para 
determinar quién hizo la llamada a Telemadrid, tenien-
do en cuenta que el detenido quedó en libertad tras 
prestar declaración?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071280

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículos 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio del Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

¿Dónde fue encontrada, finalmente, la cinta reivin-
dicando los atentados del 11-M, ya que no se hallaba en 
la papelera cercana a la mezquita de la M-30?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071281

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículos 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar las siguientes preguntas al Ministerio del Interior, de 
las que solicita respuesta por escrito.

¿Se ha contrastado que Abdelkrim Benesmail tenía 
excelentes contactos con presos etarras?

¿Qué investigaciones se han llevado a cabo sobre 
este tema?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.
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184/071282

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículos 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar las siguientes preguntas al Ministerio del Interior, de 
las que solicita respuesta por escrito.

Es auténtica la firma de Abdenabi Kounjaa, presun-
to suicida de Leganés, encontrada en una supuesta carta 
de despedida?

¿Qué pruebas se llevaron a cabo para demostrar la 
autenticidad? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071283

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículos 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio del Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

¿En qué datos, o a través de qué investigación, llegó 
la policía a la conclusión de que en la casa de Morata 
de Tajuña se habían activado siete tarjetas de móviles y, 
al parecer, se utilizaron para confeccionar el dispositivo 
que haría detonar las bombas en los trenes el 11-M?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071284

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículos 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar las siguientes preguntas al Ministerio del Interior, de 
las que solicita respuesta por escrito.

¿Qué explicación puede dar el señor Ministro al 
hecho de que la policía, según consta en un informe, 

consultó a AMENA a las dos de la madrugada del día 
12 de marzo sobre la activación de la tarjeta número 
652282963, que se encontró en la mochila de Vallecas, 
si esta mochila no fue encontrada y desactivada hasta la 
madrugada de ese día?

¿Cabe la posibilidad de que esa tarjeta que se activó 
en la casa de Morata de Tajuña y se introdujo en la 
mochila de Vallecas haya sido activada después de los 
atentados del 11-M?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071285

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículos 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar las siguientes preguntas al Ministerio del Interior, de 
las que solicita respuesta por escrito.

¿En qué hechos probados se basa la policía para 
asegurar que la mochila de Vallecas estuvo en el recinto 
ferial del IFEMA, como se asegura en informes poli-
ciales, teniendo en cuenta que en otros informes se dice 
que se tuvo constancia de la misma en la Comisaría de 
Vallecas?

¿A qué hora fue realmente encontrada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071286

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículos 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar las siguientes preguntas al Ministerio del Interior, de 
las que solicita respuesta por escrito.

¿Quién solicitó la presencia en IFEMA del equipo 
de desactivación de explosivos que no aparece reflejada 
en el sumario del 11-M?

¿A qué hora realizaron la inspección?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.
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184/071287

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículos 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio del Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

¿A quién se comunicó, y a qué hora, que había sido 
encontrada la mochila de Vallecas con una bomba en su 
interior?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071288

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesta en el artículos 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio del Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

¿Cómo se justifica el hecho de que, en una nota 
policial, se recoja la declaración que un confidente des-
veló a la policía según la cual «ETA se encuentra detrás 
de la comisión de los atentados acontecidos el pasado 
11 de marzo de 2004» y dicha nota no haya sido envia-
da al Juez Del Olmo?

¿Por qué razones no fue enviada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071289

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículos 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio del Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

Información facilitada por el Gobierno al Juez Del 
Olmo, a fin de esclarecer quién fue la persona que leyó 
el comunicado de reivindicación de los atentados del 

11-M y que apareció en un video encontrado el día 13 
de marzo de 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071291

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículos 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio del Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

¿Estima el señor Ministro que Abu Dahdah tiene 
algún tipo de implicación en los atentados del 11-M?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071293

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículos 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado que suscribe formula la siguiente pre-
gunta dirigida al Gobierno para la que se solicita res-
puesta por escrito.

La empresa Altadis está planteando medidas que 
implican la destrucción de cientos de puestos de traba-
jo, en un contexto sectorial afectado seguramente por la 
restricción en el consumo de tabaco.

La Ley 28/2005 de medidas sanitarias frente al taba-
quismo y reguladora de la venta, el suministro, el con-
sumo y la publicidad de los productos del tabaco, es un 
instrumento al servicio de la política sanitaria que nece-
sita un plazo razonable de maduración para comprobar 
el efecto de sus medidas en los objetivos planteados, 
pero no pueden obviarse sus consecuencias, si las tiene, 
sobre el empleo en el sector del tabaco y sobre el tejido 
industrial.

En todo caso, por un conjunto de factores, se anun-
cian nuevos planes de reestructuración en Altadis. Así, 
en el Plan Industrial 2005/2007 se cierran los centros 
de Tarragona, Sevilla y Cádiz Cigarros, y se reducen las 
plantillas de los centros de Cantabria, Logroño, Pala-
zuelo, Cádiz y Alicante. Entre cierres y reducciones de 
plantilla podemos hablar de una destrucción de 900 
empleos.
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De la misma forma, el Proyecto ARCH 2006/2007 
contempla la eliminación de puestos de trabajo en los 
centros de Oficinas Centrales en Madrid, de I+D en 
Tres Cantos y la Fuerza de Ventas repartida en toda 
España. En estos tres centros se va a destruir el 24% del 
empleo: 238 puestos de trabajo eliminados de una plan-
tilla inicial de 998 trabajadores.

Según el Gobierno, ¿qué repercusión tiene o tendrá 
la Ley 28/2005 «antitabaco» sobre el empleo directo e 
indirecto del sector del tabaco?

¿Considera el Gobierno que los planes de ajuste de 
Altadis se justifican, entre otras razones, por la Ley 
28/2005 «antitabaco»?

¿Piensa el Gobierno plantear algún tipo de medidas 
para asegurar el tejido industrial y el empleo en el sec-
tor del tabaco?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de abril de 
2006.—Ángel Pérez Martínez, Diputado.

184/071294

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que soli-
cita respuesta por escrito relativa a la política laboral y 
de seguridad del Gobierno en relación a FEVE.

El buen funcionamiento de los servicios de FEVE 
exige una política laboral acertada. Asimismo, la pre-
ocupación por la seguridad debe ser otro aspecto a cui-
dar. Por eso, planteamos las siguientes preguntas:

1.ª ¿Tiene FEVE el estudio geológico de todo el 
trazado ferroviario que discurre por Galicia, con el fin 
de prevenir la inestabilidad del terreno, que puede ori-
ginar desprendimientos en las trincheras y baches 
importantes en la plataforma viaria, debido a la gran 
pluviometría existente?

2.ª A julio de 2005, según fuentes de FEVE, se 
llevaban realizadas 64.000 horas extraordinarias.

a) ¿Cuántas horas extraordinarias se realizaron 
durante el año 2005?

b) ¿Cuál es el coste económico de dichas horas?
c) ¿Se destinó dinero cuya asignación inicial era 

otra o, por el contrario, fue una asignación especial?
d) Teniendo en cuenta que la jornada tipo diaria 

para los trabajadores, en el año 2005, era de 7,30 h., en 
el 2006 será de 7,15 h. y en el 2007, 2008, 2009 será de 
7,00 h. y si le añadimos a esto un plan de prejubilacio-
nes y bajas anticipadas, a las que, según cálculos de 
FEVE, podrán acceder 400 trabajadores, amortizando 

un 10 por ciento de éstos, ¿cómo piensa FEVE reducir 
el número de horas del año 2005 si reduce la jornada 
tipo diaria y quiere prescindir de 360 trabajadores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado 
por A Coruña (BNG).

184/071295

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Cándido Reguera Díaz, Diputado por la isla de 
Lanzarote (Las Palmas), perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Qué medidas ha tomado el gobierno para impedir 
en lo posible el impacto que la huelga de handling en el 
Aeropuerto de Lanzarote afecte al Sector Turístico de 
la isla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de abril 
de 2006.—Cándido Reguera Díaz, Diputado.

184/071296

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Cándido Reguera Díaz, Diputado por la isla de 
Lanzarote (Las Palmas), perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuándo tiene previsto el Gobierno resolver el con-
curso del «Handling» en el aeropuerto de Lanzarote?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de abril 
de 2006.—Cándido Reguera Díaz, Diputado.

184/071297

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Cándido Reguera Díaz, Diputado por la isla de 
Lanzarote (Las Palmas), perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
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puesto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuántas empresas han acudido al concurso de 
«Handling» en el aeropuerto de Lanzarote?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de abril 
de 2006.—Cándido Reguera Díaz, Diputado.

184/071298

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Cándido Reguera Díaz, Diputado por la isla de 
Lanzarote (Las Palmas), perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿A qué atribuye el Gobierno el aumento del paro en 
Canarias en el mes de marzo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de abril 
de 2006.—Cándido Reguera Díaz, Diputado.

184/071299

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Cándido Reguera Díaz, Diputado por la isla de 
Lanzarote (Las Palmas), perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Qué número de mujeres se benefician de la paga de 
100 euros por maternidad y cuántas no, aun habiendo 
sido madres en Canarias, por islas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de abril 
de 2006.—Cándido Reguera Díaz, Diputado.

184/071300

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Cándido Reguera Díaz, Diputado por la isla de 
Lanzarote (Las Palmas), perteneciente al Grupo Parla-

mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Qué dificultades existen para que aún los pescado-
res de Lanzarote desconozcan las licencias de pesca 
que obtendrían del acuerdo pesquero de la UE y 
Marruecos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de abril 
de 2006.—Cándido Reguera Díaz, Diputado.

184/071301

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Cándido Reguera Díaz, Diputado por la isla de 
Lanzarote (Las Palmas), perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuántos estudiantes de Lanzarote se han beneficia-
do de las becas y a cuánto ha ascendido el total de éstas 
en los años 2003, 2004, 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de abril 
de 2006.—Cándido Reguera Díaz, Diputado.

184/071302

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Cándido Reguera Díaz, Diputado por la isla de 
Lanzarote (Las Palmas), perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿A qué zonas de Lanzarote llega la banda ancha y a 
qué número de personas afecta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de abril 
de 2006.—Cándido Reguera Díaz, Diputado.
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184/071303

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Cándido Reguera Díaz, Diputado por la isla de 
Lanzarote (Las Palmas), perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

El Aeropuerto de Lanzarote ha contado hasta hace 
un año aproximadamente con médico en sus instalacio-
nes, con la llegada de este Gobierno se ha suspendido 
esta plaza, desde nuestro punto de vista, necesaria, al 
ser nuestro aeropuerto el octavo en tráfico de pasajeros 
y ser zona Schengen.

¿Cuáles son las razones por las que en el Aeropuerto 
de Lanzarote se ha suprimido la plaza de médico exis-
tente?

¿Para cuándo tiene previsto el Ministerio de Fomen-
to, a través de AENA, reponer esta plaza de médico en 
el Aeropuerto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de abril 
de 2006.—Cándido Reguera Díaz, Diputado.

184/071304

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Salord Torrent, Diputado por Illes Balears, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

El Conseller de Economía, Hacienda e Innovación 
del Govern de las Illes Balears calculó, el pasado 4 de 
abril, que Balears perderá un 55 por ciento de los fon-
dos que percibirá de la Unión Europea en el período 
2007-2013, debido al reparto que realizará el Gobierno 
Central, basado en criterios que no tendrán en cuenta la 
insularidad.

Dicho Conseller afirmó que en las próximas nego-
ciaciones con el Ejecutivo central el reconocimiento de 
la insularidad y que algunos de los fondos, como el 
tecnológico, se repartan entre las Comunidades Autó-
nomas que estén «más retrasadas» en investigación y 
desarrollo, caso de Balears, serán los argumentos más 
importantes que pondrá sobre la mesa el Ejecutivo 
Balear.

¿Atenderá el Ministerio de Economía dichas peti-
ciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de abril 
de 2006.—Juan Salord Torrent, Diputado.

184/071305

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué 
razones concretas ha tardado un año y cinco meses en 
contestar la pregunta escrita 25331 de este Diputado, ya 
que la misma fue registrada en fecha 22 de octubre de 
2004, y la contestación ha llegado en fecha 30 de marzo 
de 2006, contraviniendo flagrantemente lo dispuesto en 
el artículos 190 del Reglamento de la Cámara?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de abril 
de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/071306

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué 
razones concretas ha tardado un año y cinco meses en 
contestar la pregunta escrita 25350 de este Diputado, ya 
que la misma fue registrada en fecha 22 de octubre de 
2004, y la contestación ha llegado en fecha 30 de marzo 
de 2006, contraviniendo flagrantemente lo dispuesto en 
el artículos 190 del Reglamento de la Cámara?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de abril 
de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.
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184/071307

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué 
razones concretas ha tardado un año y cinco meses en 
contestar la pregunta escrita 25349 de este Diputado, ya 
que la misma fue registrada en fecha 22 de octubre de 
2004, y la contestación ha llegado en fecha 30 de marzo 
de 2006, contraviniendo flagrantemente lo dispuesto en 
el artículos 190 del Reglamento de la Cámara?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de abril 
de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/071308

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué 
razones concretas ha tardado seis meses en contestar a 
la pregunta escrita 82632 de este Diputado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de abril 
de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/071309

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué 
razones concretas ha tardado seis meses en contestar a 
la pregunta escrita 83041 de este Diputado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de abril 
de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/071310

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas piensa desarrollar en orden a dar cum-
plimiento a su objetivo de revitalizar el Convenio de 
Cooperación entre España y China de 25 de junio de 
2000 para la lucha contra la delincuencia organizada 
una vez se incorpore a Pekín el nuevo Agregado de 
Interior?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de abril 
de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/071311

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior las opera-
ciones policiales en las que han participado funciona-
rios españoles conjuntamente con agentes austriacos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de abril 
de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/071312

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior la relación 
de contactos internacionales mantenidos por el Secreta-
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rio de Estado de Seguridad durante el primer trimestre 
del año en curso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de abril 
de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/071313

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior la relación 
de contactos internacionales mantenidos por el Direc-
tor General de la Guardia Civil durante el primer tri-
mestre del año en curso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de abril 
de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/071314

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior la relación 
de contactos internacionales mantenidos por el Direc-
tor General de la Policía durante el primer trimestre del 
año en curso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de abril 
de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/071315

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 

honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior la relación 
de contactos internacionales mantenidos por la Direc-
tora General de Instituciones Penitenciarias durante el 
primer trimestre del año en curso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de abril 
de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/071316

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué tipo de 
cooperación bilateral en materia de políticas de seguri-
dad mantiene con Timor Oriental?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de abril 
de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/071317

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué acuer-
dos se alcanzaron en la entrevista mantenida a finales 
del año 2005 entre el Director General de la Guardia 
Civil y el Ministro del Interior de la Federación Rusa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de abril 
de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/071318

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
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y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué modi-
ficaciones concretas pretende introducir la Dirección 
General de la Guardia Civil mediante Orden General en 
orden a la mejora del funcionamiento y eficacia del 
sistema vigente en materia de indemnizaciones por 
traslado forzoso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de abril 
de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/071319

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué valora-
ción realiza del ofrecimiento hecho por el Presidente de 
la Generalitat Valenciana en cuanto a la financiación 
por ésta de la construcción de nuevos cuarteles de la 
Guardia Civil y Comisarías del Cuerpo Nacional en el 
territorio de aquella Comunidad Autónoma siempre 
que el Ministerio se comprometa a dotarlos de la 
correspondiente fuerza policial?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de abril 
de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/071320

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué medi-
das concretas va a adoptar en la provincia de Valencia 
ante el riesgo de que se produzcan nuevos hechos vio-

lentos como consecuencia del reciente tiroteo que tuvo 
lugar en el barrio de L’Alquerieta de Alcira (Valencia)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de abril 
de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/071321

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué 
razones concretas el llamado «Comité de Expertos» 
constituido el pasado 11 de marzo de 2005 por acuerdo 
del Comité Ejecutivo para el Mando Unificado que 
debía proceder al estudio de las modificaciones necesa-
rias para incluir en la aplicación del Sistema de Regis-
tro de Investigaciones para mejor coordinación de 
todos los referidos a delincuencia organizada y al estu-
dio y elaboración de protocolos para dicha coordina-
ción aún no ha sido capaz de finalizar sus trabajos 
cuando ha transcurrido ya más de un año desde la cons-
titución de dicho Comité?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de abril 
de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/071322

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué apor-
taciones concretas al desarrollo del Proyecto NERHU 
(Nuevo Entorno de Recursos Humanos) llevó a cabo la 
Dirección General de la Guardia Civil durante el pasa-
do año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de abril 
de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.
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184/071323

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué objeti-
vos concretos de mejora se ha planteado desarrollar la 
Dirección General de la Guardia Civil en materia de 
procedimiento de provisión de destinos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de abril 
de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/071324

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior el volumen 
—desglosado por conceptos y prendas— de reposicio-
nes ordinarias de uniformidad mediante el procedi-
miento «Pauta» llevado a cabo por la Dirección General 
de la Guardia Civil durante el año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de abril 
de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/071325

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior si finaliza-
do ya el primer trimestre del año en curso la Dirección 
General de la Guardia Civil tiene operativa la aplica-

ción del control de embarcaciones en el entorno «web» 
tal y como anunció en su momento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de abril 
de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/071326

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior en qué ele-
mentos concretos se basa la Dirección General de la 
Policía para no considerar prioritaria la corrección de 
las deficiencias estructurales que soporta la sede de la 
Brigada Provincial de Policía Científica de Madrid?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de abril 
de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/071327

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuáles son, 
en concreto, las reformas en instalaciones policiales 
que el Área de Patrimonio y Arquitectura de la división 
de Coordinación Económica y Técnica de la Dirección 
General de la Policía considera que son técnicamente 
urgentes —en el conjunto de las instalaciones del Cuer-
po Nacional de Policía en todo el territorio nacional— y 
que van a ser ejecutadas con cargo al presupuesto del 
año en curso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de abril 
de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.
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184/071328

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué 
razones concretas ha tardado cinco meses en contestar 
a la pregunta escrita 94919 de este Diputado, contravi-
niendo así lo dispuesto en el artículos 190 del Regla-
mento del Congreso de los Diputados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de abril 
de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/071329

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué medi-
das concretas y urgentes piensa adoptar para garantizar 
la seguridad de los viajeros y de las instalaciones en 
Metro Madrid ante los continuos actos protagonizados 
por los llamados «graffiteros»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de abril 
de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/071330

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior si su pro-
yecto original de creación del anunciado «Centro Supe-
rior de Estudios de Seguridad» ha quedado sustituido 

por la mera configuración del llamado «Gabinete de 
Estudios de Seguridad Interior»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de abril 
de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/071331

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior sobre qué 
contenidos concretos piensa perfeccionar y actualizar 
el Sistema Estadístico de Seguridad Interior?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de abril 
de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/071332

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior los conte-
nidos concretos del informe-propuesta elevado al 
Director General de la Policía por parte de la Unidad de 
Seguimiento y Control de la Subdirección General 
Operativa en relación con la distribución de las cantida-
des de la Dirección por Objetivos que estaban pendien-
tes de pago así como las relativas al año en curso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de abril 
de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/071333

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
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honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior —especifi-
cado por cada Centro Penitenciario— el número de 
instrumentos considerados como «armas» de tipo pun-
zante que han sido requisados, durante el periodo 1 de 
enero a 31 de marzo de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de abril 
de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/071334

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué medi-
das concretas ha adoptado la Dirección General de Ins-
tituciones Penitenciarias ante el elevado número de 
«armas» de tipo punzante requisadas en el Centro Peni-
tenciario de Valencia —un total de 40— en el periodo 
noviembre a diciembre de 2005, cifra que la sitúa en el 
Centro en el que más instrumentos de este tipo se 
encontraron del total del conjunto de la red de Centros?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de abril 
de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/071335

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué valora-
ción específica realiza la Dirección General de Institu-
ciones Penitenciarias del hecho de que en un solo mes 
—de noviembre a diciembre de 2005— fueran requisa-
das 40 armas de tipo punzante en el interior del Centro 
Penitenciario de Valencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de abril 
de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/071336

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué 
razones concretas el presupuesto que la Dirección 
General de la Guardia Civil destina en el año en curso 
para reparaciones y mantenimiento de edificios —un 
total de 22.400.000 euros— se destina prácticamente en 
su mitad a inversiones en Andalucía, Castilla-La Man-
cha, Extremadura, Aragón y Asturias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de abril 
de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/071337

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué tipo de 
colaboración bilateral está llevando a cabo con Guate-
mala en materia de lucha contra las llamadas «bandas 
latinas»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de abril 
de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/071338

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior el índice de 
esclarecimiento de daños cometidos en la provincia de 
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Valencia durante el año 2005 que ha tenido el Cuerpo 
Nacional de Policía en el ámbito de su demarcación y su 
comparación con el año anterior?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de abril 
de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/071339

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior el índice 
de esclarecimiento de delitos contra el patrimonio 
cometidos en la provincia de Valencia durante el año 
2005 que ha tenido el Cuerpo Nacional de Policía en el 
ámbito de su demarcación y su comparación con el año 
anterior?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de abril 
de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/071340

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior el índice 
general de esclarecimiento de delitos cometidos en la 
provincia de Valencia durante el año 2005 que ha teni-
do el Cuerpo Nacional de Policía en el ámbito de su 
demarcación y su comparación con el año anterior?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de abril 
de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/071341

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior el índice 
de esclarecimiento de faltas cometidas en la provin-
cia de Valencia durante el año 2005 que ha tenido el 
Cuerpo Nacional de Policía en el ámbito de su demarca-
ción y su comparación con el año anterior?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de abril 
de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/071342

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior el índice 
de esclarecimiento de los robos con violencia o intimi-
dación cometidos en la provincia de Valencia durante el 
año 2005 que ha tenido el Cuerpo Nacional de Policía 
en el ámbito de su demarcación y su comparación con 
el año anterior?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de abril 
de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/071343

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior el índice 
de esclarecimiento de los robos con fuerza en las cosas 
cometidos en la provincia de Valencia durante el año 
2005 que ha tenido el Cuerpo Nacional de Policía en el 
ámbito de su demarcación y su comparación con el año 
anterior?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de abril 
de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.
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184/071344

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior el índice 
de esclarecimiento de los hurtos cometidos en la pro-
vincia de Valencia durante el año 2005 que ha tenido el 
Cuerpo Nacional de Policía en el ámbito de su demar-
cación y su comparación con el año anterior?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de abril 
de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/071345

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué 
razones concretas ha tardado un año y siete meses en 
contestar a la pregunta escrita 20941 de este Diputado 
ya que la misma se registró en fecha 28 de septiembre 
de 2004 y la contestación se ha recibido en Registro de 
5 de abril de 2006, contraviniendo flagrantemente el 
plazo de veinte días para su contestación que establece 
el artículo 190 del Reglamento de la Cámara?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de abril 
de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/071346

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 

honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué 
razones concretas ha tardado un año en contestar a la 
pregunta escrita 48596 de este Diputado cuando el 
Reglamento de la Cámara establece un plazo de veinte 
días?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de abril 
de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/071347

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior si la Direc-
ción General de la Guardia Civil va a estudiar o no la 
modificación de la Orden General número 21 de 4 de 
noviembre de 2003 a fin de incorporar a la especialidad 
de Seguridad Ciudadana a los núcleos de servicio y 
unidades que prestan servicios en los Centros Peniten-
ciarios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de abril 
de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/071348

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículos 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar las siguientes preguntas al Ministerio de Fomento, 
de las que solicita respuesta por escrito.

En respuesta a la pregunta formulada por esta Dipu-
tada, número de registro 51912, se afirma con rotundi-
dad que en los accesos al puerto de El Musel (Gijón), 
«no habrá paso a nivel alguno».

Sin embargo, en la parte izquierda de la boca oeste 
del viejo túnel carretero de Aboño, bajo la cinta trans-
portadora de grandes sólidos que arranca en el puerto 
de El Musel, se están finalizando las obras de construc-
ción de un paso a nivel que pertenece a la nueva carre-
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tera de acceso al puerto exterior a través del nuevo túnel 
que va a comunicar Aboño con la ampliación que se 
está llevando a cabo en el puerto gijonés.

Por ello, se pregunta:

1. ¿Cómo justifica la señora Ministra la falsedad 
de la respuesta a la pregunta formulada por esta 
Diputada?

2. ¿Acaso no se le ha comunicado a la señora 
Ministra la construcción del paso a nivel que se estaba 
realizando, y en caso afirmativo, va la señora Ministra a 
exigir responsabilidades a quien lo haya autorizado?

3. ¿Conoce la señora Ministra quién dio el visto 
bueno a la construcción del paso a nivel?

4. ¿Va la señora Ministra a ordenar el derribo del 
paso a nivel, y en caso afirmativo, cómo va a solucio-
narse el cruce de trenes, vehículos y camiones en los 
accesos al puerto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071349

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículos 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de 
la que solicita respuesta por escrito.

La Alcaldesa de Gijón y un portavoz de la Conseje-
ría de Infraestructuras y Ordenación del Territorio afir-
maron públicamente que no se construiría un paso a 
nivel en los accesos por Aboño al puerto de El Musel.

¿Fue acaso la señora Ministra quien les comunicó 
que no habría paso a nivel alguno, como le manifestó a 
esta Diputada en la respuesta a una pregunta parlamen-
taria, número de registro 51912?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071350

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículos 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-

lar las siguientes preguntas al Ministerio de Fomento, 
de las que solicita respuesta por escrito.

1. ¿Va el Ministerio a construir una carretera 
«volada» sobre la explanada industrial de Aboño (Astu-
rias), para evitar el paso a nivel cuya construcción se 
está rematando en estos días?

2. En caso afirmativo, ¿se derribará el paso a nivel 
y cómo se justifica el doble gasto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071351

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículos 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de 
la que solicita respuesta por escrito.

¿Por qué motivos acordó el Ministerio de Fomento 
con el Gobierno asturiano no construir una autovía para 
dar acceso al puerto de El Musel?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071352

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículos 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar las siguientes preguntas al Ministerio de Fomento, 
de las que solicita respuesta por escrito.

¿Ha dialogado la señora Ministra con la patronal del 
metal, FEMETAL, y les ha pedido su opinión sobre 
cuál es la mejor solución para ellos en relación a los 
accesos al puerto de El Musel?

En caso negativo, ¿por qué razones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.
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184/071353

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículos 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar las siguientes preguntas al Ministerio de Fomento, 
de las que solicita respuesta por escrito.

¿Ha dialogado la señora Ministra con la Federación 
Asturiana de Empresarios y les ha pedido su opinión 
sobre cuál es la mejor solución para ellos en relación a 
los accesos al puerto de El Musel?

En caso negativo, ¿por qué razones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071354

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículos 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar las siguientes preguntas al Ministerio de Fomento, 
de las que solicita respuesta por escrito.

¿Ha dialogado la señora Ministra con la Cámara de 
Comercio de Gijón y les ha pedido su opinión sobre 
cuál es la mejor solución para ellos en relación a los 
accesos al puerto de El Musel?

En caso negativo, ¿por qué razones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071355

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículos 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar las siguientes preguntas al Ministerio de Fomento, 
de las que solicita respuesta por escrito.

¿Ha dialogado la señora Ministra con las asociacio-
nes de transportistas y les ha pedido su opinión sobre 

cuál es la mejor solución para ellos en relación a los 
accesos al puerto de El Musel?

En caso negativo, ¿por qué razones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071356

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículos 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de 
la que solicita respuesta por escrito.

En respuesta a la pregunta formulada por esta Dipu-
tada, número de registro 51910, se afirma con rotundi-
dad que «los accesos previstos al puerto de El Musel 
darán un servicio excelente y atenderán holgadamente 
las necesidades del actual puerto y de la futura amplia-
ción».

¿Le parece a la señora Ministra excelente servicio 
para los transportistas la existencia de un paso a nivel 
en los citados accesos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071357

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículos 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar las siguientes Preguntas al Ministerio de Fomento, 
de las que solicita respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones va a desarrollar el Ministerio de 
Fomento en los accesos al puerto de El Musel (Gijón)?

¿Cuáles corresponderá ejecutar al Gobierno regio-
nal y cuáles a la Autoridad Portuaria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.
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184/071358

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias,  perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículos 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente Pregunta al Ministerio de Fomento, de 
la que solicita respuesta por escrito.

Entre las posibilidades de construir una autovía de 
acceso al puerto de El Musel se barajaba el llevarla a 
cabo a través de Jove, para evitar el túnel de la Campa 
Torres, sin embargo, se abandonó el proyecto.

¿Le consta a la señora Ministra si la decisión se 
debió a la voluntad de sacar adelante algún nuevo desa-
rrollo urbanístico en la zona que, de llevarse a cabo la 
construcción de la autovía, se vería frustrado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071359

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias,  perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesta en el artículos 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente Pregunta al Ministerio de Fomento, de 
la que solicita respuesta por escrito.

Fecha en la que se va a proceder a la eliminación del 
paso a nivel con barreras existente en el Puerto de El 
Musel (Asturias).

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071360

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias,  perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículos 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-

lar la siguiente Pregunta al Ministerio de Fomento, de 
la que solicita respuesta por escrito.

¿Qué acciones van a emprenderse desde el Ministe-
rio de Fomento para aumentar los tráficos en el Puerto 
de El Musel, que descendieron este año un 8,07 por 
ciento respecto al primer trimestre del año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071361

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias,  perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículos 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente Pregunta al Ministerio de Industria, 
Turismo y Comercio, de la que solicita respuesta por 
escrito.

¿Qué motivos alega el Ministerio de Industria, 
Turismo y Comercio para instalar una regasificadora en 
el puerto de El Musel (Asturias), teniendo en cuenta el 
informe de la Comisión Nacional de la Energía que 
desaconseja la nueva planta regasificadora?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071362

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Jesús Sainz García, Diputada por A 
Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Previsión acerca de la llegada del tren AVE a la ciu-
dad de Santiago de Compostela, y duración prevista del 
recorrido.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2006.—María Jesús Sainz García, Diputada.
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184/071363

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Jesús Sainz García, Diputada por A 
Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el presupuesto de los distintos minis-
terios para la aplicación de la Ley Orgánica de Medidas 
de Protección Integral contra la violencia de género en 
Galicia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2006.—María Jesús Sainz García, Diputada.

184/071364

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Jesús Sainz García, Diputada por A 
Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de mujeres que han presentado denuncia 
por violencia doméstica en los años 2003-2004 y 2005 
en Galicia, con especificación por provincias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2006.—María Jesús Sainz García, Diputada.

184/071365

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Jesús Sainz García, Diputada por A 
Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Tasa de desempleo femenino en la provincia de A 
Coruña en poblaciones de menos de 5.000 y 10.000 
habitantes en los años 2002 a 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2006.—María Jesús Sainz García, Diputada.

184/071366

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Jesús Sainz García, Diputada por A 
Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Proyectos financiados a cargo del 1 por ciento cultu-
ral en la provincia de A Coruña y en la Comunidad 
Autónoma de Galicia en el año 2004, 2005 y en el pre-
sente año.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2006.—María Jesús Sainz García, Diputada.

184/071367

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Jesús Sainz García, Diputada por A 
Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿En qué se concreta la previsión del Gobierno acer-
ca de mejorar las condiciones generales aplicables a la 
Guardia Civil, en los aspectos de carácter retributivo y 
en el régimen jurídico?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de abril 
de 2006.—María Jesús Sainz García, Diputada.

184/071368

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Jesús Sainz García, Diputada por A 
Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuantía recibida por los distintos municipios de A 
Coruña en el año 2004 y 2005 como compensación por 
la desaparición del Impuesto de Actividades Económi-
cas (IAE)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de abril 
de 2006.—María Jesús Sainz García, Diputada.
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184/071369

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Jesús Sainz García, Diputada por A 
Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de Juzgados previstos para casos de violen-
cia doméstica en la provincia de A Coruña, con especi-
ficación de la localidad.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de abril 
de 2006.—María Jesús Sainz García, Diputada.

184/071370

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Jesús Sainz García, Diputada por A 
Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de quejas y reclamaciones recogidas contra 
la Seguridad Social en la provincia de A Coruña duran-
te los años 2004 y 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de abril 
de 2006.—María Jesús Sainz García, Diputada.

184/071371

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Jesús Sainz García, Diputada por A 
Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de delitos cometidos en las ciudades de 
Santiago de Compostela, Coruña y Ferrol durante el 
período 2000-2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de abril 
de 2006.—María Jesús Sainz García, Diputada.

184/071372

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Jesús Sainz García, Diputada por A 
Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de agentes de la Guardia Civil que se han 
incorporado a la plantilla de las comisarías de Santiago 
de Compostela, A Coruña y Ferrol desde el año 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de abril 
de 2006.—María Jesús Sainz García, Diputada.

184/071373

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Jesús Sainz García, Diputada por A 
Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de asuntos motivados por violencia de 
género tramitados en los juzgados de Santiago de Com-
postela, A Coruña y Ferrol en el 2004 y 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de abril 
de 2006.—María Jesús Sainz García, Diputada.

184/071374

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Jesús Sainz García, Diputada por A 
Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Excedencias para el cuidado de hijos concedidas a 
padres desde el año 2004 en la provincia de A Coruña y 
en la Comunidad Autónoma de Galicia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de abril 
de 2006.—María Jesús Sainz García, Diputada.
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184/071375

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Jesús Sainz García, Diputada por A 
Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de hombres condenados por malos tratos 
en la Comunidad Autónoma de Galicia durante el 
periodo 2000-2005, con especificación anual.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de abril 
de 2006.—María Jesús Sainz García, Diputada.

184/071376

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Jesús Sainz García, Diputada por A 
Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de viviendas destinadas a mujeres maltrata-
das en la Comunidad Autónoma gallega en los años 2004 
y 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de abril 
de 2006.—María Jesús Sainz García, Diputada.

184/071377

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Jesús Sainz García, Diputada por A 
Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de viviendas destinadas a mujeres maltrata-
das en la provincia de A Coruña en los años 2004 
y 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de abril 
de 2006.—María Jesús Sainz García, Diputada.

184/071378

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Jesús Sainz García, Diputada por A 
Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Nivel de ocupación turística en la provincia de A 
Coruña durante la Semana Santa de los años 2005 
y 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de abril 
de 2006.—María Jesús Sainz García, Diputada.

184/071379

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Román Guerrero, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta 
para que le sea contestada por escrito.

Motivación

Recientemente se ha celebrado en el circuito de 
velocidad de Jerez de la Frontera la prueba correspon-
diente al Campeonato del Mundo de Motociclismo.

¿Qué evaluación hace el Gobierno de la idoneidad 
del dispositivo de seguridad planteado para este aconte-
cimiento deportivo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de abril 
de 2006.—Rafael Román Guerrero, Diputado.

184/071380

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos González Serna, Diputado por Alicante, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
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greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta 
para que le sea contestada por escrito.

¿Podría informar el Gobierno en qué situación se 
encuentra el proyecto anunciado de construcción de 
una comisaría conjunta para la Policía Nacional y Poli-
cía Local en Denia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de abril 
de 2006.—Carlos González Serna, Diputado.

184/071381

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Garrido Peña, Diputado por Sevilla, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno, relativas a las TRUG (tecno-
logías de restricción de uso genético).

Motivación

Las TRUG (Tecnologías de restricción del uso 
genético) [Terminator] pueden tener impactos negati-
vos sobre la agricultura de los pueblos indígenas. Entre 
otros riesgos:

1) Pueden reducir y limitar las prácticas tradicio-
nales de intercambio de semillas.

2) Pueden reducir el conocimiento y la capacidad 
de innovación de las comunidades locales, para la 
mejora de cultivos, amenazando la seguridad alimenta-
ria local.

3) Podrían precipitar la pérdida de conocimientos 
locales, reducir o afectar negativamente la agrobiodi-
versidad local, y resultar en un deterioro de los sistemas 
de conocimiento locales.

4) Podrían desplazar los sistemas agroproductivos 
tradicionales y ecológicos, así como las dimensiones 
sociales, culturales, asociadas con ellos.

5) Pueden ocasionar dependencia de semillas o la 
pérdida de cosechas, por su posible uso indebido no 
intencional.

6) Podrían traer cambios negativos irreversibles al 
ambiente, debido al flujo genético u otros problemas 
relacionados con la contención ambiental.

7) El uso de TRUGs, como forma de propiedad 
intelectual biológica, podría facilitar la apropiación y 
confinamiento de algunos elementos de conocimiento 
local y recursos genéticos de forma permanente e irre-
versible.

Por todo ello, se exponen las siguientes preguntas:

¿Piensa autorizar el Ministerio de Agricultura el uso 
de TRUG en la agricultura española?

¿Tiene el Ministerio una opinión consolidada sobre 
los riesgos e impactos de las TRUG?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de enero 
de 2006.—Francisco Garrido Peña, Diputado.

184/071382

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y de acuerdo con el artículos 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas, solicitando al Gobierno su respuesta por 
escrito.

¿Qué opinión tiene el Gobierno sobre los incumpli-
mientos en materia de seguridad aérea que han sido 
denunciados por el SEPLA en el último año?

¿Prevé el Gobierno emprender acciones para solu-
cionar los casos de incumplimiento de las medidas de 
seguridad aérea denunciados por el SEPLA, como la de 
volar sin provisiones de oxígeno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de abril 
de 2006.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.

184/071383

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y de acuerdo con el artículos 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas, solicitando al Gobierno su respuesta por 
escrito.

¿Cuál es el calendario previsto por el Ministerio de 
Fomento para la finalización del proyecto de redacción 
de las obras de mejora de la variante de Almacelles y la 
licitación de estas obras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de abril 
de 2006.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.
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184/071384

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Mercè Pigem i Palmès, en su calidad de Dipu-
tada del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artículo s 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su res-
puesta por escrito.

El pasado 1 de enero de 2006 empezó a funcionar el 
Plan Concilia, para facilitar que los empleados públicos 
puedan compaginar su trabajo con la vida familiar.

A fecha de hoy, ¿cuántos funcionarios han solicita-
do los diferentes beneficios, según datos desglosados 
por sexo y con individualización de la tipología de los 
permisos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Mercè Pigem i Palmès, Diputada.

184/071385

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Mercè Pigem i Palmès, en su calidad de Dipu-
tada del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artículo s 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Por qué razón la Ley de Presupuestos Generales 
del Estado no contiene el preceptivo informe de impac-
to de género?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Mercè Pigem i Palmès, Diputada.

184/071386

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito relativa al reparto de los 
Fondos Tecnológicos de la UE correspondientes al 
Estado español.

El Presidente del Gobierno comparecía en el Pleno 
del Congreso de los Diputados del pasado 21 de 
diciembre para informar de los acuerdos alcanzados en 
el Consejo Europeo de Bruselas, celebrado el 15 y 16 
de diciembre, sobre el marco financiero de la UE para 
el periodo 2007-2013.

En su comparecencia, el Presidente del Ejecutivo 
anunciaba la aprobación de un fondo de 10.000 millo-
nes de euros para el capítulo de investigación e innova-
ción, del cual el Estado español obtendría una partida 
de 2.000 millones de euros, según las palabras del Pre-
sidente. El Presidente resumía el resultado de esta cum-
bre europea en el hecho de haber conseguido mantener 
el Fondo de Cohesión hasta el 2013 por 3.250 millones 
de euros y por haber conseguido 2.000 millones de 
euros del fondo tecnológico.

Incluso avanzaba más en su información, y dejaba 
claro que el grueso del fondo tecnológico está destina-
do a las denominadas regiones Objetivo 1 que en el 
Estado español son Galicia, Andalucía, Extremadura y 
Castilla-La Mancha. Además, añadía que este fondo 
está incluido en el Fondo europeo de desarrollo regio-
nal, y que el acuerdo del Consejo fija unos porcentajes 
que «responden a la filosofía de la cohesión y de la soli-
daridad». Unos porcentajes, explicaba el Presidente, 
que pueden ser modificados por el Gobierno español, 
aunque se mostró partidario de la cohesión tecnológica 
en el interior del Estado: «el que las regiones como 
Andalucía, Extremadura, Castilla-La Mancha y Gali-
cia, que son Objetivo 1, tengan un volumen muy amplio 
de esos fondos que van a ser para empresas y solo para 
empresas es un criterio de cohesión y de solidaridad», 
afirmaba textualmente el Presidente del Gobierno.

Es decir, manifestó su criterio de que estos fondos 
tecnológicos beneficien especialmente a los territorios 
del Estado más retrasados en I+D+I, y como es el caso 
de Galicia, y que de seguir esta decisión podría ser 
receptora de aproximadamente 300 millones de euros.

En su alocución ante el Pleno del Congreso, el Pre-
sidente del Ejecutivo aseguró en respuesta a este dipu-
tado que el fondo tecnológico «tiene un espíritu y una 
reglamentación» que «va a suponer una inyección muy 
importante para el proceso de modernización empresa-
rial de Galicia, de atracción de empresas y de desarro-
llo de empresas». Es más, dejó a las claras su intención 
de que nuestro territorio cuente con una suma impor-
tante de estos fondos: «Objetivamente creo que Galicia 
va a contar con un volumen de ayudas enormemente 
importante que estoy convencido de que el Gobierno de 
Galicia sabrá gestionar de manera adecuada en benefi-
cio de los ciudadanos de esa comunidad autónoma».

Sin embargo, y a pesar de la contundencia expresa-
da por el Presidente del Gobierno en este tema, parece 
ser que algunos territorios del Estado que cuentan con 
un desarrollo tecnológico superior y están situadas en 
un nivel de desenvolvimiento económico elevado, no 
están conformes con este criterio y están presionando 
al Gobierno para obtener un mayor porcentaje en el 
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reparto de los fondos tecnológicos. Unas presiones que 
de consolidarse, tendrían unas consecuencias muy 
negativas para Comunidades como Galicia puesto que 
dificultaría en manera suma su convergencia tecnoló-
gica tanto con la media del Estado como con la media 
de la UE.

¿Va a mantener el Gobierno el compromiso expresa-
do por el Presidente del Ejecutivo ante el Pleno del 
Congreso de los Diputados de que el Fondo Tecnológi-
co procedente de la UE sea destinado a las denomina-
das regiones Objetivo 1, entre las que está Galicia?

¿Qué cantidad de los 2.000 millones de euros desti-
nados al Estado español le van a corresponder a Gali-
cia? ¿Cómo se van a repartir los 2.000 millones de 
euros entre otros territorios del Estado y qué monto de 
dinero les van a corresponder?

¿Se va a negociar esta transferencia con la Comuni-
dad Autónoma gallega?

¿A través de qué mecanismos se van a vehiculizar 
los fondos para cada Comunidad Autónoma?

¿Cuál va a ser el papel de la Xunta de Galicia en la aplica-
ción práctica de estos fondos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2006.—Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado.

184/071387

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículos 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito, relativa a situación de los 
distintos tramos del Eixo Atlántico de Alta Velocidad, 
entre A Coruña y Vigo.

El itinerario de alta velocidad del Eixo Atlántico, 
entre A Coruña y Vigo, comenzado en 2000, es el único 
en Galicia que tiene tramos acabados y muchos en 
obra. Asimismo, en el último año, ha mejorado su ritmo 
de ejecución, de tal forma que se puede decir que puede 
estar totalmente en funcionamiento en el 2009.

¿Cuál es la situación de todos y cada uno de los tra-
mos del Eixo Atlántico, entre A Coruña y Vigo?

¿Concretamente, cuáles están en funcionamiento, 
cuáles lo pueden hacer entre 2006 y 2007 y cuáles 
entre 2007 y 2009?

¿Teniendo en cuenta que habrá que dotarlo de electri-
ficación, cuándo se prevé que se instalará la catenaria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2006.—Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado.

184/071388

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículos 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito, relativa a Plan del Minis-
terio de Medio Ambiente de restauración de bordes 
litorales, e inclusión en el mismo del municipio de 
Barreiros (Lugo).

Según informaciones de prensa, la Dirección Gene-
ral de Costas del Ministerio de Medio Ambiente, dentro 
de un plan destinado a toda la costa del Estado español, 
piensa comprar algunas viviendas que se encuentran 
muy cerca del borde litoral en Barreiros (Lugo) para 
derribarlas. El objetivo general sería contribuir a con-
servar la zona costera en el futuro, garantizando que no 
se produzcan afectaciones de estos espacios naturales, 
vitales desde el punto de vista del ecosistema, desde el 
punto de vista paisajístico y desde la necesaria sosteni-
bilidad de los recursos.

¿En qué consiste el Plan General que prepara el 
Ministerio de Medio Ambiente para lograr preservar 
mejor y restaurar, a través de la compra de terrenos y 
edificios, las zonas litorales?

¿Cuál es su horizonte temporal y la inversión para 
este fin?

¿Cuáles serían los bordes litorales de Galicia que 
tendrían preferencia dentro de este Plan?

¿Está contemplado concretamente el municipio de 
Barreiros (Lugo), a través de la compra de viviendas 
para derribarlas?

¿Se contempla alguna otra actuación? ¿De ser así, 
cuál es el plazo?

¿Qué mecanismos jurídico-administrativos se apli-
carían para hacerse con estas propiedades?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2006.—Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado.

184/071389

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Paulino Rivero Baute, Portavoz del Grupo Par-
lamentario de Coalición Canaria-Nueva Canarias, de 
conformidad con lo previsto en el artículo 190 del 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la 
siguiente pregunta al Gobierno, con ruego de respuesta 
por escrito.
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¿Quién ordenó la impugnación de la Orden de la 
Consejería de Industria, Comercio y Nuevas Tecnolo-
gías del gobierno de Canarias que convocaba eleccio-
nes a las Cámaras de Comercio canarias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Paulino Rivero Baute, Diputado.

184/071390

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículos 183 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Verde-Izquierda Unida-Iniciativa per Cata-
lunya Verds formula las siguientes preguntas dirigidas 
al Gobierno para su respuesta escrita.

Según noticia del diario El País del 18 de abril 
de 2006 a raíz de la publicación del informe de la con-
sultora Ernst & Young sobre índices de atractivo de las 
energías renovables se sostiene que dicho estudio no 
cuantifica ciertos factores de signo contrario debido a 
que el Gobierno español prevé revisar este año los 
incentivos para las plantas de energía renovable.

¿Es cierto que el Gobierno va a revisar los incenti-
vos para plantas de energía renovable?

En caso afirmativo, ¿cuándo se va a llevar a cabo 
esta revisión?

¿A qué energías de carácter renovable va a afectar y 
en qué términos?

¿Qué tipo de tramitación parlamentaria va a seguir 
esta revisión?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2006.—Joan Herrera Torres, Diputado.

184/071391

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículos 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito relativa a la construcción 
de una terminal de carga y descarga en el futuro polígo-
no industrial de Ribadeo.

La construcción de un polígono industrial en Riba-
deo es un proyecto largamente demandado por organi-
zaciones sociales, económicas y políticas del munici-
pio, y aunque con mucho retraso por fin se encuentra en 
ejecución.

Sin embargo, en la planificación de este polígono no 
figuran conexiones intermodales muy necesarias para 
atender las demandas y la planificación logística de las 
empresas que allí se instalen. Se hace necesaria la ubi-
cación de una terminal de FEVE de carga y descarga de 
mercancías en el polígono que facilite el transporte de 
las mismas. Una propuesta fácil de llevar a cabo puesto 
que se trataría de aprovechar la ya existente línea ferro-
viaria entre Ferrol y Gijón. El BNG llevó esta reivindi-
cación tanto al Ayuntamiento como al Parlamento galle-
go donde recibió el respaldo de ambas instituciones.

Pero el Ministerio de Fomento, que tiene la compe-
tencia en este ámbito, no se ha mostrado favorable 
hasta ahora alegando «falta de espacio» en el Polígono. 
Una terminal de carga y descarga en este parque empre-
sarial contribuiría en gran medida al desarrollo econó-
mico de la zona puesto que se trataría del único polígo-
no que contaría con una infraestructura de estas 
características.

El Ministerio de Fomento debe tener muy presente 
la situación estratégica donde se va a construir el Polí-
gono de Ribadeo, que está próximo a la Autovía del 
Cantábrico (A-8), a la línea de ferrocarril de FEVE y 
comunicado con el puerto comercial de Mirasol a tra-
vés de la Ronda Oeste. Precisamente es preciso recor-
dar que Fomento acaba de adquirir una parcela de 
aproximadamente 10.000 metros cuadrados con motivo 
de la construcción de la Autovía del Cantábrico. Un 
terreno situado al lado del Polígono y atravesado por la 
vía de tren, además de que está directamente comunica-
da con el futuro parque empresarial por un puente sobre 
las vías del ferrocarril.

Por tanto, se abre un nuevo escenario que el Minis-
terio debe tener en cuenta, debe analizar y sopesar 
puesto que resulta muy viable. Viabilidad que compar-
ten profesionales del ámbito como los representantes 
de dos empresas consignatarias, estibadoras y transita-
rias ubicadas en el puerto comercial de Ribadeo, que ya 
se han dirigido a Fomento para transmitirle esta de- 
manda.

¿Piensa el Gobierno valorar nuevamente la posibili-
dad de construir una terminal de carga y descarga en 
el futuro Polígono Industrial de Ribadeo, a la luz de 
que existe nuevo espacio público?

¿Va a estudiar la petición y los argumentos de los 
consignatarios del puerto de Ribadeo en esta dirección?

¿No sería esta terminal la forma de lograr una rela-
ción intermodal entre el transporte marítimo, ferrovia-
rio y por carretera, que potenciaría el Polígono y desa-
rrollaría todas sus posibilidades?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2006.—Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado.
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184/071392

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jorge Fernández Díaz, Diputado por Barcelo-
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Puesto que la entidad pública empresarial Adminis-
trador de Infraestructuras Ferroviarias (ADIF) está 
desarrollando los proyectos constructivos, tomando 
como punto de partida el Estudio Informativo del Sub-
tramo Martorell-Barcelona, del tramo Lleida-Barcelo-
na, del trazado de la línea de alta velocidad a su paso 
por Montcada i Reixac en la provincia de Barcelona.

¿Cuáles son las determinaciones básicas del trazado 
en el citado municipio?

En su caso, ¿se han estudiado o se prevén cambios 
del trazado previsto inicialmente, detallando sus deter-
minaciones báscias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Jorge Fernández Díaz, Diputado.

184/071393

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jorge Fernández Díaz, Diputado por Barcelo-
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Con relación al hundimiento del túnel de metro del 
barrio del Carmel en la ciudad de Barcelona y a las 
ayudas recibidas por los vecinos y comerciantes afecta-
dos por distintos conceptos como dietas, indemnizacio-
nes, transportes, estancia en hoteles, etc.

¿Cuál es el tratamiento fiscal de dicha ayudas a 
efectos del Impuesto sobre la Renta de las Personas 
Físicas, desglosando dicho tratamiento por los distintos 
conceptos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Jorge Fernández Díaz, Diputado.

184/071394

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jorge Fernández Díaz, Diputado por Barcelo-
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

Con relación a la Sentencia dictada el día 23 de abril 
de 2004 por el Tribunal del Distrito del Condado de 
Cook, Estado de Illinois (Estados Unidos de América) 
por la que se condena al «Fòrum de les Cultures Barce-
lona 2004» al pago de 3.987.551,31 dólares más unos 
intereses del 9 % a partir del día 23 de abril de 2004:

¿Se ha contratado Abogados en dicho procedimien-
to para la defensa de la Administración General del 
Estado o de sus miembros en el Consejo de Administra-
ción del «Fòrum de les Cultures»? Indiquése los aboga-
dos. ¿Cuál ha sido el procedimiento para su designa-
ción? ¿La Administración General del Estado comparte 
la defensa con el Ayuntamiento de Barcelona y la 
Generalitat de Catalunya? ¿Cuáles son las razones? 
¿Cuál ha sido el coste de los referidos Abogados y pro-
cedimiento hasta el momento?

Cuando se ejecute dicha sentencia, ¿el Gobierno 
tiene la voluntad de realizar una aportación dineraria 
para su pago? ¿Cuál es el importe que el Gobierno está 
dispuesto a aportar? En caso contrario, ¿cuáles son las 
razones?

¿Cuál es la valoración del Gobierno respecto a dicha 
sentencia? ¿Considera el Gobierno que el Fòrum de les 
Culturas ha actuado adecuadamente en dicho procedi-
miento?

¿Considera el Gobierno que es necesario iniciar un 
diálogo con los demandantes con la finalidad de llegar 
a un acuerdo satisfactorio para las partes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Jorge Fernández Díaz, Diputado.

184/071395

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jorge Fernández Díaz, Diputado por Barcelo-
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.
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¿Cuántas inspecciones ha realizado la Inspección de 
Trabajo en comercios regentados por personas de 
nacionalidad china en la ciudad de Barcelona en los 
años 2004, 2005 y primer trimestre de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Jorge Fernández Díaz, Diputado.

184/071396

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jorge Fernández Díaz, Diputado por Barcelo-
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas inspecciones ha realizado Cuerpo Nacio-
nal de Policía en comercios regentados por personas de 
nacionalidad china en la ciudad de Barcelona en los 
años 2004, 2005 y primer trimestre de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Jorge Fernández Díaz, Diputado.

184/071397

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jorge Fernández Díaz, Diputado por Barcelo-
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno participar en la finan-
ciación de las obras de rehabilitación de la Catedral de 
Barcelona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Jorge Fernández Díaz, Diputado.

184/071398

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jorge Fernández Díaz, Diputado por Barcelo-
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 

y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno formalizar un convenio 
para la constitución de un consorcio con la finalidad de 
participar en la financiación de las obras de rehabilita-
ción de la Catedral de Barcelona, formado por el Ayun-
tamiento de Barcelona, la Diputación de Barcelona y el 
Arzobispado de Barcelona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Jorge Fernández Díaz, Diputado.

184/071399

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jorge Fernández Díaz, Diputado por Barcelo-
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Considerando lo dispuesto en el artículo 54.2 de la 
Ley 1/2006, de 13 de marzo, por la que se regula el 
Régimen Especial del municipio de Barcelona ¿Cuán-
do tiene previsto el Gobierno constituir la Comisión de 
Colaboración Interadministrativa referida en el artícu- 
lo 5.º? ¿Cuándo tiene previsto el Gobierno subscribir 
los convenios referidos en ese mismo artículo ?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Jorge Fernández Díaz, Diputado.

184/071400

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jorge Fernández Díaz, Diputado por Barcelo-
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el calendario y las previsiones existentes 
en cuanto a la disolución de la sociedad Fòrum de las 
Culturas Barcelona 2004, S. A.?
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¿Por qué no se ha producido hasta la fecha y cuándo 
se expondrán las cuentas al público?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Jorge Fernández Díaz, Diputado.

184/071401

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jorge Fernández Díaz, Diputado por Barcelo-
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Con relación a la prevista variante de Vinaros (Cas-
tellón), N-340, pendiente de la emisión de Declaración 
de Impacto Ambiental.

¿Cuándo esta prevista emitir la Declaración de 
Impacto Ambiental?

¿Cuál es el calendario previsto de aprobación defi-
nitivo del estudio informativo del citado tramo?

¿Cuál es el calendario aproximado de redacción del 
proyecto de construcción, ejecución de obras y su 
entrada en servicio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Jorge Fernández Díaz, Diputado.

184/071402

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jorge Fernández Díaz, Diputado por Barcelo-
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Con relación al desarrollo de la A-7 en el corredor 
interior conformado por la carretera CV-10 de la 
Comunidad Valenciana y su prolongación en la provin-
cia de Tarragona.

¿En qué estado se encuentra el mismo?
¿Cuál es el calendario y las actuaciones previstas 

durante los años 2006- 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Jorge Fernández Díaz, Diputado.

184/071403

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jorge Fernández Díaz, Diputado por Barcelo-
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Con relación al proyecto «Conversión en enlace de 
la actual intersección en la N-340, p.k. 1060,8» en el 
término municipal de Alcanar (Tarragona) ¿En qué 
consiste el citado proyecto? ¿Cuál es el calendario de 
inicio y finalización de las obras? ¿Qué acuerdos se han 
alcanzado con el consistorio de la localidad al respecto 
y cuáles son las posturas de cada una de las partes? 
¿Qué otras alternativas se han descartado y su razón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Jorge Fernández Díaz, Diputado.

184/071404

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jorge Fernández Díaz, Diputado por Barcelo-
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones tiene previsto realizar durante los 
ejercicios 2006 y 2007 el Ministerio de Fomento en la 
N-340 en los municipios de Alcanar, San Carlos de la 
Rápita y Amposta (Tarragona)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Jorge Fernández Díaz, Diputado.

184/071405

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jorge Fernández Díaz, Diputado por Barcelo-
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas, de las que 
desea obtener respuesta por escrito.
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¿Qué conversaciones mantienen el Gobierno y la 
Generalitat de Cataluña y qué acuerdos han alcanzado, 
en su caso, sobre la N-340 y la A-7 corredor interior, en 
la provincia de Tarragona?

¿Qué posición mantiene el Gobierno y cuál es la 
postura que al respecto ha trasladado la Generalitat en 
cuanto el futuro de la N-340 (actuaciones, trazado, tras-
paso de titularidad, etc.)?

¿Qué posiciones son las que se mantienen en cuanto 
a la continuidad del corredor CV-10 en la provincia de 
Tarragona?

¿Qué calendario se deriva de todo lo anterior?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Jorge Fernández Díaz, Diputado.

184/071406

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jorge Fernández Díaz, Diputado por Barcelo-
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas, de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

Con relación a la conversión de la CV-10 y su conti-
nuidad con la A-7 en la provincia de Tarragona.

¿Cuándo se procederá a aprobar la Declaración de 
Impacto Ambiental y cuál es el calendario previsto de 
redacción de proyectos constructivos y ejecución de 
obras?

¿Cuál es el calendario previsto para la conexión de 
la CV-10 con la A-7 (Tarragona)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Jorge Fernández Díaz, Diputado.

184/071407

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jorge Fernández Díaz, Diputado por Barcelo-
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué continuidad y trazado tendrá la N-340 en el 
término municipal de Alcanar (Tarragona), de la varian-
te Vinaroz-Benicarló (Castellón)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Jorge Fernández Díaz, Diputado.

184/071408

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jorge Fernández Díaz, Diputado por Barcelo-
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones, indicando determinaciones bási-
cas, coste y calendario, se afrontarán durante los años 
2006 y 2007 en la carretera N-340, en el cruce de Angol, 
en él termino municipal de Alcanar (Tarragona)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Jorge Fernández Díaz, Diputado.

184/071409

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jorge Fernández Díaz, Diputado por Barcelo-
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos inmigrantes han sido trasladados desde 
Canarias a Cataluña en el año 2004, desglosando los 
datos por las cuatro provincias catalanas y detallando la 
ciudad de Barcelona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Jorge Fernández Díaz, Diputado.

184/071410

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jorge Fernández Díaz, Diputado por Barcelo-
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
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y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos inmigrantes han sido trasladados desde 
Canarias a Cataluña en el año 2005, desglosando los 
datos por las cuatro provincias catalanas y detallando la 
ciudad de Barcelona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Jorge Fernández Díaz, Diputado.

184/071411

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jorge Fernández Díaz, Diputado por Barcelo-
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos inmigrantes han sido trasladados desde 
Canarias a Cataluña hasta el 30 de abril de 2006, des-
glosando los datos por las cuatro provincias catalanas y 
detallando la ciudad de Barcelona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Jorge Fernández Díaz, Diputado.

184/071412

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jorge Fernández Díaz, Diputado por Barcelo-
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas, de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

Con relación al Centro Policial de la Verneda (Bar-
celona):

¿ Qué previsiones existen para ejecutar los distintos 
proyectos de obras, indicando coste, calendario, deter-
minaciones básicas del mismo y fecha de solicitud de 
licencias municipales y, en su caso, de concesión?

¿Existe previsión de una cesión parcial o enajena-
ción para equipamientos sociales de una parte de dicho 
centro?

En caso afirmativo, detallar posibilidades indicando 
emplazamiento, usos y transmisión de la propiedad a 
otra administración.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Jorge Fernández Díaz, Diputado.

184/071413

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jorge Fernández Díaz, Diputado por Barcelo-
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Teniendo en cuenta que se están llevando a cabo 
actuaciones en el Centro Policial de La Verneda (Bar-
celona), consistentes en el proyecto de ejecución de 
obras de rehabilitación del Bloque «C» y la contrata-
ción de la consultoría y asistencia técnica para la redac-
ción del proyecto básico y ejecución de remodelación 
del centro policial para dependencias policiales de la 
Jefatura Superior de Policía de Cataluña y la construc-
ción de un aparcamiento subterráneo.

Junto a ello, hay que tener en cuenta que el desarro-
llo de las distintas actuaciones relativas al complejo 
implican la realización de diversas gestiones ante el 
Ayuntamiento de Barcelona.

¿Cuáles son las gestiones que el Gobierno debe lle-
var a cabo ante el Ayuntamiento de Barcelona para 
permitir el desarrollo de los distintos proyectos, el aná-
lisis del aprovechamiento urbanístico del citado inmue-
ble y la obtención de permisos y licencias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Jorge Fernández Díaz, Diputado.

184/071414

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jorge Fernández Díaz, Diputado por Barcelo-
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas, de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para 
el 2006 están consignados 40 millones de euros para el 
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nuevo convenio destinado a la financiación de infraes-
tructura del transporte metropolitano de Barcelona pero 
las autoridades competentes no han facilitado a la 
Administración General del Estado las propuestas de 
inversión y financiación que sirven de base para la 
negociación del convenio mencionado.

La Administración General del Estado, como parte 
del citado futuro convenio, ¿qué actuaciones ha lleva-
do a cabo ante las autoridades competentes con la fina-
lidad de que se le facilite dichas propuestas de inver-
sión y financiación, y se proceda a la firma del nuevo 
convenio?

En el supuesto que no se firme el nuevo convenio en 
el 2006, ¿cuál será el destino de los citados 40 millones 
de euros?

¿Considera el Gobierno que el retraso en la firma 
del nuevo convenio perjudica a los usuarios del trans-
porte metropolitano de Barcelona?

Con independencia de la firma del nuevo convenio, 
¿tiene previsto el Gobierno destinar en el ejercicio 2006 
los referidos 40 millones de euros a la infraestructura 
del transporte metropolitano de Barcelona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Jorge Fernández Díaz, Diputado.

184/071415

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula la siguiente pregunta por escrito 
al Gobierno.

¿Cuál es la deuda de los municipios de la provincia 
de La Coruña con la Seguridad Social, de manera indi-
vidualizada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2006.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del 
Río, Diputado.

184/071416

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-

puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula la siguiente pregunta por escrito 
al Gobierno.

¿Qué previsiones tiene el Ministerio de Economía y 
Hacienda, en relación con la reestructuración de planti-
lla y mejora en infraestructuras de los servicios de la 
Agencia Tributaria en la provincia de La Coruña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2006.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del 
Río, Diputado.

184/071417

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula la siguiente pregunta por escrito 
al Gobierno.

¿Cuál ha sido el número de contratos efectuados por 
la Agencia Estatal de Alquiler en la ciudad de Ferrol, a 
fecha 31 de enero de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2006.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del 
Río, Diputado.

184/071418

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula la siguiente pregunta por escrito 
al Gobierno.

¿Cuál ha sido el número de contratos efectuados por 
la Agencia Estatal de Alquiler en la ciudad de La Coru-
ña, a fecha 31 de enero de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2006.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del 
Río, Diputado.
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184/071419

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula la siguiente pregunta por escrito 
al Gobierno.

¿Cuál ha sido el número de contratos efectuados por 
la Agencia Estatal de Alquiler en la provincia de La 
Coruña, a fecha 31 de enero de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2006.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del 
Río, Diputado.

184/071420

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula la siguiente pregunta por escrito 
al Gobierno.

1. ¿Cuáles son los compromisos que mantiene el 
Gobierno en relación con la construcción del ferrocarril 
de alta velocidad entre Ferrol y Bilbao?

2. ¿Qué plazos se ha fijado el Gobierno para el 
inicio de las obras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2006.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del 
Río, Diputado.

184/071421

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula la siguiente pregunta por escrito 
al Gobierno.

1. ¿Cuáles son los compromisos que mantiene el 
Gobierno en relación con la constirucción del ferroca-
rril de alta velocidad entre Ferrol y Coruña?

2. ¿Qué plazos se ha fijado el Gobierno para el 
inicio de las obras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2006.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del 
Río, Diputado.

184/071422

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula la siguiente pregunta por escrito 
al Gobierno.

1. ¿Qué estudios ha realizado el Gobierno para 
atajar la violencia doméstica, en relación con las políti-
cas preventivas que podrían adoptarse?

2. ¿Ha realizado el Gobierno algún estudio que 
pueda reflejar las causas en origen, o durante el proceso 
de deterioro de la convivencia, por las que se produce la 
violencia doméstica, con resultados trágicos en la 
mayoría de las ocasiones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2006.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del 
Río, Diputado.

184/071423

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula la siguiente pregunta por escrito 
al Gobierno.

¿Cuál es el número de contratos de sustitución por 
maternidad, acogidos a la medida «coste cero», firma-
dos en El Ferrol desde el 2001 hasta la fecha actual, 
desglosados por años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2006.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del 
Río, Diputado.
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184/071424

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula la siguiente pregunta por escrito 
al Gobierno.

¿Cuál es el número de contratos de sustitución por 
maternidad, acogidos a la medida «coste cero», firma-
dos en la provincia de La Coruña desde 2001, hasta la 
fecha actual y desglosado por años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2006.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del 
Río, Diputado.

184/071425

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula la siguiente pregunta por escrito 
al Gobierno.

Gran número de los accidentes de tráfico se produ-
cen en el área de influencia de las ciudades,

¿Qué convenios de colaboración se han firmado con 
los Ayuntamientos afectados, de manera importante, 
por parte de la Dirección General de Tráfico, para tratar 
de rebajar el número de estos accidentes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2006.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del 
Río, Diputado.

184/071426

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula la siguiente pregunta por escrito 
al Gobierno.

1. ¿Cuántos accidentes mortales se han registrado 
en Galicia durante los días 7 y 18 de abril del presente 
año, coincidiendo con la Semana Santa?

2. ¿Cuáles han sido las causas que los han produ-
cido?

3. ¿Cuántos se han producido en los puntos 
negros?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2006.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del 
Río, Diputado.

184/071427

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula la siguiente pregunta por escrito 
al Gobierno.

¿Qué inversiones tiene previstas el Ministerio de 
Fomento, durante el presente ejercicio, en el municipio 
de Ares, en La Coruña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2006.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del 
Río, Diputado.

184/071428

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula la siguiente pregunta por escrito 
al Gobierno.

¿Cuál es el número de expedientes de normaliza-
ción, pendientes de resolver en la Oficina de Extranje-
ría de La Coruña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2006.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del 
Río, Diputado.
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184/071429

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula la siguiente pregunta por escrito 
al Gobierno.

¿Cuál es el número de expedientes de renovación 
tramitados en el año 2004, en la Oficina de Extranjería 
de La Coruña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2006.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del 
Río, Diputado.

184/071430

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula la siguiente pregunta por escrito 
al Gobierno.

¿Qué plazos tiene el Gobierno para la construcción 
del acceso por ferrocarril al puerto exterior de El 
Ferrol?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2006.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del 
Río, Diputado.

184/071431

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula la siguiente pregunta por escrito 
al Gobierno.

¿Cuál ha sido el montante de la inversión ejecutada 
en la provincia de La Coruña, con cargo a los Presu-
puestos Generales del Estado para el año 2006, durante 
el primer trimestre del año en curso, con cargo a la sec-

ción 17, de manera que se especifique cada una de las 
inversiones a las que se refiera?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2006.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del 
Río, Diputado.

184/071432

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula la siguiente pregunta por escrito 
al Gobierno.

1. ¿Cuál es el número de mujeres fallecidas por 
violencia domésticas, en la Comunidad Autónoma de 
Galicia, durante el año 2005?

2. ¿Cuál es el número de hombres fallecidos por 
idénticas causas y durante el mismo período?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2006.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del 
Río, Diputado.

184/071433

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula la siguiente pregunta por escrito 
al Gobierno.

¿Qué inversiones tiene previstas el Ministerio de 
Fomento, durante el presente ejercicio, en el municipio 
de Cabañas, en La Coruña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2006.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del 
Río, Diputado.

184/071434

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
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mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula la siguiente pregunta por escrito 
al Gobierno.

¿Qué inversiones tiene previstas el Ministerio de 
Fomento, durante el presente ejercicio, en el municipio 
de Cedeira, en La Coruña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2006.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del 
Río, Diputado.

184/071435

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula la siguiente pregunta por escrito 
al Gobierno.

¿Qué inversiones tiene previstas el Ministerio de 
Fomento, durante el presente ejercicio, en el municipio 
de Fene, en La Coruña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2006.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del 
Río, Diputado.

184/071436

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula la siguiente pregunta por escrito 
al Gobierno.

¿Qué inversiones tiene previstas el Ministerio de 
Fomento, durante el presente ejercicio, en el municipio 
de Ferrol, en La Coruña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2006.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del 
Río, Diputado.

184/071437

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula la siguiente pregunta por escrito 
al Gobierno.

¿Qué inversiones tiene previstas el Ministerio de 
Fomento, durante el presente ejercicio, en el municipio 
de Moeche, en La Coruña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2006.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del 
Río, Diputado.

184/071438

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula la siguiente pregunta por escrito 
al Gobierno.

¿Qué inversiones tiene previstas el Ministerio de 
Fomento, durante el presente ejercicio, en el municipio 
de Mugardos, en La Coruña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2006.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del 
Río, Diputado.

184/071439

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula la siguiente pregunta por escrito 
al Gobierno.
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¿Qué inversiones tiene previstas el Ministerio de 
Fomento, durante el presente ejercicio, en el municipio 
de Narón, en La Coruña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2006.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del 
Río, Diputado.

184/071440

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula la siguiente pregunta por escrito 
al Gobierno.

¿Qué inversiones tiene previstas el Ministerio de 
Fomento, durante el presente ejercicio, en el municipio 
de Neda, en La Coruña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2006.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del 
Río, Diputado.

184/071441

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula la siguiente pregunta por escrito 
al Gobierno.

¿Qué inversiones tiene previstas el Ministerio de 
Fomento, durante el presente ejercicio, en el municipio 
de Pontedeume, en La Coruña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2006.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del 
Río, Diputado.

184/071442

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-

mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula la siguiente pregunta por escrito 
al Gobierno.

¿Qué inversiones tiene previstas el Ministerio de 
Fomento, durante el presente ejercicio, en el municipio 
de As Somozas, en La Coruña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2006.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del 
Río, Diputado.

184/071443

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula la siguiente pregunta por escrito 
al Gobierno.

¿Qué inversiones tiene previstas el Ministerio de 
Fomento, durante el presente ejercicio, en el municipio 
de Valdoviño, en La Coruña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2006.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del 
Río, Diputado.

184/071444

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula la siguiente pregunta por escrito 
al Gobierno.

¿Qué inversiones tiene previstas el Ministerio de 
Medio Ambiente en la localidad de Ares, provincia de 
La Coruña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2006.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del 
Río, Diputado.
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184/071445

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula la siguiente pregunta por escrito 
al Gobierno.

¿Qué inversiones tiene previstas el Ministerio de 
Medio Ambiente en la localidad de As Pontes, provin-
cia de La Coruña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2006.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del 
Río, Diputado.

184/071446

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula la siguiente pregunta por escrito 
al Gobierno.

¿Qué inversiones tiene previstas el Ministerio de 
Medio Ambiente en la localidad de Cabañas, provincia 
de La Coruña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2006.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del 
Río, Diputado.

184/071447

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula la siguiente pregunta por escrito 
al Gobierno.

¿Qué inversiones tiene previstas el Ministerio de 
Medio Ambiente en la localidad de Cedeira, provincia 
de La Coruña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2006.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del 
Río, Diputado.

184/071448

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula la siguiente pregunta por escrito 
al Gobierno.

¿Qué inversiones tiene previstas el Ministerio de 
Medio Ambiente en la localidad de Cerdido, provincia 
de La Coruña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2006.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del 
Río, Diputado.

184/071449

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula la siguiente pregunta por escrito 
al Gobierno.

¿Qué inversiones tiene previstas el Ministerio de 
Medio Ambiente en la localidad de Fene, provincia de 
La Coruña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2006.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del 
Río, Diputado.

184/071450

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula la siguiente pregunta por escrito 
al Gobierno.

¿Qué inversiones tiene previstas el Ministerio de 
Medio Ambiente en la localidad de Ferrol, provincia de 
La Coruña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2006.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del 
Río, Diputado.
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184/071451

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula la siguiente pregunta por escrito 
al Gobierno.

¿Qué inversiones tiene previstas el Ministerio de 
Medio Ambiente en la localidad de Moeche, provincia 
de La Coruña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2006.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del 
Río, Diputado.

184/071452

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula la siguiente pregunta por escrito 
al Gobierno.

¿Qué inversiones tiene previstas el Ministerio de 
Medio Ambiente en la localidad de Mugardos, provin-
cia de La Coruña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2006.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del 
Río, Diputado.

184/071453

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula la siguiente pregunta por escrito 
al Gobierno.

¿Qué inversiones tiene previstas el Ministerio de 
Medio Ambiente en la localidad de Narón, provincia de 
La Coruña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2006.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del 
Río, Diputado.

184/071454

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula la siguiente pregunta por escrito 
al Gobierno.

¿Qué inversiones tiene previstas el Ministerio de 
Medio Ambiente en la localidad de Neda, provincia de 
La Coruña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2006.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del 
Río, Diputado.

184/071455

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula la siguiente pregunta por escrito 
al Gobierno:

¿Qué inversiones tiene previstas el Ministerio de 
Medio Ambiente en la localidad de Pontedeume pro-
vincia de La Coruña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2006.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del 
Río, Diputado.

184/071456

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula la siguiente pregunta por escrito 
al Gobierno:

¿Qué inversiones tiene previstas el Ministerio de 
Medio Ambiente en la localidad de Valdoviño provin-
cia de La Coruña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2006.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del 
Río, Diputado.
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184/071457

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula la siguiente pregunta por escrito 
al Gobierno:

¿Considera el Gobierno que transfiriendo las com-
petencias en materia de tráfico a la Comunidad Autóno-
ma de Galicia, se rebajará el número de víctimas mor-
tales y se mejorará la gestión, tal y como afirma el 
Vicepresidente de la Xunta de Galicia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2006.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del 
Río, Diputado.

184/071458

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula las siguientes preguntas por 
escrito al Gobierno:

1. ¿Cuántas denuncias o multas se han impuesto 
en Galicia durante el primer trimestre del año en curso, 
en los puntos negros de tráfico existentes en la Comuni-
dad?

2. ¿En cuánto se han incrementado estas denun-
cias en idéntico periodo de los dos años anteriores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2006.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del 
Río, Diputado.

184/071459

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula la siguiente pregunta por escrito 
al Gobierno:

¿Tiene previsto el Gobierno rematar la retirada de la 
muralla de la antigua Empresa Nacional Bazán de El 
Ferrol y sustituirla por un cierre metálico tal y como se 
ha hecho en un tramo desde el Museo Naval?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2006.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del 
Río, Diputado.

184/071460

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula las siguientes preguntas por 
escrito al Gobierno:

1. ¿En cuánto se han incrementado el número de 
denuncias por infracciones en carretera durante el pri-
mer trimestre del año en curso, en relación con el 
mismo trimestre del año 2005 y el del año 2004?

2. ¿Cuánto ha supuesto en el incremento de la 
recaudación por multas de tráfico, en relación con la 
pregunta anterior?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2006.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del 
Río, Diputado.

184/071461

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula la siguiente pregunta por escrito 
al Gobierno:

¿Cuál es el número de madres trabajadoras benefi-
ciadas por la paga de 100 euros, desde su puesta en 
marcha hasta la actualidad en la provincia de La Coru-
ña, desglosada por años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2006.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del 
Río, Diputado.
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184/071462

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula la siguiente pregunta por escrito 
al Gobierno:

¿Cuál es el número de madres trabajadoras benefi-
ciadas por la paga de 100 euros, desde su puesta en 
marcha hasta la actualidad en la comarca de Ferrol, 
desglosada por años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2006.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del 
Río, Diputado.

184/071463

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula la siguiente pregunta por escrito 
al Gobierno:

¿Cuál es el número de madres trabajadoras benefi-
ciadas por la paga de 100 euros, desde su puesta en 
marcha hasta la actualidad en la Comunidad Gallega, 
desglosada por años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2006.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del 
Río, Diputado.

184/071464

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula la siguiente pregunta por escrito 
al Gobierno:

¿Qué proyectos se encuentran en fase de redacción, 
en la actualidad, para la rehabilitación, mejora y pro-

tección de las costas de la Comunidad Autónoma de 
Galicia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2006.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del 
Río, Diputado.

184/071465

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula la siguiente pregunta por escrito 
al Gobierno:

¿Qué previsiones tiene el Gobierno en relación con 
la construcción de la Ronda Oeste en el municipio 
coruñés de Fene?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2006.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del 
Río, Diputado.

184/071466

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula la siguiente pregunta por escrito 
al Gobierno:

¿Qué plazos contempla el Gobierno para el remate 
de las obras de la llamada autovía Transcantábrica, a su 
paso por la Comunidad Autónoma de Galicia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2006.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del 
Río, Diputado.

184/071467

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
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puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula la siguiente pregunta por escrito 
al Gobierno:

¿Qué compromisos ha adquirido el Gobierno con la 
Xunta de Galicia en relación con la transferencia a la 
Comunidad Autónoma de las competencias en materia 
de tráfico?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2006.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del 
Río, Diputado.

184/071468

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula las siguientes preguntas por 
escrito al Gobierno:

1. ¿Qué mejoras tiene previsto hacer el Gobierno 
en los servicios ferroviarios entre La Coruña y Ferrol?

2. ¿Tiene previsto el Gobierno dotar de cafetería 
restaurante al tren que cubre el trayecto Ferrol-Madrid-
Ferrol?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2006.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del 
Río, Diputado.

184/071469

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula la siguiente pregunta por escrito 
al Gobierno:

¿Qué inversiones tiene previstas el Ministerio de 
Fomento durante el presente ejercicio en el municipio 
de As Pontes en La Coruña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2006.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del 
Río, Diputado.

184/071470

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Eugenio Nasarre Goicoechea, Diputado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no, de las que se desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la licitación oficial del Ministerio de 
Fomento en el mes de enero de 2005 en la provincia de 
Madrid? ¿Qué porcentaje representa del total de la lici-
tación oficial del Ministerio de Fomento en toda Espa-
ña en el mismo mes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2006.—Eugenio Nasarre Goicoechea, Diputado.

184/071471

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Eugenio Nasarre Goicoechea, Diputado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no, de las que se desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la licitación oficial del Ministerio de 
Fomento en el mes de marzo de 2005 en la provincia de 
Madrid? ¿Qué porcentaje representa del total de la lici-
tación oficial del Ministerio de Fomento en toda Espa-
ña en el mismo mes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2006.—Eugenio Nasarre Goicoechea, Diputado.

184/071472

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Eugenio Nasarre Goicoechea, Diputado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no, de las que se desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la licitación oficial del Ministerio de 
Fomento en el mes de abril de 2005 en la provincia de 
Madrid? ¿Qué porcentaje representa del total de la lici-
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tación oficial del Ministerio de Fomento en toda Espa-
ña en el mismo mes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2006.—Eugenio Nasarre Goicoechea, Diputado.

184/071473

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Eugenio Nasarre Goicoechea, Diputado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no, de las que se desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la licitación oficial del Ministerio de 
Fomento en el mes de mayo de 2005 en la provincia de 
Madrid? ¿Qué porcentaje representa del total de la lici-
tación oficial del Ministerio de Fomento en toda Espa-
ña en el mismo mes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2006.—Eugenio Nasarre Goicoechea, Diputado.

184/071474

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Eugenio Nasarre Goicoechea, Diputado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no, de las que se desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la licitación oficial del Ministerio de 
Fomento en el mes de junio de 2005 en la provincia de 
Madrid? ¿Qué porcentaje representa del total de la lici-
tación oficial del Ministerio de Fomento en toda Espa-
ña en el mismo mes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2006.—Eugenio Nasarre Goicoechea, Diputado.

184/071475

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Eugenio Nasarre Goicoechea, Diputado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 

en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no, de las que se desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la licitación oficial del Ministerio de 
Fomento en el mes de julio de 2005 en la provincia de 
Madrid? ¿Qué porcentaje representa del total de la lici-
tación oficial del Ministerio de Fomento en toda Espa-
ña en el mismo mes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2006.—Eugenio Nasarre Goicoechea, Diputado.

184/071476

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Eugenio Nasarre Goicoechea, Diputado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no, de las que se desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la licitación oficial del Ministerio de 
Fomento en el mes de agosto de 2005 en la provincia de 
Madrid? ¿Qué porcentaje representa del total de la lici-
tación oficial del Ministerio de Fomento en toda Espa-
ña en el mismo mes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2006.—Eugenio Nasarre Goicoechea, Diputado.

184/071477

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Eugenio Nasarre Goicoechea, Diputado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no, de las que se desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la licitación oficial del Ministerio de 
Fomento en el mes de septiembre de 2005 en la provin-
cia de Madrid? ¿Qué porcentaje representa del total de 
la licitación oficial del Ministerio de Fomento en toda 
España en el mismo mes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2006.—Eugenio Nasarre Goicoechea, Diputado.
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184/071478

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Eugenio Nasarre Goicoechea, Diputado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no, de las que se desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la licitación oficial del Ministerio de 
Fomento en el mes de octubre de 2005 en la provincia 
de Madrid? ¿Qué porcentaje representa del total de la 
licitación oficial del Ministerio de Fomento en toda 
España en el mismo mes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2006.—Eugenio Nasarre Goicoechea, Diputado.

184/071479

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Eugenio Nasarre Goicoechea, Diputado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no, de las que se desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la licitación oficial del Ministerio de 
Fomento en el mes de noviembre de 2005 en la provin-
cia de Madrid? ¿Qué porcentaje representa del total de 
la licitación oficial del Ministerio de Fomento en toda 
España en el mismo mes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2006.—Eugenio Nasarre Goicoechea, Diputado.

184/071480

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Eugenio Nasarre Goicoechea, Diputado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no, de las que se desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la licitación oficial del Ministerio de 
Fomento en el mes de diciembre de 2005 en la provin-
cia de Madrid? ¿Qué porcentaje representa del total de 

la licitación oficial del Ministerio de Fomento en toda 
España en el mismo mes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2006.—Eugenio Nasarre Goicoechea, Diputado.

184/071481

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Eugenio Nasarre Goicoechea, Diputado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no, de las que se desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la licitación oficial del Ministerio de 
Fomento en el mes de enero de 2006 en la provincia de 
Madrid? ¿Qué porcentaje representa del total de la lici-
tación oficial del Ministerio de Fomento en toda Espa-
ña en el mismo mes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2006.—Eugenio Nasarre Goicoechea, Diputado.

184/071482

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Eugenio Nasarre Goicoechea, Diputado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no, de las que se desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la licitación oficial del Ministerio de 
Fomento en el mes de febrero de 2006 en la provincia 
de Madrid? ¿Qué porcentaje representa del total de la 
licitación oficial del Ministerio de Fomento en toda 
España en el mismo mes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2006.—Eugenio Nasarre Goicoechea, Diputado.

184/071483

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Eugenio Nasarre Goicoechea, Diputado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
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en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no, de las que se desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la licitación oficial del Ministerio de 
Fomento en el mes de marzo de 2006 en la provincia de 
Madrid? ¿Qué porcentaje representa del total de la lici-
tación oficial del Ministerio de Fomento en toda Espa-
ña en el mismo mes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2006.—Eugenio Nasarre Goicoechea, Diputado.

184/071484

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jorge Fernández Díaz, Diputado por Barcelo-
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Qué medidas ha adoptado el Gobierno para garan-
tizar la seguridad de la estructura del Templo de la 
Sagrada Familia, que se verá afectado por el trazado de 
tren de Alta Velocidad en la ciudad de Barcelona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de abril 
de 2006.—Jorge Fernández Díaz, Diputado.

184/071485

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jorge Fernández Díaz, Diputado por Barcelo-
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Qué medidas ha adoptado el Gobierno para garan-
tizar la seguridad de las personas y de las viviendas que 
se verán afectadas por el trazado de tren de Alta Veloci-
dad en la ciudad de Barcelona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de abril 
de 2006.—Jorge Fernández Díaz, Diputado.

184/071486

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jorge Fernández Díaz, Diputado por Barcelo-
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Atendiendo a las funciones de seguridad ciudadana 
que desempeñaba la Policía Nacional en la ciudad de 
Barcelona con anterioridad al despliegue de los Mossos 
d’Esquadra. ¿cuántos coches patrulla, con funciones de 
vigilancia de la seguridad ciudadana, circulaban en la 
ciudad de Barcelona, desglosados por distritos y turnos, 
en los años 2000-2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de abril 
de 2006.—Jorge Fernández Díaz, Diputado.

184/071487

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jorge Fernández Díaz, Diputado por Barcelo-
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Existe algún protocolo de coordinación entre la 
Policía Nacional y la Guardia Urbana de Barcelona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de abril 
de 2006.—Jorge Fernández Díaz, Diputado.

184/071488

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Pastor Julián, Diputada por Pontevedra, y 
don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Castellón, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desean obtener respuesta por escrito.

El pasado ejercicio 2005 el gasto de la Incapacidad 
Temporal satisfecho por la Seguridad Social ascendió 
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a 5.925 millones de euros, y la previsión para 2006 es 
de 6.655 millones de euros.

¿Cuáles son las patologías más frecuentes en las 
bajas por Incapacidad Temporal en cada una de las 
comunidades autónomas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2006.—Ana Pastor Julián y Miguel Barrachina 
Ros, Diputados.

184/071489

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Pastor Julián, Diputada por Pontevedra, y 
don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Castellón, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desean obtener respuesta por escrito.

El pasado ejercicio 2005 el gasto de la Incapacidad 
Temporal satisfecho por la Seguridad Social ascendió 
a 5.925 millones de euros, y la previsión para 2006 es 
de 6.655 millones de euros.

¿Cuál ha sido el número de bajas por Incapacidad 
Temporal desde 1990, cada uno de los años, hasta la 
actualidad?

¿Cómo se han distribuido estas bajas por comunida-
des autónomas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2006.—Ana Pastor Julián y Miguel Barrachina 
Ros, Diputados.

184/071490

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Pastor Julián, Diputada por Pontevedra, y 
don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Castellón, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desean obtener respuesta por escrito.

El pasado ejercicio 2005 el gasto de la Incapacidad 
Temporal satisfecho por la Seguridad Social ascendió 
a 5.925 millones de euros, y la previsión para 2006 es 
de 6.655 millones de euros.

¿Cuál ha sido la actividad inspectora del Instituto 
Nacional de la Seguridad Social, a través de la Unidad 
de Valoración de Incapacidades o por cualquier otro 
medio, desde 1990, cada uno de los años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2006.—Ana Pastor Julián y Miguel Barrachina 
Ros, Diputados.

184/071491

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Pastor Julián, Diputada por Pontevedra, y 
don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Castellón, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desean obtener respuesta por escrito.

El pasado ejercicio 2005 el gasto de la Incapacidad 
Temporal satisfecho por la Seguridad Social ascendió 
a 5.925 millones de euros, y la previsión para 2006 es 
de 6.655 millones de euros.

¿Cuántas citaciones para acreditar la veracidad del 
accidente o la enfermedad han tenido lugar desde 1990, 
cada uno de los años, en España y en cada una de las 
comunidades autónomas? ¿Con qué resultado?

¿Cuántos no se presentaron y fueron dados automá-
ticamente de alta?

¿Cuántos trabajadores de baja se dieron de alta entre 
la llamada de la Inspección y la visita?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2006.—Ana Pastor Julián y Miguel Barrachina 
Ros, Diputados.

184/071492

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Pastor Julián, Diputada por Pontevedra, y 
don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Castellón, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desean obtener respuesta por escrito.

El pasado ejercicio 2005 el gasto de la Incapacidad 
Temporal satisfecho por la Seguridad Social ascendió 
a 5.925 millones de euros, y la previsión para 2006 es 
de 6.655 millones de euros.
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De entre las incapacidades temporales ¿cuáles han 
sido causadas por enfermedad común, profesional o 
accidente, desde 1990 cada uno de los años, en España 
y en cada Comunidad Autónoma?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2006.—Ana Pastor Julián y Miguel Barrachina 
Ros, Diputados.

184/071493

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Pastor Julián, Diputada por Pontevedra, y 
don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Castellón, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desean obtener respuesta por escrito.

El pasado ejercicio 2005 el gasto de la Incapacidad 
Temporal satisfecho por la Seguridad Social ascendió 
a 5.925 millones de euros, y la previsión para 2006 es 
de 6.655 millones de euros.

¿Cuál es la duración media de las bajas por incapa-
cidad temporal en cada una de las comunidades autóno-
mas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2006.—Ana Pastor Julián y Miguel Barrachina 
Ros, Diputados.

184/071494

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Pastor Julián, Diputada por Pontevedra, y 
don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Castellón, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desean obtener respuesta por escrito.

El pasado ejercicio 2005 el gasto de la Incapacidad 
Temporal satisfecho por la Seguridad Social ascendió 
a 5.925 millones de euros, y la previsión para 2006 es 
de 6.655 millones de euros.

¿Cuál ha sido el gasto por Incapacidad Temporal 
desde 1990, cada uno de los años, hasta la actualidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2006.—Ana Pastor Julián y Miguel Barrachina 
Ros, Diputados.

184/071495

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Olaia Fernández Davila, Diputada del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que soli-
cita respuesta por escrito relativa a la tramitación de 
solicitudes de nacionalidad española por parte de des-
cendientes de ciudadanos españoles en el exterior.

A través de diferentes vías, hemos recibido informa-
ción de descendientes de ciudadanos españoles en el 
exterior, procedentes de distintos países, que habiendo 
solicitado la nacionalidad española no obtienen res-
puesta a su demanda. Y eso sucede a pesar de que en 
algunos casos ya han transcurrido más de dos años 
desde que realizaron la solicitud.

Por eso es preciso que el Gobierno aclare algunas 
cuestiones referentes a este problema:

¿Es cierto que existen solicitudes para obtener la 
nacionalidad española por parte de hijos de ciudadanos 
españoles en el exterior que todavía no han recibido 
ninguna respuesta por parte de la Administración?

¿Desde que países provienen estas solicitudes? 
¿Hay solicitudes de nacionalidad formuladas por hijos 
de ciudadanos españoles en el exterior que actualmente 
están domiciliados en Cuba y tienen esa nacionalidad?

¿A qué se debe la demora en la tramitación y resolu-
ción de estas solicitudes?

De las solicitudes pendientes ¿maneja el Gobierno 
alguna previsión de cuántas pueden ser resueltas en 
sentido favorable y cuántas pueden ser rechazadas?

¿Qué razones se suelen esgrimir para la denegación 
de solicitudes de nacionalidad?

En relación a las solicitudes de nacionalidad espa-
ñola realizadas por ciudadanos cubanos, ¿prevé el 
Gobierno proceder a la resolución favorable de alguna 
de ellas? De no ser así, ¿cuáles serían las razones para 
denegarlas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de abril 
de 2006.—María Olaia Fernández Davila, Diputada.
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184/071496

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Olaia Fernández Davila, Diputada del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito relativa a la rebaja de las 
tarifas de peaje en la A-9, tramos de Vigo-Pontevedra y 
Vigo-Redondela, y en la AP-53, Santiago-Dozón.

En la respuesta ofrecida por el Gobierno a esta dipu-
tada con fecha de junio de 2004, y relativa al desequili-
brio existente en los precios establecidos para las tarifas 
de peaje de la A-9, en concreto, el correspondiente a los 
tramos Vigo-Pontevedra, y Vigo Redondela, se indica-
ba que «se aprecia una distribución territorial desequili-
brada de las vías de peaje, que no corresponden a crite-
rios funcionales, sino a una evolución histórica, 
marcada por los impulsos de privatización que domina-
ron en los últimos años de la Dictadura y en los últimos 
gobiernos del Partido Popular».

En líneas generales, compartimos la consideración 
que se realiza en esta respuesta. Consideramos que en 
la respuesta por escrito mencionada se establece un 
marco positivo para procurar una solución a este pro-
blema. Es decir, «definir un modelo de gestión y finan-
ciación de la red viaria de gran capacidad que sea esta-
ble y coherente y supere los desequilibrios del modelo 
actual».

Así mismo el Gobierno señalaba que «el criterio 
básico de este modelo será que la explotación con peaje 
en régimen de concesión, de los tramos ya existentes, 
deberá supeditarse a criterios funcionales y territoria-
les, en ningún caso a criterios de oportunidad de las 
operaciones financieras».

A pesar de estas afirmaciones, en dos ocasiones se 
incrementaron las tarifas de la A-9 en base a lo que se 
establece en la Ley 14/2000, del 20 de diciembre, de 
Medidas Fiscales, Administrativas y del Orden Social 
que regula el procedimiento de la revisión de las tarifas 
de peaje en las autopistas.

Además de la ya histórica reivindicación de elimi-
nación del peaje de Rande en la A-9, otra de las deman-
das largamente reiteradas es la necesidad de reducir los 
precios fijados para pagar el peaje en los tramos de esta 
misma autopista entre Vigo-Pontevedra y Vigo-Redon-
dela. Una reivindicación que debe atenderse en aras a 
criterios de justicia debido a la grave discriminación 
que sufren los/as usuarios/as de esta carretera ya que 
como reconoce el Gobierno en su respuesta existen 
desequilibrios en la aplicación de las tarifas.

De igual modo, también debe afrontarse la reduc-
ción del pago de peaje en la autopista A-53 Santiago-
Dozón, y al respeto es preciso recordar que esta última 
es de nueva e inacabada construcción, la única alterna-

tiva ofrecida por el Gobierno a la nefasta situación de la 
red viaria entre Santiago y Ourense.

Teniendo en cuenta todos estos aspectos, resulta 
sorprendente que en las negociaciones habidas entre la 
Administración del Estado, la Xunta y la empresa 
Audasa, en las que se acuerda la eliminación del peaje 
de Rande en dirección a O Morrazo no se llegase a 
acuerdos en lo referente a la reducción de los precios en 
los tramos mencionadas.

Esta situación, como el Gobierno conoce, ha provo-
cado un gran malestar entre los ayuntamientos de la 
zona, cuyas corporaciones municipales acordaron 
demandar la atención del Gobierno para buscar solu-
ciones que terminen con esta situación discriminatoria:

En las negociaciones habidas entre Administración 
del Estado, la Xunta de Galicia y Audasa, además de la 
cuestión de la eliminación del peaje de Rande, ¿se 
planteó la necesidad de rebajar las tarifas del peaje en 
los tramos Vigo-Pontevedra y Vigo-Redondela en la 
autopista A-9 y del tramo Santiago-Dozón en la A-53?

De haberse abordado esta cuestión ¿por qué no se 
alcanzaron acuerdos en este terreno? En caso contrario, 
¿por qué no se trató el tema de la rebaja de las tarifas de 
peaje?

¿Prevé el Gobierno realizar alguna actuación al res-
pecto?

Si se acuerda la eliminación del peaje del Puente de 
Rande en dirección a O Morrazo ¿por qué no se extien-
de esa eliminación al tramo que va en dirección a Ponte-
vedra, con la consiguiente reducción de la tarifa de 
peaje en el tramo Vigo-Pontevedra y viceversa? ¿No 
considera el Gobierno que de no adoptar estas medidas 
se reincide de nuevo en una manifiesta discriminación?

¿De qué modo llevará a la práctica el Gobierno lo 
que en su respuesta a esta diputada ha descrito como la 
«definición de un modelo de gestión y financiación de 
la red viaria de gran capacidad que sea estable y cohe-
rente y supere los desequilibrios del modelo actual»? 
¿Se ha llevado a cabo alguna actuación al respecto?

De no ser así, ¿contempla el Gobierno afrontar esta 
cuestión?

¿No considera el Ejecutivo que este problema es 
urgente abordarlo puesto que incide en las discrimina-
ciones territoriales motivadas por los grandes desequi-
librios existentes en los precios de las tarifas de peaje 
de las autopistas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de abril 
de 2006.—María Olaia Fernández Davila, Diputada.

184/071497

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Olaia Fernández Davila, Diputada del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
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dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que soli-
cita respuesta por escrito relativa a la construcción de la 
autovía A-57, Pontevedra-Rías Baixas.

El Gobierno maneja como alternativa a la demanda 
ciudadana de reducción de la tarifa del peaje de la 
Autopista A-9, en los tramos Vigo-Pontevedra, Vigo-
Redondela, la construcción de la autovía A-57, Ponteve-
dra-Autovía das Rías Baixas. Un planteamiento que 
precisa de algunas aclaraciones por parte del Ejecutivo.

¿En qué fase de tramitación se encuentra la cons-
trucción de esta autovía? ¿Está finalizado el proyecto? 
¿Cuenta ya con el estudio de impacto ambiental? ¿Se 
prevé al respecto la realización de un estudio de impac-
to social y económico?

¿Existe alguna previsión de cómo va a ser su traza-
do? ¿Qué opción se maneja? ¿Cómo se contempla la 
conexión con Vigo y Pontevedra para que se pueda con-
siderar una alternativa a la A-9?

¿Cuándo esta previsto que comiencen las obras? 
¿Qué plazos temporales maneja el Gobierno para su 
puesta en funcionamiento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de abril 
de 2006.—María Olaia Fernández Davila, Diputada.

185/002299

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta, dirigida a la 
Dirección General del Ente Público de RTVE, para la que 
se solicita respuesta escrita.

¿Qué índices de audiencia han tenido los telediarios 
regionales de TVE y TVE-2 en Castilla y León, durante 
los años 2004, 2005 y 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de abril 
de 2006.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

185/002300

A la Mesa del

 Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta, dirigida a la 
Dirección General del Ente Público de RTVE, para la que 
se solicita respuesta escrita.

¿Qué presupuesto anual ha recibido la delegación de 
RNE en Salamanca, durante los años 2000, 2001, 2002, 
2003, 2004, 2005 y 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de abril 
de 2006.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

185/002301

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celinda Sánchez García, Diputada por Palencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Ante el anunciado expediente de regulación de 
empleo presentado por RTVE, han surgido diferentes 
iniciativas en parlamentos autonómicos y ayuntamientos 
de España, pidiendo que se reconsidere y garantice el 
empleo para el mantenimiento como servicio público 
de la empresa.

Como ejemplo, la moción del 13 de marzo, debatida 
en el Ayuntamiento de Palencia, cuyo alcalde del PSOE 
es a su vez presidente de la FEMP; dicha moción fue 
aprobada por todos los grupos instando a reconsiderar la 
tramitación del expediente de regulación y pidiendo la 
garantía del empleo en la totalidad de la plantilla de RNE.

¿Qué opinión le merece a la señora Directora de 
RTVE, y cuál es su valoración al respecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de marzo 
de 2006.—Celinda Sánchez García, Diputada.
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